
СловоСайт: gazetaslovo.at.ua
E-mail: Redslovo@inbox.ru

Стиль роботи

Виходить 
з 15 листопада 1973 року

п’ятниця 

23
жовтня

2015 РОКУ

№42
(5009)
 

У Козаровичах розпочався капіталь-
ний ремонт поштового відділення. Це 
стало можливим після того, як голова 
райдержадміністрації Олександр Гор-
ган ініціював цю справу та запросив на 
інспекційну нараду в район директо-
ра Київської обласної дирекції УДППЗ 
«Укр пошта» Івана Турчака. За підсумка-
ми наради було прийнято рішення про 
масштабну модернізацію поштових від-
ділень Вишгородського району. Ремонт 
пошти в Козаровичах, який здійснюєть-
ся за кошти «Укрпошти» – один з бага-
тьох проектів покращення надання по-
слуг мешканцям Вишгородщини.

21 вересня, під час ознайомлення з хо
дом ремонту та якістю виконаних робіт, 
Олександр Горган зазначив: «Ремонт по
штового відділення в Козаровичах – це од
на з багатьох реальних справ, якими вла
да відчутно покращує життя громади. Меш
канцям села будуть створені якісні умови 
обслуговування та комфортні умови для 
працівників відділення. Побажання відре
монтувати відділення було висловлено де
легацією села на стратегічній сесії, що від
булася 25 вересня. Не минуло і три тижні, 
як побажання громади вже виконується. 
При цьому райдержадміністрація заручи

лась підтримкою керівника обласної ди
рекції «Укрпошти» Івана Турчака. Стосов
но інших побажань мешканців Козаровичів, 

то ми теж їх активно виконуємо. Уже виді
лено кошти на оновлення проектної доку
ментації нового дитячого садка, який за

плановано зробити у вигляді прибудови до 
Козаровицької школи. На наступний рік у 
районі заплановано масштабне оновлен
ня закладів освіти і охорони здоров’я. Ка
пітальний ремонт лікарні у Димері, ремонт 
дитсадків у Катюжанці та Димері, будівниц
тво нового приміщення їдальні і спортзалу 
в Димерській гімназії, капітальний ремонт 
клубів у Глібівці та Литвинівці. Для реалі
зації цих проектів нам потрібно залучення 
коштів обласного бюджету. У зв’язку з цим 
дуже важливою справою повинна бути ви
сока активність мешканців району на міс
цевих виборах. Тільки висока явка і кон
солідована позиція громади забезпечить 
успішне обрання депутата обласної ради 
і представництво цієї частини Вишгород
ського району в Київській обласній раді».

 Інф. «Слова».

На знімку: голова райдержадміні
страції Олександр Горган, начальник 
відділення поштового зв’язку с. Коза
ровичі Світлана Кириленко, начальник 
Вишгородського ЦПЗ №10 КОД УДППЗ 
«Укрпошта» Ганна Зайченко та керівник 
обласної дирекції «Укрпошта» Іван Тур
чак оглянули приміщення пошти та на
мітили план роботи.

побажання громади вже виконуються

Шановні вишгородці! Дорогі земляки!
Виборча кампанія входить у заключну 

стадію – 25 жовтня ми обираємо Вишго
родського міського голову, депутатів міс
цевих рад,  селищного та сільських голів.

Закликаю всіх прийти на вибори 25 
жовтня і віддати свої голоси за владу, 
яка наведе лад у наших великих і малих 
селах, у місті Вишгороді та районі, на Ки
ївщині і у всій нашій рідній Україні! Про
голосувати так, як велить нам і розум, і 
серце! Проголосувати так, щоб не було 
соромно перед нашими батьками, дітьми 
та онуками. 

Фальшивий результат – це фальши
ва  влада, проданий голос – продана дер
жава. Саме тому я звертаюся до всіх –  
виборців, членів комісій, спостерігачів, 
представників усіх  політичних сил і пар
тій. Не допустимо фальсифікації виборів!

Цей час став переломним у моєму 
житті. Як кандидат на посаду Вишгород
ського міського голови я провів десятки 
зустрічей з вами, дорогі друзі, шановні 
виборці. Потискав руки, бачив у ваших 
очах  глибоке розчарування, зневіру, 
розпач від погіршення життя,  але вод

ночас відчував  і силу наших людей. Лю
ди не просто чекають змін. Вони готові до 
спільної роботи!

У нас немає проблем – у нас є невирі
шені завдання. Не варто марнувати час 
на пошук винних чи полювати на відьом 
– необхідно закотити рукави і працюва
ти. Адже всі ідуть на вибори, щоб реа
лізувати свої програми розвитку рідного 
краю і взяти на себе відповідальність за 
зроб лене, а не кивати на попередників, 
виправдовуючи таким чином свою без
діяльність. 

Життя продовжується і після вибо
рів. Шановні кандидати на посади Виш
городського міського голови, селищного 
та сільських голів, кандидати в депутати 
всіх рівнів!  Наші дії, наші вчинки мають 
бути такими, щоб нам не соромно було 
дивитися у вічі один одному і своїм ви
борцям. Ми не політики. Наша партія – 
це відродження міста і району, а наша 
голов на ідеологія – служіння людям.  Ми 
повинні дбати про життєзабезпечення на
шого міста, наших сіл, створювати ком
фортні умови для  кожної родини і для 
кожної людини.

Відчуваю велику відповідальність пе
ред вами, вишгородці, за кожне слово, за 
кожен крок і дію. Посада – це явище тим
часове, а людиною ти повинен залиша
тися завжди. Витрачати час на популізм 
чи політичні дискусії замість того, щоб за
йматися житловокомунальним господар
ством Вишгорода, соціальним захистом, 
охороною здоров’я,  освітою, культурою, 
спортом чи іншими питаннями життєза
безпечення міста – це злочин!

Переконаний, що мій  життєвий і 
управлінський досвід допоможуть нам у 
вирішенні всіх завдань. Ми реалізуємо всі 
хороші справи, започатковані і спланова
ні попереднім очільником міста Віктором 
Решетняком.  Разом з вами  сформуємо 
місцеві програми розвитку Вишгорода, 
які пройдуть публічні обговорення і ста
нуть нашим дороговказом.

Докладу максимум зусиль для забез
печення відкритості і прозорості своєї ро
боти і діяльності Вишгородської міської 
ради, підзвітності і підконтрольності гро
маді.  

Закликаю всіх кандидатів і всі політичні 
партії об’єднатися, зосередити свої праг

нення і зусилля на благо міста Вишгорода 
і нашого краю, на благо кожної людини, а 
значить – на благо всієї України. Важли
вішого завдання сьогодні немає! 

Обирайте минулі вчинки, а не майбут
ні обіцянки!

Вірю у ваш мудрий вибір!
Миру вам, добра, достатку, благопо

луччя і родинного затишку!
Хай оберігає і допомагає вам Бог! 
З повагою та вдячністю за співпрацю. 

Олександр ПРИХОДЬКО,

кандидат  на  посаду  Вишгородського 
міського голови

Вибори–2015

Обирайте минулі вчинки, 
а не майбутні обіцянки!
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Проекти

17 жовтня в малому залі Вишгород-
ської РДА в рамках реалізації проекту 
«Обмін досвідом у сфері законодавчої 
діяльності»  відбувся круглий стіл на те-
му «Прозорість та ефективність роботи 
місцевих органів влади в контексті ре-
форм у галузі юстиції». 

У заході взяли участь голова райдер
жадміністрації Олександр Горган, голова 
районної ради Ірина Побідаш, заступник 
Вишгородського міського голови Олек
сандр Ростовцев, керівник  адміністратив
ного центру адміністрації Ольга Камінська, 
начальник управління юстиції Вишгород
ського району Наталія Костюченко, керів
ник відділу державної виконавчої служби 
управління юстиції Андрій Кучер, керівник 
реєстраційної служби Ігор Кучерявий, за
ступник начальника пенсійного фонду На
талія Кудрінська, виконавчий заступник 
законодавчого радника Легістратури шта
ту Каліфорнія Дженев’єва Вонг, началь
ник Головного територіального управлін
ня юстиції в Київській області Сергій Ге
расимчук, завідувач сектора практики 
законотворчості зарубіжних країн Інститу
ту законодавства Верховної Ради України 
Олександр Костилев.

Головними темами обговорення були 
питання стану реалізації реформ у сфері 
юстиції та органів місцевого самовряду
вання в Україні, пріоритетних напрямків 
реформування Міністерства юстиції Украї

ни. Обговорення з експертом Дженев’євою 
Вонг ключових моментів, які сьогодні акту
альні для діяльності органів державної вла
ди та місцевого самоврядування. Методи 
впровадження сучасних механізмів у їх ро
боту. І, як результат, отримання прозорої 
та ефективної політики. Такий діалог дуже 
важливий для нашої країни. Адже це шанс 
отримати експертну допомогу. Перейняти 
позитивний, а головне ефективний досвід. 

  – За останні роки Україна досягла чи
малого прогресу, але є ще багато таких 
моментів у роботі, які потребують покра
щення, саме тому я дуже рада бути сьогод
ні тут, щоб розповісти вам про той досвід, 
який ми отримали в США та побачити, як 

буде він впроваджений на Київщині, – каже 
Дженев’єва Вонг.

Жвава дискусія точилася також навколо 
питань щодо втілення пілотних проектів та 
нової кадрової політики на прикладі США 
та України, які є пріоритетними у діяльнос
ті органів юстиції. Головне територіальне 
управління юстиції у Київській області мак
симально зацікавлене у передачі та втілен
ні у життя успішного досвіду на теренах на
шої країни.

Результатом круглого столу стали між
народні домовленості щодо співпраці та 
підтримки україноамериканських проек
тів і реалізація їх по всій Україні. 

Інф. «Слова»

переймаємо успішний досвід 

Це свято, що відбулося у Вишгороді 
в суботу і було приурочене Дню за-
хисника України та Святої Покрови, 

можна назвати святом єдності й патріо-
тизму. Адже прийшли на нього п’ять ти-
сяч вишгородців та гостей міста, які  на 
заклик «Слава Україні!» в єдиному пориві 
відгукувались «Героям слава!», гучними 
оплесками вітали учасників АТО та  вико-
нання патріотичних пісень.

Захід відбувся за підтримки кандида
та на посаду Вишгородського міського го
лови Олександра Приходька. Святкування 
спеціально перенесли на вихідний день, аби 
якомога більше вишгородців та гостей міс
та змогли відвідати грандіозний концерт за 
участі зірок: Анастасії Приходько та Наталії 
Могилевської, інших цікавих самобутніх мит
ців та гуртів, вшанувати подвиги наших во
їнів, котрі сьогодні протистоять ворогові на 
сході України.

Зі сцени лунали слова подяки тим, хто 
сьогодні на фронті, і тим, хто їх повсякчасно 
підтримує. У єднанні сцени і глядачів відчува
лась переконаність, що наша Україна вийде 
переможицею з будьяких військових проти
стоянь, з усіх економічних негараздів. І коли 

опалені фронтовими вітрами герої  піднялися 
на сцену, вишгородці вітали їх особливо під
несено. Кандидат на посаду Вишгородсько
го міського голови Олександр Приходько як 
меценат, який допомагає хлопцям практич
но з першого дня антитерористичної опера
ції, у святковий день передав бійцям ще два 
автомобілі. 

«Концертом хотілося привітати зі святом 
Дня захисника України і Покрови – берегині 
українського козацтва та всієї нашої Украї
ни теперішніх і колишніх захисників України, 
усіх мешканців і гостей міста, об’єднати всіх 
заради наших національних цінностей», – по
яснює ідею проведення заходу О. Приходько. 
Армійську тематику підхопили учасники АТО 
з гурту «Свої».  Вони виконали кілька пісень, 
які найкраще передали почуття і переживан
ня бійців на фронті.  

І ось на сцені  чарівна Анастасія Приходь
ко. З початком активних боїв на сході Украї
ни співачка постійно їздить до наших героїв, 
підтримує їх своїми виступами. Через свою 
принципову позицію відмовилася від гастро
лей в Росії: «Як я можу, будучи громадянкою 
України та підтримуючи наших хлопців у зоні 
АТО, думати про кар’єру в Росії?» 

Настя побажала Олександру Олексійови
чу перемоги на виборах і висловила пере
конання, що так воно і буде. І з цим важко 
не погодитись, адже Приходько має в гро
маді неабиякий авторитет, його підтримує 
потужна команда однодумців.  Вишгородці 
мали змогу познайомитись з кандидатами, 
які йдуть до обласної, районної та місцевої 
рад від «Нашого краю», по передвиборних 
агітаційних матеріалах. А під час концерту 
всі кандидати вийшли на міську сцену. Це 
люди розважливі, відповідальні, багаті жит
тєвим досвідом і молодечим завзяттям. Во
ни йдуть у владу, щоб вирішувати проблеми, 
які накопичились і в нашому місті, і в нашій 
державі, реалізовувати соціальноекономічні 
проекти, які будуть на користь всій громаді.

«Чи розділяєте настрої  сьогоднішнього 
концерту і наміри кандидата на посаду місь
кого голови від «Нашого краю»  Олександра 
Приходька?» – відповіді на ці запитання по
просили дати кількох учасників свята.

Вікторія Максимівна, 46 років: «Та що там 
гадати! Ви бачите, не тільки «Наш край» за 
Олександра Приходька, а й інші політичні си
ли – вони навіть не зняли своїх палаток біля 
концертної сцени».

Марія Яківна, пенсіонерка: «Олександр 
Олексійович Приходько робить те, що зараз 
найнеобхідніше і нашій Вишгородській гро
маді, і всій Україні – об’єднує нас. І тому не 
бачу іншої людини на посаді мера».

Владислав Григорович, 67 років: «До сьо
годні назва «Наш край» мені мало про що 
говорила. А ось тепер побачив багато зна
йомих людей, які вийшли на сцену і проде
монстрували свою підтримку цій силі і При
ходьку. І тепер знаю, за кого буду голосу
вати, бо це – авторитетні люди, які роблять 
багато корисного для нашого міста і району 
і будуть продовжувати це робити».

Микола Петрович, інженер: «У радості – 
сила! І як гарно, що нам цим концертом до
дали такої сили. Не можна повсякчас тільки 
скиглити. І пісні були якраз такі, що треба – 
про життя і за життя». 

На завершення святкового концерту виш
городську громаду та воїнів вітала яскрава 
і запальна Наталка Могилевська,  також до
давши доброго настрою, який, як сподіва
ються організатори свята, глядачі зможуть 
якнайдовше утримати у своїх серцях.

Анастасія ЛЕВЧЕНКО.
Фото автора

Свято

День захисника України у Вишгороді 

Шкільні будні

Освіта 
за кордоном – 

реальність
За ініціативи голови Вишгород-

ської районної ради Ірини Побідаш 
19 жовтня до Демидівської спеціа-
лізованої школи завітали адвокат, 
президент асоціації випускників ка-
надсько-української парламентської 
програми Юрій Кушнір та керівник 
освітнього комітету асоціації випус-
кників КУПП Андрій Сорохан. 

Цікава та змістовна лекціяпрезен
тація  «Що необхідно знати, щоб здо
бути якісну освіту за кордоном?» при
вернула увагу присутніх у залі учнів 
та вчителів. Адже цікава та цінна ін
формація була донесена до слухачів. 
Учні  дізналися про те, як вибрати 
місце навчання (програму), куди не
обхідно подавати документи, як по
будувати своє резюме, яким чином 
профінансувати своє навчання та як 
отримати стипендію. Що необхідно 
робити, аби підготуватись до навчан
ня, взявши максимум і ще трішки, та 
як здобути навчання із закордонного 
університету без виїзду з Демидова. 
Зустріч пройшла в теплій та невиму
шеній атмосфері, тому що була дуже 
цікавою та пізнавальною. 

Президентська рада шкільної ди-
тячої держави «Добродея» Демидів-
ської спеціалізованої школи.
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Екслюзивне інтерв’ю

В’ячеславу Савенку випало очолю-
вати Вишгородський район чи не у най-
складніший період: з березня 2014-го 
по квітень 2015 року. Свої здобутки він 
підсумовує ємкою, але влучною фра-
зою: «Вдалося втримати ситуацію». Лю-
ди працювали на своїх робочих місцях, 
бюджет району наповнювався, навіть 
соціальні програм не згорнули. Сьогод-
ні В’ячеслав Володимирович працює на 
посаді першого заступника голови рай-
держадміністрації  і водночас очолює 
команду кандидатів до районної ради 
від політичної партії «Наш Край». У на-
шій розмові В’ячеслав Савенок розкаже, 
чому люди обирають «Наш Край», чого 
очікувати Вишгородському району піс-
ля виборів  і пояснить суперечливі пунк-
ти програми.

– Мабуть, традиційне для Вас запи
тання, але все ж таки – чому Ви обрали 
саме «Наш Край»?

– За великим рахунком, відповідь ле
жить на поверхні. Наш край починається з 
родини, з нашої землі, нашого села чи міс
та. Відповідно, Україна починається з рід
ного краю. Як людина, яка не один рік пра
цює на посаді першого заступника голови 
РДА, у своїй роботі я завжди керуюся прин
ципами: працювати не тільки на розвиток 
нашого району взагалі, а на кожне село, 
кожну громаду, на кожного свого земляка.

– На Вашу думку, які головні пробле
ми району потребують нагального вирі
шення?

– Найперше – це соціальний захист на
селення. Поясню: у зв’язку із кризою, бо
йовими діями на сході, дуже багато сімей 
потрапили у скрутні життєві умови. І наше 
завдання – максимально пом’якшити їхнє 
нелегке становище. Це цілком у наших си
лах – сприяти оформленню субсидій, слід
кувати за виконанням надання адресної 
матеріальної допомоги тим, хто цього по
требує. Друга проблема пов’язана з на
шими великими і малими підприємцями і 
підприємствами. Без їхніх робочих місць 
та податків, які вони мають сплачувати у 

місцеві бюджети, не буде подальшого ру
ху вперед. Без них також не побачимо роз
витку місцевої освіти, медицини, загальної 
інфраструктури. І третє – це виконання всіх 
своїх функцій місцевим самоврядуванням. 
Якщо вже став головою чи депутатом, будь 
ласка, працюй. Насильно ніхто на ці поса
ди нікого не тягнув. Я вважаю, що ці вибо
ри мають стати перезавантаженням орга
нів сільських, селищної, міської та районної 
рад. Люди, яких оберуть, повинні не просто 
виконувати свої обов’язки, а конструктивно 
співпрацювати між собою. Це один із чин
ників успішної роботи, а, отже, успішності 
нашого краю. 

– Що команда «Нашого Краю» пропо
нує виборцям у разі перемоги? З чого 
розпочнете роботу?

– На мою думку, ми переможемо! Це 
поперше. Подруге, політична сила «Наш 
край» написала не програму передвибор
чих обіцянок, як роблять інші. Ми фактич
но звітували про виконану роботу, яку про
тягом багатьох років щоденно виконували, 
незважаючи на політичну чи економічну си
туацію в країні. Тому обіцянок ми не роз
даємо. І роботу, як Ви спитали, не розпо
чнемо, а продовжимо. Наша програма – це 
ті справи, зміни, ремонти, новобудови, по
ліпшення і якість, котрі мешканці бачать у 

районі. Будь ласка, дивіться на нашу про
граму!

– Децентралізація та добровіль
не об’єднання територіальних громад 
– один із пунктів програми «Нашого 
краю». Поясніть, будь ласка, на прикла
ді Вишгородського району, як відбувати
меться цей процес. Бо пересічному гро
мадянину це малозрозуміло. Яким чи
ном впроваджуватимуть територіальну 
реформу, щоб вона пройшла безболісно 
для громади?

– Будьяка реформа не може відбува
тися безболісно та ідеально. Ми можемо 
пом’якшити її негативні моменти, щоб меш
канці району відчули більше її позитивних 
результатів. Це завдання влади. Що сто
сується децентралізації та добровільно
го об’єднання територіальних громад. На
приклад, для мене найпотужніша громада 
Вишгородського району є саме в тих меж
ах, у яких вона перебуває сьогодні. Але 
разом з тим законодавчі документи на
кладають певні обмеження – відстань від 
адміністративного центру до найвіддале
ніших населених пунктів не повинна пере
вищувати 2025 км. У нас так склалося, що 
Вишгородський район трохи розкиданий, 
розділений водосховищем, а центр знахо
диться збоку. Відстань від Вишгорода до 
околиць району перевищує 70 км. Можна 
зробити таким чином – залишити Вишго
род центром, а у Пірново і Димері додатко
во створити центри з надання адміністра
тивних послуг. У такому випадку ми і за
кон виконаємо, і доб’ємося максимального 
ефекту від децентралізації та добровільно
го об’єднання, що задовольнить у повній 
мірі потреби наших громадян. 

– Ви завжди говорили про відкри
тість, прозорість і відповідальність міс
цевої влади. Зараз пропонуєте контро
лювати роботу місцевих депутатів шля
хом звітності. Чи дійсно створення 
механізму відкликання громадянами 
бездієвих депутатів стимулюватиме їх 
до більш ефективної роботи?

– Однозначно! Фактично я нічого нового 

не пропоную. Ця норма закону прописана 
давно – звітування раз на рік за проведе
ну роботу. Це треба реанімувати і поста
вити на якісно новий рівень. Потрібно, щоб 
люди відчували відповідальність – доводи
ли і словом, і, що ще краще, справою. До 
речі, кращий приклад – команда «Нашо
го краю». Це – професіонали, господарни
ки, освітяни, лікарі, підприємці, керівники 
потужних підприємств. Усі ті, хто працює, 
кому небайдужа доля рідного краю, своєї 
малої батьківщини. Це ті люди, які готові 
звітуватися не тільки раз на рік, і тільки не 
словами, а конкретними справами.

– Розкажіть, будь ласка, щодо забез
печення відкритого доступу до бюдже
ту району.

– Коли головою районної ради, а потім 
головою РДА був Ярослав Москаленко, він 
запровадив практику – усі бюджетні питан
ня розглядалися на широкому загалі. На
приклад, члени ради директорів навчаль
них закладів самі вирішували, в якій школі  
робити ремонт і який саме, а громадська 
рада впливала на прийняття рішень щодо 
інфраструктури району. Крім того, листи і 
звернення громадян враховувалися у ро
боті адміністрації, відповідних комісій ра
йонної ради. Свого часу Ярослав Моска
ленко відкрив загалу зарплати працівників 
апарату районної ради. А зараз чомусь ця 
практика припинена. Напевно, є що прихо
вувати… Це все було! Зараз обов’язково 
потрібно повернути роботу і ради, і адміні
страції виключно у прозоре русло. 

Наостанок хочу сказати. Участь у вибо
рах – почесне право кожного громадянина. 
Тому однозначно закликаю прийти і зроби
ти свій громадянський внесок у розбудову 
Вишгородського району, свого села, свого 
міста, своєї громади. Я впевнений, що на
ші кандидати у депутати до районної, об
ласної рад та посаду міського голови, куди 
балотується усіма шанований Олександр 
Приходько, своєю працею робитимуть вне
сок у розбудову нашого краю, нашої Виш
городщини. 

Костянтин РуСИН

В’ячеслав САВЕнОК: «Зробимо наш край кращим!»

Свято у школі

14 жовтня українці відзначали одразу 
три свята – Покрову Пресвятої Богороди-
ці, День українського козацтва та День за-
хисника України. Останнє для нас нове, але 
тим не менше дуже важливе та символічне. 

 «Сила нескорених» – саме під таким 
гаслом ми відзначали свято справжніх на
щадків козацького роду. У час, коли в краї
ні триває війна, особливого значення набу
ває роль чоловіка як захисника і патріота 
рідної землі.

Не залишилась осторонь цього свята і 
Ясногородська ЗОШ ІІІІ ст. Педагогічний 

та учнівський колектив якої з цікавістю та 
хвилюванням зустрічав шановних гостей: 
голову громадської організації «Редюїт» 
Вік торію Леонович та військових з 27ї бри
гади Національної гвардії, які приїхали на 
запрошення педагогаорганізатора школи  
Ірини Гонтарь.

Директор школи Наталія Устенко роз
почала святкову лінійку з привітання всіх 
присутніх з цим святом та щирої подяки во
їнам, які відстоюють нашу державу в зо
ні АТО. Здавалось, що гімн України у ви
конанні учнів та гостей у День захисника 

України лунав більш урочистіше, підкрес
люючи важливість свята. Хвилиною мов
чання присутні вшанували пам’ять за
гиблих патріотів, під час виконання пісні 
«Плине кача» люди не стримували сліз. 
Яскравим національним колоритом бу
ли сповнені пісні про Україну у виконанні 
учнів школи.

  Після всіх урочистостей Вікторія Лео
нович подякувала за гостинність та запро
сила школярів поринути в захопливий світ 
військовоспортивної патріотичної гри «Ре
дюїт». Діти поділились на 6 команд, кожна з 

яких завзято боролась за перемогу в таких 
конкурсних завданнях: одягання бронежиле
тів та військового спорядження, перенесення 
уявних поранених, перетягування канату та в 
інших цікавих завданнях, організованих вій
ськовими. Учні отримали велике задоволен
ня від гри та співпраці з військовими.

Висловлюємо слова вдячності голові 
громадської організації «Редюїт» Вікторії 
Леонович та військовим з 27ї бригади за 
незабутні враження та отриманий досвід.

Людмила БОНДАРЕНКО,
вчитель Ясногородської ЗОШ І-ІІІ ст.

Сила нескорених
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Напередодні виборів градус обі-
цянок та маніпуляцій від різних полі-
тичних партій зашкалює. Розгорнув-
ши популістські кампанії задля отри-
мання електоральних симпатій, вони 
відверто спекулюють на настроях 
людей. Змагаючись у тому, хто біль-
ше зруйнує довіру людей до влади, 
розігріє суспільні настрої проти ре-
форматорського уряду, ці політичні 
сили понижують підтримку громадя-
нами досить болісних, але необхід-
них перетворень у країні.

Так, згоден, зміни відбуваються 
не так швидко, як того комусь би хо
тілося. І саме така динаміка перетво
рень є основою критики Кабінету Мі
ністрів. Однак тут треба чітко розумі
ти, що миттєво провести реформи в 
такій складній ситуації, в якій опини
лася Україна – надзвичайно складно. 
Зазначу, що шлях реформ є непро
стим та довготривалим для будьякої 
країни. Так, скажімо, Сінгапур відчув 
перші результати від втілення реформ 
лише через 15 років, поляки – через 
5 років, так само і грузини. Тому усім 
критикам урядових реформ раджу не 
займатися популізмом, не вводити 
суспільство в оману, а доводити свою 
ефективність реальними справами.

А тепер по суті. Реформи, які сьо
годні впроваджуються урядом Арсенія 
Яценюка – достатньо болючі і зовсім 
непопулярні. Але вони життєво необ
хідні, без них країна просто не зможе 
рухатися вперед. Поступово, крок за 
кроком, незважаючи на негаразди та 
виклики, урядовцям вдається викону
вати поставлені завдання. І вже мож
на говорити про перші результати та 
досягнення їхньої діяльності. 

Сьогодні країна запрацювала. 
Кабміну вдалося створити боєздатну 
армію та довести її фінансування до 
5 відсотків ВВП, забезпечити модер
нізацію і виробництво нового озбро
єння, а також значно поліпшити ма
теріальнотехнічне забезпечення 
Збройних Сил. Водночас посилено 
і соціальний захист військовослуж
бовців. З початку року бійцям роз
почато виплати за знищену військо
ву техніку. Таким чином винагороду 
вже отримали майже 14 тисяч вій
ськовослужбовців на загальну суму 
понад 71 мільйон гривень. Уряд та
кож виділив кошти на придбання по
над 700 квартир для учасників АТО, 
інвалідів та родин загиблих воїнів, 
а також збільшив допомогу учасни
кам бойових дій на протезування за 
кордоном з 500 до 900 розмірів про
житкового мінімуму для працездат
них осіб. 

До речі, завдяки посиленню обо
роноздатності, нині маємо усі підста
ви говорити про стабілізацію фінан
совоекономічної ситуації в країні. 
Так, скажімо, якщо на початок 2014 
року на рахунках казначейства зна
ходилося лише 108 тисяч гривень, 
то нині ця сума становить понад 45 
мільярдів гривень. Також вдалося 
стабілізувати і курс гривні: завдяки 
програмі взаємодії з Міжнародним 
валютним фондом отримано 6,7 
млрд. доларів. Уперше в історії Укра
їни уряд відповідально ставиться до 
своїх боргових зобов’язань. Це ви
знала й директоррозпорядник Між
народного валютного фонду Крістін 
Лагард. Проведено перемовини та 
досягнута домовленість з кредито

рами про списання 20 відсотків, а це 
4 мільярди доларів, боргу і відтермі
нування виплат на 4 роки.

Надзвичайно важливо, що в умо
вах війни Кабміну вдається підвищу
вати і рівень соціальних стандартів 
громадян. На три місяці раніше, ніж 
заплановано, а саме з 1 вересня всі 
соціальні стандарти зросли в серед
ньому на 13 відсотків. Зокрема, в ре
зультаті збільшення прожиткового 
мінімуму підвищено понад 80 видів 
соціальних виплат та допомоги, ком
пенсацій, стипендій тощо для понад 
12,5 мільйона українців.  

І що найголовніше – уряду вда
лося нарешті позбутися залежнос
ті від поставок російського газу. Як
що раніше ми експортували з Росії 
95 відсотків потрібного нам газу, то 
на кінець минулого року цей обсяг 
складав лише 30 відсотків. Однак 
популісти не гребують можливістю 
кричати про пограбування народу 
шляхом підвищення ціни на блакитне 
паливо. Але разом з тим вони «забу
вають» говорити про втілення комп
лексної газової реформи, яка перед
бачає не лише підвищення вартості 
газу до ринкової, а й субсидування 
соціально вразливих верств насе
лення. 

До речі, якщо вже мова зайшла 
про підвищення тарифів, то тут не
обхідно зазначити, що ціни на кому
нальні послуги підвищив не уряд, а 
незалежний регулятор – національ
на комісія, що здійснює державне 
регулювання у сферах енергети
ки та комунальних послуг. А вже у 
зв’язку з цим Кабмін Арсенія Яце
нюка виділив 24,5 мільярдів гри

вень для забезпечення соціального 
захисту малозабезпечених сімей. 
Наразі субсидії вже оформлено для 
понад 3 мільйонів родин – це майже 
10 мільйонів українських громадян. 

Водночас максимально спроще
но і механізм отримання субсидії. 
Для цього потрібно заповнити лише 
два документи – заяву та деклара
цію і подати їх до місцевого органу 
соціального захисту, або надіслати 
поштою. Органам соціального за
хисту заборонено вимагати від за
явників інші документи, крім заяви 
та декларації. Термін дії субсидії ста
новить 12 місяців, а не опалюваль
ний сезон, як було раніше. Перед
бачено автоматичне продовження 
нарахування субсидій на наступний 
рік. Також скасовано будьякі штра
фи за неправильне заповнення до
кументів.  

Не можна залишити поза увагою 
і таке важливе питання як рефор
мування правоохоронних органів. І 
перші кроки в цьому напрямку вже 
є досить відчутними: нова поліція, 
яка запрацювала лише цього року 
у липні, наразі має досить високий 
ступінь довіри суспільства, є надзви
чайно дієвою та фаховою. Водночас 
необхідно наголосити і на суттєвих 
поступах у процесі дерегуляції. На 
сьогоднішній день вже скасовано 26 
ліцензій (з 56 до 30), а також 16 регу
ляторних обмежень. За планом три
ває процес скасування ще 130 ре
гуляторних обмежень. Регуляторна 
діяльність держави має бути макси
мально простою, прозорою та до
ступною. І це – принципова позиція 
Кабінету Міністрів України.

Підсумовуючи вищезазначе
не, ще раз хочу наголосити: Укра
їна приречена на реформи, вони є 
тим імунним захисним механізмом, 
який вмикає організм в екстремаль
ній ситуації. Так, шлях одужання – 
складний і тривалий. Але ми муси
мо обов’язково його пройти. В уряді 
чудово розуміють, що зроблено ще 
далеко не все, що потрібно. Тож ко
манда урядовців працює з повною 
віддачею і націлена на результат. 
Дуже важливо, що в такий непро
стий для України час у нашій дер
жаві успішно провадяться соціаль
ні реформи, зокрема, посилюється 
соціальний захист населення, на
самперед, найвразливіших катего
рій населення. Тому, переконаний, 
за широкої громадської підтримки, 
консолідації різних політичних сил 
навколо ідеї реформування держа
ви та інтеграції її до європейського 
співтовариства, ефективність ро
боти нинішнього уряду лише під
вищуватиметься, і втілювані зміни 
вже незабаром позитивно позна
чаться на рівні життя наших спів
вітчизників. 

І насамкінець. 25 жовтня ми оби
ратимемо депутатів до місцевих ор
ганів влади. Будемо визначати на
прямок розвитку наших міст та се
лищ. Тому дуже важливо прийти в 
неділю на виборчі дільниці та вико
нати свій громадянський обов’язок. 
І що найголовніше – не продавайте 
свій голос, не ведіться на неправди
ві обіцянки. Адже від вашого голосу 
залежить майбутнє України. 

Олександр ПРИСЯЖНЮК, 
народний депутат україни 

Вибори-2015

Робота уряду – це дії на відновлення 
і розвиток України

Щоранку ми прокидаємося з 
надією, що на сході нашої дер-
жави нарешті настане мир. Сьо-
годні, захищаючи свободу і ці-
лісність України, десятки тисяч 
патріотів знаходяться на пере-
довій, у зоні АТО. 

 До Дня захисників України 

у Козаровицькій школі були ор
ганізовані зустрічі старшоклас
ників з воїнами АТО. Змужнілих 
не по роках випускників Олек
сія Киркалова, Богдана Глу
щенка, Олександра Міненка зу
стрічали учні оплесками. 

Хоч запрошені поважні гості не 

набагато старші від учнів, але вже 
встигли побачити, що таке війна і 
зустрітися зі смертю вічнавіч. На 
передову вони пішли добровільно, 
керуючись гаслом «Хто, якщо не 
ми?» Вчорашні безтурботні юнаки 
ділилися з учнями спогадами про 
нелегкі будні, проведені в зоні АТО.

Відповідаючи на численні за
питання вчителів та учнів, хлоп
ці намагалися в доступній формі 
розповісти про життя на війні, що 
їм довелося пережити в ті страш
ні часи, про солдатську дружбу і 
братерство. Теплим словом зга
дали і про волонтерів – отих «хре
щених «батьків і матерів», чия до
помога, чиє тепло зігріває навіть 
у найхолодніші донецькі зими. 
Олександр Миненко продемон
стрував учням фото та відеома
теріали, з яких у затишні класи ві
йнуло духом війни.

Герої почули від учнів та вчи
телів щирі слова поваги й подяки.

Бійці подякували дітям за мо

ральну підтримку, а Богдан Глу
щенко подарував у шкільну біблі
отеку Шевченків «Кобзар», який 
він підібрав на руїнах спаленої се
паратистами школи.

Ці зустрічі об’єднали нас, збу
дили в кожного глибоке почуття 
патріотизму, поваги до хлопців, 
чия юність проходить не в сту

дентських аудиторіях, а під приці
лами ворожих снайперів. 

«Сміливі завжди мають щас
тя», –  стверджував Іван Багря
ний. І матиме завжди волю і не
залежність матидержава у межах 
своєї землі, з ясними водами, під 
тихими зорями...

Інф. «Слова»

Дата у календарі

Сміливі завжди мають щастя

Майстер-клас 

Волонтери Товариства Червоного 
Хреста провели майстер-клас для ді-
тей-переселенців у пункті компактно-
го проживання внутрішньо переміще-
них осіб, що на вулиці Червоногвардій-
ській, 27.

 Відбулася зустріч волонтерів Черво
ного Хреста Києва з групою сімей із чис
ла внутрішньо переміщених осіб задля 

надання їм психологічної підтримки. У 
ході зустрічі волонтери провели заняття 
з арттерапії для дітей віком від 8 до 12 
років, майстерклас із виготовлення па
перових квітів, різноманітні соціальні ігри. 
Метою даної акції було підвищення рів
ня довіри, покращення фізичного і пси
хічного благополуччя дітей і повернення 
їх до нормальної, повсякденної діяльності 

у післякризовий період. 
Захід відбувся в рамках проекту 

«Зменшення негативних наслідків проце
су переміщення жінок та родини в Укра
їні» за підтримки міжнародної федерації 
Товариств Червоного Хреста та Червоно
го Півмісяця, Національного Товариства 
Червоного Хреста України, японського 
уряду.

психологічна підтримка для дітей-переселенців
Офіційно

Індекси споживчих цін 
у квітні 2014 року

За даними Держстату України індекс 
споживчих цін по Україні у квітні 2014р. від
носно березня 2014р. склав 103,3% , від
носно грудня 2013р. – 106,4%.

По Київській області індекс споживчих 
цін у квітні 2014р. до березня 2014р. ста
новив 103,8%, до грудня 2013р. – 107,5%.
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Славний шлях 

16 жовтня виповнилося 50 
років будинку культури «Енер-
гетик», розташованому за адре-
сою проспект Івана Мазепи, 9. 
Півстоліття, це багато, чи мало? 
Для людини не так уже й мало, 
а для колективу БК «Енерге-
тик» – це лише невеликий від-
різок творчого шляху.

Шістдесяті роки минулого сто
річчя. У Вишгороді розпочалася 
велика молодіжнокомсомоль
ська будова Київської гідроелек
тростанції. У невеликому містечку 
працювало багато молоді, тож ви
никла потреба зайняти її дозвіл
ля. Разом із зведенням житла для 
працівників ГЕС починається і бу
дівництво Будинку культури. Мо
лодь на суботниках допомагає 
зводити споруду, яка вводилася 
в експлуатацію почергово.

Урочисте відкриття будинку 
культури «Енергетик» відбулося 
восени 1965го – відтепер тала
новитій молоді було де відпочити, 
зайнятися творчістю, поспілкува
тися. Зараз, в епоху комп’ютерів, 
це виглядає дивно. А в ті роки, 
Будинок культури був осередком 
культури, кінозалом і залом для 
засідань, де обговорювались важ
ливі ідеологічні питання, але дух 
романтики був присутній в «Енер
гетику» завжди. Тоді ще зовсім 
молоді А. Синіченко, А. Барман
ський повні творчого натхнення 
створили естрадний оркестр, під 
музику якого молодь танцюва
ла твіст, рокнрол, шейк, грали 
джаз, естрадну музику. Було ба
гато цікавих колективів, в яких 
працювали талановиті люди того 
часу – родини Сидоренків, Шкіль
них, Барманських, Ліфінцевих, 
В. Машков, А. Крутіхін, Ю. Воро
нін, О. Пасенюк, Л. Яровий та ба
гато інших.

Неймовірно, але в «Енергети
ку» почав працювати ще й пер
ший у районі кінотеатр! Зі спога
дів мешканців, сюди привозили ін
дійські та французькі фільми – усі 
були просто у захваті! 

«Справді, то були неповтор
ні часи, – згадує заслужений ар
тист України Олександр Синічен
ко. – Ми створили перший естрад
ний ансамбль у Вишгороді. Саша 
Барманський, Юра Герасимов, 
Федір Мастафутдинов і Володи
мир Зарубинський – усі працівни
ки Київської ГЕС. Я ж на той час 
був студентом музичного учили
ща імені Глієра. Це для мене було 
віддушиною, і я ходив у клуб. Бу
динку культури як такого ще не іс

нувало. Був тільки один його кор
пус. Передати атмосферу того ча
су дуже складно. Зараз цього вже 
не розуміють. Нехай це було наїв
но, але усі ми були відверто щи
рими, і усі ми були романтиками. 

Будинок культури будувався 
цими ж молодими людьми і буду
вався він на суботниках з вели
чезним ентузіазмом! Зараз, ма
буть, не зрозуміють цього. І ми 
теж не тільки грали, але й буду
вали. Я особисто стелив підлогу 
у залі, зводив дах. 

Першим директором цього за
кладу був Володимир Пантелей
монович Глібов, художнім керівни
ком Єлизавета Яківна Кузьменко. 
Вона грала на акордеоні. До офі
ційного відкриття ми вже там пра
цювали весь 1964 рік. Єлизавета 
Яківна вела два хори – народний 
та академічний. Людей ходило на 
хор дуже багато. Тоді ще не було 
дитячої самодіяльності, як зараз, 
в основному – молодь і дорослі 
люди. А у нас уже на той час іс
нував великий дитячий хор, його 
вів Ігор Чмель. І ми вже розпочали 
свої репетиції естрадновокально
го ансамблю. Найпопулярнішими 
серед молоді були, звісно, танці. 
На будівниц тво з’їхалася, в основ
ному ж, молодь. А тоді до танців 
ставилися дуже серйозно, якщо 
танців немає, то і свята не було. 
На другому поверсі в кутку була 
естрада, де ми грали на танцях. 
У зал набивалося до 500600 чо
ловік, приміщення вистачало. До
зволяли нам грати все – і джаз, і 
твіст, і шейк. У Києві це було забо
ронено. Оскільки у нас статус був 
комсомольського будівництва, то 
й була така поблажка. Кияни при
їздили до нас на танці автобусом 
№22. Танці відігравали велику 
роль у житті молоді на той час. 
До нас приїжджали з Куренівки, 
Вітряних Гір, Подолу. Пізніше ми 
ще створили й джазовий колек
тив і розділилися, відтоді були два 
окремі вокальноінструменталь
ний і джазовий ансамблі.  

Іноземні студенти працювали 
на будівництві, на зразок наших 
волонтерів, ввічливі такі, інтелі
гентні. Біля бару були столики і 
вони сиділи там, спілкувалися з 
нашою молоддю. Запрошували 
дівчат танцювати. Це був куль
турний захід. У самому залі сце
ни ще не було, бо довго міркували 
яким його зробити – на кшталт кі
нотеатру чи як концертний зал. А 
потім зробили сумісним. Спортив
ний зал збудували пізніше. 

Будинок культури, коли від
крився, став центром дозвілля 
у місті. Сюди йшли всі, у молоді 
була можливість самореалізації, 
я навіть не знаю, як передати ат
мосферу тих часів. Репетиції три
вали до трьох годин ночі, а по
тім йшли купатися. Ми були без
межно закохані в музику. Саша 
Барманський міг прийти до ме
не додому в три ночі, розбудити 
і сказати: «Я акорд знайшов, по
слухай. Прийшов поділитися ра
дістю». Ось у такій атмосфері я 
формувався як професіонал. Це 
таке було життя – романтика. Нас 
єднала не тільки музика, а спіл
кування, загальне бачення світу, 
ідеали, інтереси. Це був щасли
вий час. Алла Наталушко також 
починала свій творчий шлях у БК 
«Енергетик», співала у вокально
му ансамблі «Дружба» під керів
ництвом Петра Васермана. Добрі 
були часи…». 

Нині «Енергетик» є методич
ним центром, який надає творчу 
допомогу усім творчим колекти
вам. Багато проводиться святко
вих масових заходів, конкурсів, 
концертів. Доброю традицією ста
ло проведення пісенновокально
го фестивалю «Золотий скрипіч
ний ключ», у якому бере участь 
багато закоханої у спів молоді. У 
творчих колективах займається 
понад 350 дітей та молоді.

Вокальний колектив «Астерія»  
відрізняється самобутнім коло
ритом, бо основний напрямок у 

них – народний спів. Завдяки ке
рівнику Юлії Каталагіній  «Асте
рія» користується великим попи
том у дітей та дорослих. Важко 
не закохатися в оксамитовий спів 
цих дівчат.

Танцювальний колектив «Бо
леро» існує 20 років. Тетяна Са
ханда, котра нині керує колекти
вом, починала саме в «Болеро». 
Перші «батмани», перші «пліє» – і 
нарешті постановка танців та ке
рівництво улюбленим колективом 
«Болеро». 

Вокальна студія «Ф’южн» ство
рена недавно, але учасниці ко
лективу дуже талановиті та при
вабливі дівчата, які співають не 
тільки сучасну музику але й джаз 
та рокнрол. Керівником студії є 
педагог вищої категорії вокалу 
Наталія Глушко.

У 2003 року створено хорео
графічний колектив «Мозаїка» під 
керівництвом Тетяни Катеринич. 
Зараз  це велика танцювальна 
студія, яка вже стала лауреатом 
багатьох всеукраїнських, міжна
родних конкурсів  та фестивалів. 

Керівником сучасної вокаль
ної студії «Октава» є Володимир  
Дзісь, який теж починав свій твор
чий шлях з «Енергетика».

В БК працюють багато тала
новитих керівників. Колективом 
естрадного бального танцю «Діа
мантЕліт» керують чемпіони сві
ту та лауреати міжнародних кон
курсів з бальних танців Дмитро та 
Ольга Волкови.

Для маленьких вишгородчан 
працюють студії прикладного мис
тецтва  «Авангард»  та художня 
студія  «Акварельки», якими керу
ють Ганна Саржан та Ольга Гор
дієнко. У цьому році розпочала 
роботу студія те атрального мис
тецтва «Маска» (керівник Тетяна 
Негоденко). 

Директором цього велико
го закладу є чарівна жінка Алі
на Олександрівна Чернявська, 
яка керує БК вже понад 12 ро
ків і котрий став для неї другою 
домівкою. Багато чого можна ще 
розповідати про «Енергетик» та 
його талановитих і самовідда
них мешканців, але всі ми дуже 
вдячні часу, який звів усіх нас у 
цьому закладі, усім керівникам, 
усьому технічному персоналу, 
усім небайдужим, чутливим лю
дям, які приходять до нас. Та
кож висловлюємо щиру вдяч
ність за підтримку та допомо
гу районній та міській владі, які 
зав жди допомагають у вирішен
ні різних питань. Особлива подя
ка начальнику відділу культури 
національностей та релігій  РДА 
Олександру Біляєву, без учас
ті якого життя у нашому будин
ку було б не таким колоритним. 
Дякуємо всім за співпрацю! 

З нагоди ювілею ми організу
вали святковий концерт, де висту
пили обдаровані діти, які долуча
ються до мистецтва саме в нашо
му закладі культури. 

Ольга ДуМАНСЬКА

«Енергетик» відсвяткував золотий ювілей 

Іде будівництво «Енергетика», 1961-1962 роки.

Оновлений «Енергетик».

«Енергетик», 1965 рік.
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Кличе рідна школа

Меценати  
в Демидівській 

школі
Цього року напередодні Дня учителя наша 

школа розквітла від вдячних посмішок учнів 
і теплих слів привітань, що звучали з вуст ви-
пускників школи Ігоря Вихренка, Юлії Філон 
та Людмили Шарай. 

Зустріч поволі перейшла у спілкування про 
шкільне життябуття з мовою про те,  чого не 
вистачає  для  успішної реалізації  можливостей 
учнів. Давно вже з’явилась ідея про осучаснення 
шкільного кабінету географії. Першою сходин
кою на шляху до її реалізації й стала ця зустріч, 
після якої Юлія Філон  відгукнулась на допомо
гу. Звичайного осіннього ранку, коли учні як і 
завжди зібралися у шкільному фойє для вико
нання державного гімну,  у школу завітала деле
гація з числа наших меценатів та презентувала 
рельєфну карту України у шкільний кабінет гео
графії. Серед меценатів генеральний директор 
«Альянсу краси» Вадим Геращенко, жителі села 
Юлія Філон та Ігор Вихренко. Учні школи щиро 
вдячні за розпочату добру справу,  адже тепер 
з їх легкої руки створюватиметься сучасно об
ладнаний кабінет  географії.

Людмила КуЧЕРЯВА, 
вчитель географії Демидівськолї спеціалізованої школи

Точка зору

До уваги громадян!

Вибори – 
це перш за все 

безпека
Щоб не трапилося пожежі під час виборів, 

необхідно суворо дотримуватися встановле-
них  правил пожежної безпеки.

 На шляхах евакуації у жодному випадку не 
можна розміщувати будьякі предмети, а кили
мові доріжки необхідно надійно прикріпити до 
підлоги. Відповідної уваги потребує і освітлення 
приміщень. На більшості дільниць освітлення ка
бін для голосування не буде. А там, де буде таке 
освітлення, необхідно дотримуватися вимог пра
вил влаштування електрообладнання. Не мож
на підвішувати світильники на струмоведучі про
води та експлуатувати їх із знятими ковпаками 
(розсіювачами). Опалювальні системи, прилади 
повинні бути у справному стані і відповідати ви
могам правил пожежної безпеки. Дуже велике 
значення для протипожежного захисту виборчих 
дільниць має їх забезпечення у повному обсязі 
первинними засобами пожежогасіння, наявність і 
справність джерел зовнішнього водопостачання. 
До речі, первинні засоби пожежогасіння в жод
ному разі не можна використовувати не за при
значенням.

Усі особи, які беруть участь у проведенні ви
борів, члени виборчих комісій, повинні бути озна
йомлені з вимогами пожежної безпеки і вміти ко
ристуватися первинними засобами пожежогасін
ня. 

Якщо сталася пожежа, телефонуйте за но
мером 101. Намагайтеся якнайшвидше зали
шити палаюче приміщення. Не втрачайте часу 
на порятунок майна, головне – врятувати се
бе та інших. 

Ігор РИБЕЦЬ, 
інспектор Вишгородського районного відділу Гу 
ДСНС україни у Київській області, старший лейте-
нант служби цивільного захисту 

14 жовтня на площі біля будівлі Виш-
городської РДА відбувся концерт до 
Дня захисника України, на який було 
запрошено народного артиста України 
Олега Гаврилюка та гурт учасників АТО 
«Свої». Хлопці з гурту не могли відмо-
витись від можливості виступити перед 
бойовими побратимами у такий святий 
день. Та відверта заполітизованість кон-
церту залишила більше негативу, ніж 
логічних святкових емоцій. Серед гляда-
чів майоріли прапори різних політичних 
партій, але не було жодного державно-
го прапора! 

Ситуацію врятували учасники АТО, 
які прийшли послухати своїх побратимів 
і не забули розгорнути державні прапори. 
Під час виступу учасники гурту «Свої» 
не одноразово демонстрували байдуже 
ставлення до будьяких політичних пар
тій та виборчого процесу в цілому. Хлопці 
спілкувалися із глядачами на патріотичні 
теми, вітали побратимів зі святом. На по
чатку виступу групи навіть було згорнуто 
усі політичні прапори. Але несправедли
ві чутки таки поширились містом і райо
ном. Посипались звинувачення на адре
су Асоціації учасників АТО Вишгородщи

ни. Справа в тому, що один із учасників 
гурту «Свої», автор цих рядків є голо
вою правління ГО «Асоціація учасників 
АТО Вишгородщини» та головою коор
динаційної ради учасників АТО при Київ
ській ОДА. Тому деякі деструктивні осо
би не змогли оминути можливості вилити 
чергову порцію бруду на своїх конкурен
тів. Звинувачення у запроданстві Асоці
ації партії «Солідарність» – це брехня, 
за яку цим людям доведеться відповіда
ти перед Богом! Ще задовго до передви
борчої гонки на позачергових загальних 
зборах члени Асоціації винесли колектив
не рішення про позаполітичний статус. 
Учасники АТО Вишгородщини прийня
ли рішення підтримувати виключно кон
кретних осіб, які вже зробили для людей 
багато доб ра, при цьому без огидного са
мопіару. Політичні кольори хлопців тільки 
дратують! Тому учасники гурту «Свої» та 
«Асоціація учасників АТО Вишгородщи
ни» закликають усіх не вірити брехливій 
пропаганді продажних горедіячів.

Ми – поза політикою! Я особисто відмо
вився від восьми пропозицій балотуватися, 
бо вважаю, що ми завоювали право бути 
шанованими у суспільстві і почутими вла

дою всіх рівнів, а належність до будьякої 
політичної сили просто зв’яже руки нашій 
діяльності, спрямованій не тільки на вирі
шення проблем учасників АТО та членів сі
мей загиблих героїв, а й на побудову чес
ного і справедливого суспільства. Звісно, 
є кандидат, який балотується на посаду 
Вишгородського міського голови, якому я 
особисто симпатизую. Як житель району 
знаю, як багато добрих справ зробила ця 
людина. Я свідомо не хочу конкретизувати 
своїх симпатій, щоб запобігти звинувачен
ням у піарі. Це мої особисті симпатії. Хоча 
і багато побратимів розділяють мою дум
ку, та я не можу ігнорувати колективних рі
шень членів Асоціації. Практично в усіх по
літичних силах є люди, здатні побудувати 
чесну владу, які без брехливого самопіару 
допомагали і допомагають учасникам АТО. 
На жаль, цих людей штучно розділили по
літтехнологи. Та незалежно від результатів 
виборів ми готові до конструктивного діа
логу і співпраці з усіма – і з переможцями, і 
з переможеними. Вибори проходять, а лю
ди залишаються.

Денис ПАРИЖ, 
голова громадської організації «Асоціація 
учасників АТО Вишгородщини»

як використовують учасників АтО 
у виборчому процесі

Червоний Хрест діє

Нещодавно у Нових Петрівцях у 
приміщенні сільського Будин-
ку культури відбулася медич-

на акція «Добро людям», присвячена 
Міжнародному дню людей похилого ві-
ку. Акція пройшла за підтримки сіль-
ської ради та з ініціативи районної ор-
ганізації Товариства Червоного Хрес-
та спільно з Міжнародним благодійним 
фондом «Сприяння розвит ку медици-
ни». Варто нагадати, що це вже не пер-
ша акція такого характеру, що прохо-
дить у районі – у липні вона відбулася 
у Вишгороді. 

У Новопетрівському Будинку культури 
прийом вели офтальмолог (діагностика, 
консультація, підбір і безкоштовна вида
ча окулярів), сімейний лікар Юлія Фесен
ко (консультація), а також всім бажаючим 
вимірювали рівень глюкози у крові та ар
теріальний тиск. Усім відвідувачам вручено 
брошури Червоного Хреста, велася про
світницька робота щодо захворювань на 
туберкульоз і СНІД. Жителів села познайо
мили із патронажною медичною сестрою 
Оленою Дорошенко, яка працює у ново

створеній кімнаті медикосоціальної допо
моги, що в Нових Петрівцях. 

На акцію новопетрівчани прийшли ду
же активно. Організатори планували при
йняти 100150 осіб (як то було у Вишго
роді), та на лікарські консультації прибу
ло  аж 260 сільчан. Усі вони безкоштовно, 
після прийому у лікаря та ретельного під
бору, отримали окуляри. Це в основному 
громадяни, які належать до таких кате
горій як пенсіонери, інваліди, учасники 
бойових дій, одинокі громадяни похилого 
віку, особи з багатодітних сімей та інші з 
числа соціально незахищених. Голова ра
йонної організації Товариства Червоного 
Хреста Ірина Правдива висловила подя
ку всім, хто долучився до доброї справи. 
Особливі слова вдячності на адресу ди
ректора СБК Аліни Власенко та директо
ра Новопетрівського сільського ЦССДСМ 
Тетяни Кот, які разом зі своїми колекти
вами працювали волонтерами на захо
ді. Також Ірина Правдива повідомила, що 
наразі планується проведення медичної 
акції «Добро людям» на лівому березі 
Вишгородського району. Крім того, до 

Міжнародного дня людей похилого віку 
у тих населених пунктах, де функціону
ють кімнати медикосоціальної допомоги 
(а це Димер, Нові Петрівці, Старі Петрів
ці, Лютіж), усі підопічні Червоного Хреста 
отримали продуктові набори.

– За підтримки Вишгородської міської 
ради було закуплено і роздано понад 100 
наборів з провізією всім членам міської ра
ди ветеранів війни та праці, громадянам, 
якими опікується Червоний хрест та іншим 
малозабезпеченим особам у Вишгороді, 
– додає голова РО ТЧХ Ірина Правдива. 
І ще, звертаємося до людей доброї волі 
– протягом жовтня в районі проходитиме 
акція «Милосердя», підчас якої будуть зі
брані овочі для населення, яке цього по
требує. За бажання, кожен із вас може зро
бити свій внесок у вигляді овочевофрукто
вої продукції, інших продуктів харчування 
тривалого зберігання, консервації, пред
метів особистої гігієни, одягу та взуття. Усе 
зібране буде передано тим, хто потребує 
нашої допомоги і підтримки.

Будьмо милосердними!
Галина ЛЮБИМІВСЬКА

Допоможемо всім, хто цього потребує

На тривожній хвилі
У районі минулого тижня виникло 

15 пожеж, з яких 8 – в екосистемах. 
19 жовтня о 23.25 надійшло повідомлен
ня про вибух у приватному гаражі у Нових 
Петрівцях. Вибухом газоповітряної суміші 
та вогнем пошкоджені вікна у двох жит
лових будинках. Знищено два автомобілі 
ВАЗ2107 та Москвич2140. У гаражі вияв
лено 6 газових та 2 кисневих балони. Ви
бух стався у момент вмикання світла у га
ражі. Господаря, 1948 року народження, з 

опіками 80 відсотків тіла госпіталізовано у 
Вишгородську лікарню. Пожежу на площі 
48 квадратних метрів ліквідовано о 0.50.

*   *   *
Протягом літа до Вишгородського 

РВ надходили заяви від жителів міста 
про крадіжки велосипедів. На початку 
жовтня затримано раніше судимого гр. К., 
який підозрюється у викраденні велоси
педів. Заходячи до під’їздів багатоквар
тирних будинків, він  вчиняв крадіжки ве

лосипедів, які реалізовував у Києві або 
закладав у ломбардах. Встановлено йо
го причетність до викрадення 6 велосипе
дів. Затримано особу, яка протягом лип
нявересня 2015 року вчиняла крадіжки з 
автомобілів. Раніше судимий житель ра
йону  гр. З., переважно вночі, розбивав 
скло автомобілів, викрадав відеореєстра
тори, мобільні телефони та інші цінні речі. 
Йому оголошено про підозру у вчиненні 
5 крадіжок.  
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Ут 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 
21:00, 01:30, 05:10 Новини 
06:10, 07:10 АгроЕра 
06:20, 08:25, 00:25 Вiд першої особи 
06:55, 08:40 Ескулап 
07:25 Ера будiвництва 
07:30, 23:25 На слуху 
08:45 Кориснi поради 
09:00, 05:45 Вiчне 
09:20, 18:55 Про головне 
10:00 Перша студiя 
10:20 Д/ф «Румунiя, оповiдки 
з цвинтаря» 
11:35 Д/ф «Замки Європи» 
12:25 «План на завтра» з Анастасiєю 
Рiнгiс 
13:15 Вiкно в Америку 
13:50 Т/с «Естонська РСР» 
14:50 Казки Лiрника Сашка 
15:25 Х/ф «Бабуся Бум» 
17:05 Чоловiчий клуб. Спорт 
18:05, 05:00 ЧасЧ 
18:15, 01:20 Новини. Свiт 
19:30 Дорогi депутати 
20:00 Перша шпальта 
20:30 Зроблено в Європi 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:45, 22:45 З перших вуст 
21:50 Подорожнi 
23:00, 00:00, 01:00 Пiдсумки 
01:45 Д/ф «Павло Загребельний. До 
запитання» 

1+1
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 
09:10 Снiданок з 1+1 
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 
19:30, 23:15, 03:15 ТСН
07:35, 08:35 «Маша i ведмiдь» 
09:30 «Чотири весiлля» 
10:45 «Мiняю жiнку» 
12:20 М/ф «Iлля Муромець 
i Соловейрозбiйник» 
14:00 «Слiпа» 

14:40 «Сiмейнi мелодрами» 
15:40 «Клiнiка» 
17:15 Т/с «Заборонене кохання» (1) 
20:30 «Чистоnews» 
21:00 Т/с «Мiж нами, дiвчатами» (1) 
22:00 «Грошi» 
23:30 «Мiнкульт» 
00:00 Х/ф «Фортуна Вегаса» (2) 
01:45 Х/ф «Крутi хлопцi» (2) 

2+2
06:00 Мультфiльми 
06:35 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
07:50 «Облом.UA» 
08:50 «Помста природи» 
10:35 Т/с «Мушкетери» 
12:45 Х/ф «Чорна дiра» 
14:35 «Вайпаут» 
15:30 «Легенди кiкбоксiнгу» 
16:25 «Top Gear» 
17:30, 19:00, 00:00 «ДжеДАI» 
18:30, 23:30 Новини «Спецкор» 
19:20 «Секретнi матерiали» 
20:20 Т/с «Скорiон» 
21:15 Х/ф «Без правил-2» 
00:20 Х/ф «Чужий проти Хижака-2» 
02:15 Х/ф «Легенда про княгиню 
Ольгу» 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 ЧасTime 
06:20, 18:10, 03:45 Мiсцевий час 
06:30 Ранок iз Бiблiєю 
06:45, 10:46, 05:45 Огляд преси 
06:50 Автопiлотновини 
06:55, 08:55, 10:55, 17:55 Погода в свiтi 
06:57, 08:20, 21:25, 00:15 Бiзнесчас 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 
19:00, 21:00, 22:00, 23:00 Час новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35, 
09:15, 09:35 Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:55, 13:55, 16:55, 00:25 
Погода на курортах 
07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 

12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 
17:30, 00:00, 02:00, 03:30, 04:00, 
04:30, 05:00, 05:30 Час. Важливо 
07:55, 12:25, 14:55, 15:55, 23:55 
Погода в Українi 
10:10, 10:32, 11:10, 11:32, 12:32 
Пресконференцiя наживо 
13:15, 14:15 День 
15:15, 15:35, 16:10, 16:32, 17:20, 
17:32, 03:15 Україна – понад усе! 
18:25, 22:10 Документальне кiно 
19:50, 00:30 Час. Пiдсумки дня 
23:05 Велика полiтика 
23:30 Кордон держави 
01:45, 02:50 Кримiнальнi новини 

ICTV
06:00, 19:20 Надзвичайнi новини 
06:45 Факти тижня 
08:45 Факти. Ранок 
09:15 Дивитись усiм! 
10:00 Труба мiстера Сосиски 
11:00, 13:20 Х/ф «Суддя Дредд» 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:35, 16:10 Х/ф «Рiддiк 3D» 
16:20 Х/ф «Робокоп» 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Дiстало! 
21:25 Свобода слова 
00:20 Х/ф «Суддя Дредд 3D» (2) 
02:10 Секретний фронт 

ІнтЕР
06:50 Мультфiльм 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 
12:00, 14:00, 16:00, 17:50 Новини 
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 Ранок 
з IНТЕРом 
09:20, 12:25 Т/с «Закоханi жiнки» 
14:30 «Судовi справи» 
15:15, 16:15 «Жди меня» 
18:10, 19:00 Токшоу «Стосується 
кожного» 
20:00 Подробицi
21:00, 04:10 Т/с «Дурна кров» (2) 
23:00 Т/с «Аннушка» (1) 

01:05 Х/ф «Аварiя» (2) 
02:45 Т/с «Коли на пiвдень 
вiдлетять журавлi» (1) 

К 1
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:15 Т/с «Королева екрану» 
09:10, 17:10 «Розсмiши комiка» 
10:00, 16:00 «Файна Юкрайна» 
10:30 Т/с «Всi жiнки – вiдьми» (1) 
14:10, 20:00 «Орел i Решка. 
Ювiлейний сезон» 
15:00, 19:10 «Орел i Решка» 
18:10 «Звана вечеря» 
21:00 КВН на біс 
22:00 Х/ф «Наречена з того свiту» (2) 
23:50 Х/ф «Король вечiрок» (2) 
01:40 КВН2015 

нОВиЙ
05:55, 07:10 Kids Time 
05:57 М/c «Губка Боб – Прямокутнi 
Штани»
07:12 Т/с «Друзi» 
11:00 Т/с «Щасливi разом» 
11:30 М/ф «Ранго» 
13:40 Х/ф «Нова людина павук» 
16:10 Т/с «Не родись вродлива» 
18:00, 03:00 Абзац! 
19:00 Ревiзор 
22:05 Страстi за ревiзором 
00:35 Х/ф «Загублений рай» (2) 

нтн
05:30 Х/ф «Пострiл у трунi» (1) 
07:50 «Народний кухар» 
08:45 «Крутi 90тi» 
09:40 Т/с «Iнспектор Джордж 
Джентлi» (1) 
11:30 Х/ф «Близнюки-дракони» 
13:10 Х/ф «Чорний грiм» 
15:00, 19:00, 21:30, 02:20, 03:40 
«Свiдок» 
15:15 Т/с «Таємниця «Святого 
Патрiка» (1) 

19:30 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
22:00 Т/с «Гаваї 5.0» 
23:45 Т/с «Чорнi вiтрила» (3) 
00:50 Т/с «Закон i порядок. Вiддiл 
особливих справ - 12» 
02:50 «Речовий доказ» 
04:10 «Випадковий свiдок» 
04:25 «Легенди бандитського Києва» 

СтБ
06:05, 16:00 «Все буде добре!» 
07:55 «Все буде смачно!» 
08:50, 18:30 «За живе!» 
10:00 «Зiркове життя. 10 способiв 
схуднути» 
10:55 «Битва екстрасенсiв 15» 
13:10 «Україна має талант!2» 
18:00, 22:00 «ВiкнаНовини» 
19:55 «Хата на тата» 
22:35 «Детектор брехнi 7» 
23:35 «Один за всiх» 
01:00 Х/ф «Ад’ютант його 
превосходительства»(1) 

тЕт
06:00 Малятатвiйнята 
06:20 Зоо фактор 
06:45 М/с «Пiдлiтки мутанти 
черепашки нiндзя» 
07:35 М/с «Чагiнгтон» 
08:00 Мультик з Лунтиком 
10:05 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць»  
11:00 Обережно, дiти! 
12:00 Повне перевтiлення
13:50, 19:00 Панянкаселянка 
14:50 Любов онлайн 
15:50 Вiталька 
17:00, 21:00 Одного разу пiд 
Полтавою 
18:00, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 
18:30, 20:30 Т/с «Свiтлофор» (2) 
22:00 Країна У 
23:00 Дайош молодьож! 
00:50 Т/с «Помста» (2) 
01:40 У ТЕТа в Iнтернетi 

тОнІС
05:50, 07:55, 09:55, 13:55, 18:55, 
20:55, 03:45 Модний журнал 
06:00 Х/ф «Моє кохання» 
07:15 Китайський танець лева 
07:50, 18:50 «Лiкуємо без пiгулок» 
09:45, 04:15 «Цивiлiзацiя Incognita» 
10:00, 16:50 «Алло, лiкарю!» 
11:00 Перехрестя живої природи 
12:15 Дивовижний свiт 
14:00 Сили природи 
15:00, 18:30, 21:00 Служба новин 
«Соцiальний пульс» 
15:10, 18:40, 21:20 Погода 
15:40 Євромакс 
16:00, 23:30 Чудеса природи 
17:45 Полiт крiзь час 
18:15 «Iпостасi спорту» 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Вадим Мулерман 
20:00 Володарi морiв 
21:30 Любителi опери 
22:00 Iменалегенди 
22:35 Всесвiт 
00:00 «Латинський коханець» (3) 
02:05 «Красивi та амбiцiйнi» (3) 

Україна
05:50 10 хвилин iз прем’єрмiнiстром 
06:00 Подiї тижня з Олегом Панютой 
06:50, 07:15, 08:15 Ранок з Україною 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 
01:50, 05:15 Подiї 
09:15, 03:45 Зоряний шлях 
10:50, 19:45, 02:45 Токшоу 
«Говорить Україна» 
12:00 Реальна мiстика 
13:00 Х/ф «Готель для Попелюшки» 
15:30 Т/с «Загальна терапiя 2» 
18:00, 04:30 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 
21:00 Т/с «Переїзд» 
23:00 Подiї дня 
23:30 Х/ф «Цар скорпiонiв 3. Книга 
мертвих» (2) 
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Ут 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 
21:00, 01:30, 05:10 Новини 
06:10, 07:10 АгроЕра 
06:20, 08:25, 00:25 Вiд першої особи 
06:55, 08:40 Ескулап 
07:25, 23:25 На слуху 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45 Кориснi поради 
09:00, 05:45 Вiчне 
09:20, 18:55 Про головне 
09:50 Подорожнi 
10:45 Д/ф «Жiнкисолдати: побачити, 
що я посмiхаюсь» 
12:00 Уряд на зв’язку з громадянами 
12:25 Дорогi депутати 
13:15, 18:05, 05:00 ЧасЧ 
13:40 Т/с «Естонська РСР» 
14:45 Казки Лiрника Сашка 
14:55 М/с «Друзiянголи» 
15:10 Хочу бути 
15:50 Як це? 
16:20 Фолькmusic 
17:30 Богатирськi iгри 
18:15, 01:20 Новини. Свiт 
19:30 ДебатиPRO 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:45, 22:40 З перших вуст 
21:50 Вiйна i мир 
23:00, 00:00, 01:00 Пiдсумки 
01:45 Д/ф «О.Мурашко. Наспiв на 
крилах метелика» 
02:15 Т/с «Минають днi, минають роки» 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 
16:45, 19:30, 23:15, 03:05 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 09:10 
Снiданок з 1+1 
07:35, 08:35 «Маша i ведмiдь» 
09:30 «Чотири весiлля» 
10:45 «Мiняю жiнку» 
12:20, 21:00 Т/с «Мiж нами, 
дiвчатами» (1) 

13:20 «Ворожка» 
14:00 «Слiпа» 
14:40 «Сiмейнi мелодрами» 
15:40 «Клiнiка» 
17:15 Т/с «Заборонене кохання» (1) 
20:30 «Чистоnews» 
22:00 «Свiт навиворiт» 
00:00 Х/ф «Крутi хлопцi» (2) 
01:40 Х/ф «Кококо» (2) 

2+2
06:00 Мультфiльми 
06:35 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
07:35, 17:30 «Облом.UA» 
08:10, 00:00 «ДжеДАI» 
08:30, 18:30, 23:30 Новини «Спецкор» 
09:00 «Люстратор 7.62» 
09:10 «Секретнi матерiали» 
09:25 Д/п «Таємницi затонулих 
кораблiв» 
09:55 Д/п «Служби спецiального 
призначення» 
10:20 Д/п «Найкраща зброя Другої 
свiтової вiйни» 
11:15 Д/п «Пiдземнi мiста» 
12:10 Х/ф «Магма маямi» 
14:10 Т/с «Мисливцi за старовиною» 
16:00 Т/с «Скорпiон» 
16:55, 17:55 «Вiдеобiмба» 
18:55 Кубок України 1/8. Динамо  
ОболоньБровар 
21:00 Х/ф «Друїди» 
00:20 Х/ф «Воїн» 
02:05 Х/ф «Ярослав Мудрий» 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 ЧасTime 
06:20, 18:10, 03:45 Мiсцевий час 
06:30 Ранок iз Бiблiєю 
06:45, 10:46, 01:55 Огляд преси 
06:50 Автопiлотновини 
06:55, 08:55, 10:55, 17:55 Погода в свiтi 
06:57, 08:20, 21:25, 00:15 Бiзнесчас 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 

19:00, 21:00, 22:00, 23:00, Час новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35, 
09:15, 09:35 Iнформацiйний ранок 
07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 
12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 
17:30, 00:00, 03:30, 04:00, 04:30, 
05:00, 05:30 Час. Важливо 
10:10, 10:32, 11:10, 11:32, 12:32 
Пресконференцiя наживо 
13:15, 14:15 День 
15:15, 15:35, 16:10, 16:32, 17:19, 
17:32, 03:15, 03:35, 04:15, 04:35, 
05:15, 05:35 Україна – понад усе! 
18:25, 22:10 Документальне кiно 
19:50, 00:32 Час. Пiдсумки дня 
23:05 Машина часу 
23:30 Полiгон 
01:50, 02:50 Кримiнальнi новини 

ICTV
06:05 Факти 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:05, 20:20 Громадянська оборона 
11:05, 13:20 Х/ф «Прибрати 
Картера» 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:45 Т/с «Код Костянтина» 
14:45 Т/с «Слiдчi» 
15:25, 16:20 Патруль. Самооборона 
16:45, 22:35 Т/с «Вiддiл 44» 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
21:25 Т/с «Нюхач-2» 
23:35 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл» 

ІнтЕР
05:40, 20:00 Подробицi 
06:35 Мультфiльм 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 
12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини 
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 Ранок 
з IНТЕРом
09:20, 23:00 Т/с «Аннушка» (1) 
11:25, 12:25 Д/с «Слiдство вели...» 

13:55, 14:20, 16:15 «Судовi справи» 
16:25 «Сiмейний суд» 
18:00, 19:00 «Стосується кожного» 
21:00, 04:05 Т/с «Дурна кров» (2) 
01:05 Х/ф «Той, що худне» 

К 1
05:40 «Рецепти щастя. Нова iсторiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:15 Т/с «Королева екрану» 
09:10, 17:10 «Розсмiши комiка» 
10:00, 16:00 «Файна Юкрайна» 
10:30 Т/с «Всi жiнки – вiдьми» (1) 
14:10, 20:00 «Орел i Решка. 
Ювiлейний сезон» 
15:00, 19:10 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
18:10 «Звана вечеря» 
21:00 КВН на біс 
22:00 Т/с «Доктор Хаус» (2) 
01:35 «Весiльнi битви» 

нОВиЙ
06:00, 07:15 Kids Time 
06:02 М/c «Губка Боб – Прямокутнi 
Штани» 1 
07:20 Т/с «Друзi» 
10:50 Т/с «Не родись вродлива» 
18:00, 00:05 Абзац! 
19:00 Половинки 
20:30 Х/ф «Подорожi Гуллiвера» 
22:15 Супермодель поукраїнськи 
01:05 ППШ 

нтн
05:15 Х/ф «Наказ: перейти кордон» (1) 
06:50 Х/ф «Наказано взяти живим» (1) 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
09:00 «Кримiнальнi справи» 
09:55 Т/с «Iнспектор Джордж 
Джентлi» (1) 
11:40, 22:00 Т/с «Гаваї 5.0» 
13:15, 00:50 Т/с «Закон i порядок. 
Вiддiл особливих справ - 12» 
15:00, 19:00, 21:30, 03:15 «Свiдок» 

15:15 «Легенди бандитської Одеси» 
15:35 Х/ф «Це було в розвiдцi» (1) 
17:25 «Детективи» 
19:30 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
23:45 Т/с «Чорнi вiтрила» (3) 
02:25 «Європейський покерний 
турнiр» 

СтБ
05:50, 18:00, 22:00 «ВiкнаНовини» 
06:25, 16:00 «Все буде добре!» 
08:15 «Все буде смачно!» 
09:10, 18:30 «За живе!» 
10:20 «Зiркове життя. Як виховати 
трансвестита» 
11:15 «Битва екстрасенсiв» 
12:50 «Україна має талант!» 
19:55, 22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей» 
00:05 «Один за всiх» 
01:05 Х/ф «Ад’ютант його 
превосходительства» (1) 

тЕт
06:00 Малятатвiйнята 
06:20 Зоо фактор 
06:45 М/с «Пiдлiтки мутанти 
черепашки нiндзя» 
07:35 М/с «Чагiнгтон» 
08:00 Мультик з Лунтиком 
10:05 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць» 
11:00 Обережно, дiти! 
12:00 Повне перевтiлення. Дiм за 
тиждень 
13:50, 19:00 Панянкаселянка 
14:50 Любов онлайн 
15:50 Вiталька 
17:00, 21:00 Одного разу пiд 
Полтавою 
18:00, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 
18:30, 20:30 Т/с «Свiтлофор» (2) 
22:00 Країна У 
23:00 Дайош молодьож! 
00:50 Т/с «Помста» (2) 
01:40 У ТЕТа в Iнтернетi 

тОнІС
05:50, 07:55, 09:55, 13:55, 18:55, 
20:55, 03:55 Модний журнал 
05:55, 07:30, 15:00, 18:30, 21:00 
Служба новин «Соцiальний пульс» 
06:15, 22:00 Iменалегенди 
06:40, 04:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим 
07:05 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
07:50, 18:50 «Лiкуємо без пiгулок» 
09:45, 15:40 «Цивiлiзацiя Incognita» 
10:00, 16:50 «Алло, лiкарю!» 
11:00, 20:00 Володарi морiв 
12:15 Любителi опери 
13:10 Полiт крiзь час 
14:00, 22:35 Всесвiт 
15:10, 18:40, 21:20 «Погода» 
16:00, 23:30 Чудеса природи 
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя» 
18:20 «Мистецтво i час» 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Вадим Мулерман 
21:30 Вiдлуння 
00:00 «Латинський коханець» (3) 
02:10 «Красивi та амбiцiйнi» (3) 

Україна
06:00, 15:30 Т/с «Загальна 
терапiя 2» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 
03:15, 05:15 Подiї 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 04:00 Зоряний шлях 
10:50, 19:45 «Говорить Україна» 
12:00 Реальна мiстика 
13:00, 21:00 Т/с «Переїзд» 
18:00, 04:30 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 
23:00 Подiї дня 
23:30 Т/с «C.S.I.. Мiсце злочину 
Майамi» (2) 
01:15 Х/ф «Цар скорпiонiв 3. Книга 
мертвих» (2) 

«Слово» – усі новини в одній газеті! Передплатний індекс – 61972
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Відлуння свята

День захисника України та Покрови 
Пресвятої Богородиці демидівці вшану-
вали, як і годиться дружній громаді, по-
сімейному і гуртом. Навіть тепла та со-
нячна погода сприяла доброму настрою і 
спілкуванню. 

Потурбувався про свято та таку атмосферу 
один із кандидатів на посаду сільського голови 
Ігор Вихренко. На допомогу йому відгукнувся 
і місцевий підприємець Вадим Геращенко (ке
рівник  компанії «Альянс краси», село Синяк).

Тож близько обіду, коли зала місцевого Бу
динку культури заповнилась, захід розпоча
ли з хвилини мовчання – земляки вшанували 
пам’ять загиблого односельчанина Олексан
дра Костюченка.

Зробити подарунок односельчанам саме 
на День захисника України Ігор Вихренко ви
рішив не випадково – він учасник АТО, мину
лого року воював під Маріуполем. Тому для 
нього День захисника України не додатковий 
вихідний, а справді свято. Тож свою промову 
він розпочав із подяки побратимам і нашим за
хисникам, побажавши  їм здоров’я та витрим
ки. А потім звернувся до громади:

– Кожен із нас бачить, що розвиток нашо
го села зупинився. Кожен із нас знає головні 
проблеми села – це асфальтування вулиць, 
комп’ютеризація школи, поповнення бюдже
ту податками підприємств, що розміщені на 
нашій території, але зареєстровані не у нас. 
Громаді потрібна звітність влади про виконані 
справи та прозорість витрачання коштів. Я хо
чу, як і ви, ходити по освітлених вулицях, води
ти дітей на різні спортивні секції і гуртки, хочу, 
щоб у селі з’являлися нові робочі місця, хочу 
відвідувати затишний і теплий будинку куль
тури. Саме зараз у нас з вами є шанс це вті
лити. Тому я балотуюся на посаду сільського 
голови. Але без вас, без вашої підтримки, без 
вашої допомоги, без вашої співпраці, мені са
мому це не зробити. Тому я звертаюся до вас: 
давайте разом зробимо Демидів комфортним, 
процвітаючим, щоб у ньому було приємно жи
ти, працювати, відпочивати не лише нам, а і 
нашим дітям та онукам.

Вадим Геращенко також привітав усіх, ко
го зібрало свято, а ще розповів про продукцію, 
якою підприємство забезпечує наших армійців:

– Усі ми так чи інакше є захисниками, бо 

брали і беремо участь у процесі забезпечення 
наших воїнів. Приміром, наша компанія розро
била спеціальні гігієнічні пакети за стандарта
ми НАТО. Зараз працюємо над впроваджен
ням міністерством оборони нашої розробки. 

Крім того, налагоджено безперебійний во
лонтерський процес – днями відправили хлоп
цям тепловізор. Хочу побажати вам тепла, ми
ра та затишку. А воїни АТО хай будуть прикла
дом для підростаючого покоління. 

А потім демидівців розважали зірочки на
шого району – співачки Аліна Лободенко та 
Олександра Яковенко з вокальної студії «Ас
телія». Але посправжньому «завело» глядачів 
тріо «Млада», яким зал підспівував і викликав 
«на біс», та народна артистка України Марія 
Бурмака. Під її хіти витанцьовували усі діти.

Після завершенням свята всіх пригостили 
смачним витвором кулінарії  – справжньою 
солдатською кашею. До речі, «Альянс краси» 
подбав про те, щоб усі, хто був на святі, пішов 
додому з гарним настроєм та не з порожніми 
руками – кожен гість отримав косметичні по
дарункові набори.

Ольга АВРАМЕНКО

Ігор Вихренко: «Давайте разом зробимо Демидів процвітаючим!»
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Т е л е б а ч е н н я  с е р е д а ,  2 8 / 1 0
 Ут 1  
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 
21:00, 01:30, 05:10 Новини 
06:20, 08:25, 00:25 Вiд першої особи 
06:55, 08:40 Ескулап 
07:25 Ера будiвництва 
07:30, 23:25 На слуху 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45 Кориснi поради 
09:00, 05:45 Вiчне 
09:20, 18:55 Про головне 
09:50 ДебатиPRO 
11:25 «Primetime» з Мирославою 
Гонгадзе 
12:00 Засiдання Кабiнету Мiнiстрiв 
України 
13:15, 18:05, 05:00 ЧасЧ 
13:40 Т/с «Естонська РСР» 
14:45 Казки Лiрника Сашка 
14:55 М/с «Друзiянголи» 
15:10 Як це? 
15:55 Музичне турне 
17:10 Спецпроект «Розсекречена 
iсторiя: Україна в Другiй свiтовiй» 
18:15, 01:20 Новини. Свiт 
19:40 Т/с «Бiлявка» 
20:30 Вересень 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:45, 22:30 З перших вуст 
21:50, 01:45 Слiдство. Iнфо 
22:40 Мегалот 
23:00, 00:00, 01:00 Пiдсумки 
02:15 Уряд на зв’язку з громадянами 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 
16:45, 19:30, 23:15, 03:10 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 
09:10 «Снiданок з 1+1» 
07:35, 08:35 «Маша i ведмiдь» 
09:30 «Чотири весiлля  3» 
10:45 «Мiняю жiнку  9» 
12:20, 21:00 Т/с «Мiж нами, 
дiвчатами» (1) 

13:20 «Ворожка» 
14:00 «Слiпа» 
14:40 «Сiмейнi мелодрами  6» 
15:40 «Клiнiка» 
17:15 Т/с «Заборонене кохання» (1) 
20:30 «Чистоnews» 
22:00 «Життя без обману» 
00:00 Х/ф «Кококо» (2) 
01:40 Х/ф «Вiйна оркiв» (3) 

2+2
06:35 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
07:35, 17:30 «Облом.UA» 
08:10, 00:00 «ДжеДАI» 
08:30, 18:30, 23:30 Новини «Спецкор» 
09:00 «Люстратор 7.62» 
09:10 «Секретнi матерiали» 
09:25 Д/п «Таємницi затонулих 
кораблiв» 
09:55 Д/п «Служби спецiального 
призначення» 
10:20 Д/п «Друга свiтова вiйна у 3D» 
11:15 Д/п «Пiдземнi мiста» 
12:10 Х/ф «Друїди» 
14:40 Т/с «Мисливцi за старовиною» 
16:30, 17:55 «Вiдеобiмба» 
18:55 Кубок України 1/8. Днiпро  
Олiмпiк 
21:00 Х/ф «Чингiз-Хан» 
00:20 Х/ф «Гiрськi акули» 
02:00 Х/ф «Захар Беркут» 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 ЧасTime 
06:20, 18:10, 03:45 Мiсцевий час 
06:30 Ранок iз Бiблiєю 
06:45, 10:46, 01:55 Огляд преси 
06:50 Автопiлотновини 
06:57, 08:20, 21:25, 00:15 Бiзнесчас 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 
19:00, 21:00, 22:00, 23:00 Час новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35, 
09:15, 09:35 Iнформацiйний ранок 

07:25, 09:55, 13:55, 16:55, 00:25 
Погода на курортах 
07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 
13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 00:00, 
02:00, 03:30, 04:00 Час. Важливо 
07:55, 12:25, 14:55, 15:55, 18:55, 
23:55 Погода в Українi 
10:10, 10:32, 11:10, 11:32, 12:32 
Пресконференцiя наживо 
13:15, 14:15 День 
15:15, 15:35, 16:10, 16:32, 17:19, 
17:32, 03:15, 03:35, 04:15, 04:35, 
05:15, 05:35 Україна – понад усе! 
18:25, 22:10 Документальне кiно 
19:50, 00:32 Час. Пiдсумки дня 
23:30 Лiсовий патруль 
01:50, 02:50 Кримiнальнi новини 

ICTV
05:10 Служба розшуку дiтей 
05:15 Студiя Вашингтон 
05:20 Провокатор 
06:05 Факти 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
09:55 Громадянська оборона 
10:55, 13:20 Х/ф «Гонщик» 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:45 Т/с «Код Костянтина» 
14:45 Т/с «Слiдчi» 
15:20, 16:20 Патруль. Самооборона 
16:45, 22:30 Т/с «Вiддiл 44» 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Секретний фронт 
21:25 Т/с «Нюхач-2» 
23:25 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл» 

ІнтЕР
05:40, 20:00 Подробицi 
06:35 Мультфiльм  
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 
12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини 
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 Ранок 

з IНТЕРом 
09:20, 23:00 Т/с «Аннушка» (1) 
11:25, 12:25 Д/с «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
13:55, 14:20, 16:15 «Судовi справи» 
16:25 «Сiмейний суд» 
18:00, 19:00 «Стосується кожного» 
21:00 Т/с «Дурна кров» (2) 
01:05 Х/ф «У пастцi часу» (1) 

К 1
05:40 «Рецепти щастя. Нова iсторiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:15 Т/с «Королева екрану» 
09:10, 17:10 «Розсмiши комiка» 
10:00, 16:00 «Файна Юкрайна» 
10:30 Т/с «Всi жiнки – вiдьми» (1) 
14:10, 20:00 «Орел i Решка. 
Ювiлейний сезон» 
15:00, 19:10 «Орел i Решка» 
18:10 «Звана вечеря» 
21:00 КВН на біс 
22:00 Т/с «Доктор Хаус» (2) 
01:35 «Весiльнi битви» 

нОВиЙ
06:00, 07:15 Kids Time 
06:02 М/c «Губка Боб – Прямокутнi 
Штани»  
07:17 Т/с «Друзi» 
11:15 Т/с «Щасливi разом» 
16:10 Т/с «Не родись вродлива» 
18:00, 00:50 Абзац! 
19:00 Хто зверху? 
20:55 Х/ф «Жiнка-кiшка» (2) 
22:55 Аферисти в мережах 

нтн
05:15 Х/ф «Перевiрка на дорогах» (1) 
06:55 Х/ф «Шереметьєво 2» (1) 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
09:00 «Кримiнальнi справи» 
09:55 Т/с «Iнспектор Джордж 
Джентлi» (1) 

11:40, 22:00 Т/с «Гаваї 5.0» 
13:15, 00:50 Т/с «Закон i порядок. 
Вiддiл особливих справ - 12» 
15:00, 19:00, 21:30, 02:25, 03:50 
«Свiдок» 
15:15 «Легенди бандитської Одеси» 
16:05 Х/ф «Круглянський мiст» (1) 
17:25 «Детективи» 
19:30 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
23:45 Т/с «Чорнi вiтрила» (3) 
02:55 «Випадковий свiдок» 

СтБ
05:40, 18:00, 22:00 ВiкнаНовини 
06:15, 16:00 «Все буде добре!» 
08:05 «Все буде смачно!» 
09:00, 18:30 «За живе!» 
10:15 «Зiркове життя. Тато на 
пiдборах» 
12:05 «Битва екстрасенсiв» 
13:40 «Нацiональне талантшоу 
«Танцюють всi!» 
19:55, 22:45 «МастерШеф  5» 
01:40 «Один за всiх» 

тЕт
06:00 Малятатвiйнята 
06:20 Зоо фактор 
06:45 М/с «Пiдлiтки мутанти 
черепашки нiндзя» 
07:35 М/с «Чагiнгтон» 
08:00 Мультик з Лунтиком 
10:05 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць» 
11:00 Обережно, дiти! 
12:00 Повне перевтiлення
13:50, 19:00 Панянкаселянка 
14:50 Любов онлайн 
15:50 Вiталька 
17:00, 21:00 Одного разу пiд 
Полтавою 
18:00, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 
18:30, 20:30 Т/с «Свiтлофор» (2) 
22:00 Країна У 
23:00 Дайош молодьож! 

00:50 Т/с «Помста» (2) 
01:40 У ТЕТа в Iнтернетi 

тОнІС
05:50, 07:55, 09:55, 13:55, 18:55, 
20:55, 03:50 Модний журнал 
05:55, 07:30, 15:00, 18:30, 21:00 
Служба новин «Соцiальний пульс» 
06:15 Вiдлуння 
06:45, 22:00 Iменалегенди 
07:15, 09:45, 18:15 «Цивiлiзацiя 
Incognita» 
07:50, 18:50 «Лiкуємо без пiгулок» 
10:00, 16:50 «Алло, лiкарю!» 
11:00, 20:00 Володарi морiв 
12:15 «Джазколо» 
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя» 
14:00, 22:30 Всесвiт 
15:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
16:00, 23:25 Чудеса природи 
17:45 Полiт крiзь час 
18:10 «Сьогоднi на сьогоднi» 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Вадим Мулерман 
21:30 «Глобал  3000» 
23:50 «Натхнення» 
00:00 «Латинський коханець» (3) 
02:10 «Красивi та амбiцiйнi» (3) 

Україна
06:00, 15:30 Т/с «Загальна терапiя» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 
01:20, 05:15 Подiї 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 03:45 Зоряний шлях 
10:50, 19:45 «Говорить Україна» 
12:00 Реальна мiстика 
13:00, 21:00 Т/с «Переїзд» 
18:00, 04:30 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 
23:00 Подiї дня 
23:30, 02:15 Т/с «C.S.I.. Мiсце злочи-
ну Майамi» (2) 

ч е т в е р , 2 9 / 1 0

Ут 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 
21:00, 01:30, 05:10 Новини 
06:20, 08:25, 00:25 Вiд першої особи 
06:55, 08:40 Ескулап 
07:25 Тепло. Ua 
07:40, 23:25 На слуху 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45 Кориснi поради 
09:00, 05:45 Вiчне 
09:20, 18:55 Про головне 
09:55 Вiйна i мир 
10:45 Вiкно в Америку 
11:05 Ексклюзивне iнтерв’ю Голови 
Нацiонального банку України Валерiї 
Гонтарєвої 
11:55 Вересень 
12:20 Слiдство. Iнфо 
13:15, 18:05, 05:00 ЧасЧ 
13:40 Т/с «Естонська РСР» 
14:45 Казки Лiрника Сашка 
14:55 М/с «Друзiянголи» 
15:10 Хто в домi хазяїн? 
15:55, 01:45 Надвечiр’я. Долi 
16:50 Свiтло 
17:35 Книга ua 
18:15, 01:20 Новини. Свiт 
19:40 Т/с «Бiлявка» 
20:30 «Primetime»
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:45, 22:30 З перших вуст 
21:50 «Схеми» з Наталiєю Седлець
кою 
23:00, 00:00, 01:00 Пiдсумки 
02:35 Д/ф «Iван Терещенко. 
Колекцiонер справ благодiйних» 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 
16:45, 19:30, 23:15, 03:25 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 09:10 
«Снiданок з 1+1» 
07:35, 08:35 «Маша i ведмiдь» 
09:30 «Чотири весiлля  3» 
10:45 «Мiняю жiнку  9» 
12:20, 21:00 Т/с «Мiж нами, 
дiвчатами» (1) 

13:20 «Ворожка» 
14:00 «Слiпа» 
14:40 «Сiмейнi мелодрами  6» 
15:40 «Клiнiка» 
17:15 Т/с «Заборонене кохання» (1) 
20:30 «Чистоnews» 
22:00, 23:30 «Право на владу» 
00:20 Х/ф «Вiйна оркiв» (3) 

2+2
06:35 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
07:35, 17:30 «Облом.UA» 
08:10, 19:00, 00:00 «ДжеДАI» 
08:30, 18:30, 23:30 Новини «Спецкор» 
09:00, 19:20 «Люстратор 7.62» 
09:10 «Секретнi матерiали» 
09:25 Д/п «Таємницi затонулих 
кораблiв» 
09:55 Д/п «Служби спецiального 
призначення» 
10:20 Д/п «Титанiк 100 рокiв у 3D» 
11:15 Д/п «Пiдземнi мiста» 
12:10 Х/ф «Чингiз-Хан» 
14:50 Т/с «Мисливцi 
за старовиною» 
16:40, 17:55 «Вiдеобiмба» 
20:20 «Хоробрi серця» 
22:20 «Зброя» 
00:20 Х/ф «Кiнець гри» 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 ЧасTime 
06:20, 18:10, 03:45 Мiсцевий час 
06:30 Ранок iз Бiблiєю 
06:45, 10:46, 01:55, 05:45 Огляд 
преси 
06:50 Автопiлотновини 
06:55, 08:55, 10:55, 17:55 Погода 
в свiтi 
06:57, 08:20, 21:25, 00:15 Бiзнесчас 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 
19:00, 21:00, 22:00, 23:00 Час новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35, 
09:15, 09:35 Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:55, 13:55, 16:55, 00:25 
Погода на курортах 

07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 
12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 
17:30, 00:00, 02:00, 03:30, 04:00, 
04:30, 05:00, 05:30 Час. Важливо 
07:55, 12:25, 14:55, 15:55, 18:25, 23:55 
Погода в Українi 
10:10, 10:32, 11:10, 11:32, 12:32 
Пресконференцiя наживо 
13:15, 14:15 День 
15:15, 15:35, 16:10, 16:32, 17:19, 
17:32, 03:15, 03:35, 04:15, 04:35, 
05:15, 05:35 Україна – понад усе! 
18:30 Вiкно в Європу 
19:50, 00:32 Час. Пiдсумки дня 
22:10, 02:15 Документальне кiно 
23:05 Невигаданi iсторiї 
23:30 Будемо жити 
01:50, 02:50 Кримiнальнi новини 

ICTV
05:15 Студiя Вашингтон 
05:20 Провокатор 
06:05 Факти 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:00 Громадянська оборона 
11:05, 13:20 Х/ф «Скелелаз» 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:45 Т/с «Код Костянтина» 
14:45 Т/с «Слiдчi» 
15:20, 16:20 Патруль. Самооборона 
16:50, 22:30 Т/с «Вiддiл 44» 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Iнсайдер 
21:25 Т/с «Нюхач-2» 
23:30 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл» 
02:40 Секретний фронт 

ІнтЕР
05:40, 20:00 Подробицi 
06:35 Мультфiльм 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 
12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини 
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 Ранок 
з IНТЕРом
09:20, 23:00 Т/с «Аннушка» (1) 

11:25, 12:25 Д/с «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
13:55, 14:20, 16:15 «Судовi справи» 
16:25 «Сiмейний суд» 
18:00, 19:00 Токшоу «Стосується 
кожного» 
21:00 Т/с «Дурна кров» (2) 
01:05 Х/ф «Лучшая защита» (1) 
02:45 Д/с «Україна: забута iсторiя» 
03:25 Д/ф «Таємницi пiрамiд» 
04:05 Т/с «Дурна кров» 

К 1
05:40 «Рецепти щастя. Нова iсторiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:15 Т/с «Королева екрану» 
09:10, 17:10 «Розсмiши комiка» 
10:00, 16:00 «Файна Юкрайна» 
10:30 Т/с «Всi жiнки – вiдьми» (1) 
14:10, 20:00 «Орел i Решка. 
Ювiлейний сезон» 
15:00, 19:10 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
18:10 «Звана вечеря» 
21:00 КВН на біс 
22:00 Т/с «Доктор Хаус» (2) 
01:35 «Весiльнi битви» 
02:50 Т/с «Тест на кохання» (1) 
04:20 «Нiчне життя» 

нОВиЙ
06:00, 07:15 Kids Time 
06:02 М/c «Губка Боб – Прямокутнi 
Штани»
07:17 Т/с «Друзi» 
11:05 Т/с «Моя прекрасна нянька» 
16:10 Т/с «Не родись вродлива» 
18:00, 00:50 Абзац! 
19:00 Суперiнтуїцiя 
20:25 Х/ф «Сахара» 
22:50 Хто зверху 
01:50 Служба розшуку дiтей 
01:55 ППШ 

нтн
05:10 Х/ф «П’ятнадцята весна. 
Надати звання героя» (1) 

06:55 Х/ф «Шостий» (1) 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
09:00 «Кримiнальнi справи» 
09:55 Т/с «Iнспектор Джордж 
Джентлi» (1) 
11:40, 22:00 Т/с «Гаваї 5.0» 
13:15, 00:50 Т/с «Закон i порядок. 
Вiддiл особливих справ - 12» 
15:00, 19:00, 21:30, 03:05 «Свiдок» 
15:15 «Легенди бандитської Одеси» 
16:10 Х/ф «Правда лейтенанта 
Климова» (1) 
18:00 «Детективи» 
19:30 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
23:45 Т/с «Чорнi вiтрила» (3) 
02:20 «Покер. Велика гра» 

СтБ
05:25, 18:00, 22:00 ВiкнаНовини
06:00, 16:00 «Все буде добре!» 
07:50 «Все буде смачно!» 
08:50, 18:30 «За живе!» 
10:00 «Зiркове життя» 
12:00 «Битва екстрасенсiв» 
13:20 «Танцюють всi!» 
19:55, 22:45 «Зваженi та щасливi» 
00:45 «Один за всiх» 
01:40 Х/ф «Шалений день» (1) 

тЕт
06:20 Зоо фактор 
06:45 М/с «Пiдлiтки мутанти 
черепашки нiндзя» 
07:35 М/с «Чагiнгтон» 
08:00 Мультик з Лунтиком 
10:05 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць» 
11:00 Обережно, дiти! 
12:00 Повне перевтiлення. Дiм за 
тиждень 
13:50, 19:00 Панянкаселянка 
14:50 Любов онлайн 
15:50 Вiталька 
17:00, 21:00 Одного разу пiд 
Полтавою 
18:00, 20:00 Т/с «Кухня» (1) 
18:30, 20:30 Т/с «Свiтлофор» (2) 
22:00 Країна У 

23:00 Дайош молодьож! 
00:50 Т/с «Помста» (2) 
01:40 У ТЕТа в Iнтернетi 

тОнІС
05:50, 07:55, 09:55, 13:55, 18:55, 
20:55, 03:40 Модний журнал 
05:55, 07:30, 15:00, 18:30, 21:00 
Служба новин «Соцiальний пульс» 
06:15 «Глобал  3000» 
06:40 Iменалегенди 
07:10 «Кумири» 
07:50, 18:50 «Лiкуємо без пiгулок» 
09:45, 04:10 «Цивiлiзацiя
 Incognita» 
10:00, 16:50 «Алло, лiкарю!» 
11:00, 20:00 Володарi морiв 
12:15 Євромакс 
13:10 Полiт крiзь час 
14:00, 23:00 Всесвiт 
15:10, 18:40, 21:20 Погода 
15:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
16:00 Чудеса природи 
17:45 «Соцiальний статус» 
18:20 «Ландшафтнi гри» 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Алла Киреєва 
21:30 «Досвiд. Токшоу з Наталiєю 
Семенченко». Реформа правоохо
ронних органiв: змiна системи 
00:00 «Латинський коханець» (3) 

Україна
06:00, 15:30 Т/с «Загальна 
терапiя 2» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 
01:20, 05:15 Подiї 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15, 03:45 Зоряний шлях 
10:50, 19:45 «Говорить Україна» 
12:00 Реальна мiстика 
13:00, 21:00 Т/с «Переїзд» 
18:00, 04:30 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 
23:00 Подiї дня 
23:30, 02:15 Т/с «C.S.I.. Мiсце 
злочину Майамi» (2) 

«Слово» – усі новини в одній газеті! Передплатний індекс – 61972

Я, Геннадій Панамарчук, депутат Вишгород-
ської районної ради VI скликання, якому ви, ша-
новні виборці, делегували повноваження пред-
ставляти інтереси громади в районній раді. 

За період моєї депутатської діяльності було ви
рішено ряд питань, які довгий час турбували місце
вих мешканців. Я завжди був щирим та відвертим з 
громадою, намагався не обіцяти, а діяти.

Наразі багато невирішених завдань залишають
ся на порядку денному. Вважаю своїм обов’язком 
завершити вже розпочаті проекти і надалі відсто
ювати інтереси виборців. 

Ось мої першочергові завдання. 
Провести капітальний ремонт сухолуцького Бу

динку культури (з цього приводу існує домовленість 
із райдержадміністрацією щодо розробки  проек
тнокошторисної документації), адже маю на ме
ті сприяти забезпеченню дозвілля діток, надати їм 
можливість займатися спортом, відкрити танцю
вальні класи та різноманітні гуртки; на меті також 
обладнати клуб сучасними комп’ютерами з підклю
ченням до високошвидкісного Інтернету.

Розпочати проект «Інтернет у кожну домівку в 
селі Сухолуччя» (бо багато мешканців звертаєть
ся з проханням сприяти підключенню Сухолуччя до 
мережі Інтернет, яка наразі відсутня. Це  надасть 
можливість навчатися, працювати і своєчасно отри
мувати актуальну інформацію). 

Розроблення механізму співпраці з Дніпровсько
Тетерівським державним лісомисливським госпо
дарством щодо забезпечення жителів Сухолуччя 
твердим паливом та пошуку шляхів хоча б частко
вої компенсації його вартості (враховуючи складну 
політичну та економічну ситуацію в країні, у людей 
не завжди є можливості придбати тверде паливо 
на зимовий період, особливо це стосується мало
забезпечених верств населення і пенсіонерів).

Переконаний, що розбудова  країни починається 
з розбудови маленького села! 

Сподіваюсь на вашу довіру і підтримку!

З повагою, 
ваш кандидат у депутати Вишгородської районної ра-
ди по Сухолуцькому виборчому округу №33

Вибори-2015

Шановні виборці села Сухолуччя!



СЛОВО  923 жовтня 2015 року

Т е л е б а ч е н н я  п ’ я т н и ц я ,  3 0 / 1 0

Ут 1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 
21:00, 01:30, 05:10 Новини 
06:10, 07:10 АгроЕра 
06:20, 08:25, 00:25 Вiд першої особи 
06:55, 08:40 Ескулап 
07:25 Ера будiвництва 
07:35 На слуху 
08:35 Паспортний сервiс 
08:45 Кориснi поради 
09:00, 05:45 Вiчне 
09:20, 18:55 Про головне 
09:55 Вiйна i мир 
10:45 Д/ф «Кузьма Дерев’янко. 
Генерал Перемоги» 
11:55 Д/ф «Вiдчути Макао» 
12:25 «Схеми» з Наталiєю Седлець
кою 
13:15 ЧасЧ 
13:40 Т/с «Естонська РСР» 
14:45 Казки Лiрника Сашка 
14:55 М/с «Друзiянголи» 
15:10 Школа Мерi Поппiнс 
15:50 Спогади 
16:15 Театральнi сезони 
16:50 Вiра. Надiя. Любов 
17:45 Чоловiчий клуб 
18:15, 01:20 Новини. Свiт 
19:40 Т/с «Бiлявка» 
20:30 «План на завтра» з Анастасiєю 
Рiнгiс 
21:30, 05:35 Новини. Спорт 
21:45 З перших вуст 
21:50 Перша студiя. Спецпроект до 
Мiжнародного Дня полiтв’язня 
23:00, 00:00, 01:00 Пiдсумки 
23:20 Вертикаль влади 
01:45 Музичне турне 

1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 
16:45, 19:30 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 08:45, 
09:10 Снiданок з 1+1 
07:35, 08:35 «Маша i ведмiдь» 
09:30 «Чотири весiлля  3» 

10:45 «Мiняю жiнку  9» 
12:20 Т/с «Мiж нами, дiвчатами» (1) 
13:20 «Ворожка» 
14:00 «Слiпа» 
14:40 «Сiмейнi мелодрами  6» 
15:40 «Клiнiка» 
17:15 Т/с «Заборонене кохання» (1) 
20:20 «Вечiрнiй Київ 2015» 
22:30 «Свiтське життя» 
23:30, 03:40 Х/ф «Чорний дрiзд» (2) 
02:15 Х/ф «Помiж» (3) 

2+2
06:00 Мультфiльми 
06:35 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
07:35, 17:30 «Облом.UA» 
08:10, 19:00 «ДжеДАI» 
08:30, 18:30 Новини «Спецкор» 
09:00 «Люстратор 7.62» 
09:10 «Секретнi матерiали» 
09:25 Д/п «Таємницi затонулих 
кораблiв» 
09:55 Д/п «Служби спецiального 
призначення» 
10:20 Д/п «Атлантида» 
11:15 Д/п «Пiдземнi мiста» 
12:10 Х/ф «Шторм 500 миль за 
годину» 
14:10 Т/с «Мисливцi за старовиною» 
16:00, 17:55 «Вiдеобiмба» 
19:20 Х/ф «Кiнець гри» 
21:15 Х/ф «Чужий проти чужого» 
23:10 Х/ф «Деяка справедливiсть» 
01:05 Х/ф «Розумний сумнiв» 
02:35 Х/ф «Чорна Рада» 

5 канал
06:00, 21:40, 03:00 ЧасTime 
06:20, 18:10, 03:45 Мiсцевий час 
06:30 Ранок iз Бiблiєю 
06:45, 10:46, 01:55, 05:45 Огляд 
преси 
06:50 Автопiлотновини 
06:55, 08:55, 10:55, 17:55 Погода в 
свiтi 
06:57, 08:20, 21:25, 00:15 Бiзнесчас 

07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 
13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 
19:00, 21:00, 22:00, 23:00 Час новин 
07:10, 07:32, 08:10, 08:25, 08:35, 
09:15, 09:35 Iнформацiйний ранок 
07:25, 09:55, 13:55, 16:55, 00:25 
Погода на курортах 
07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 12:30, 
13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30, 00:00, 
02:00, 03:30, 04:00 Час. Важливо 
07:55, 12:25, 14:55, 15:55, 18:55, 
23:40 Погода в Українi 
10:10, 10:32, 11:10, 11:32, 12:32 
Пресконференцiя наживо 
13:15, 14:15 День 
15:15, 15:35, 16:10, 16:32, 17:19, 
17:32, 03:15, 03:35, 04:15, 04:35, 
05:15, 05:35 Україна – понад усе! 
18:25, 22:10 Документальне кiно 
19:50, 00:32 Час. Пiдсумки дня 
23:05 Особливий погляд 
23:30 Територiя закону 
23:45 Мiграцiйний вектор 
01:50, 02:50 Кримiнальнi новини 

ICTV
06:05 Факти 
06:30 Ранок у великому мiстi 
08:45 Факти. Ранок 
09:15, 19:20 Надзвичайнi новини 
10:00 Громадянська оборона 
11:00, 13:20 Х/ф «Охоронець» 
12:45, 15:45 Факти. День 
13:45 Т/с «Код Костянтина» 
14:45 Т/с «Слiдчi» 
15:20, 16:25 Патруль. Самооборона 
16:50 Т/с «Вiддiл 44» 
18:45, 21:05 Факти. Вечiр 
20:20 Антизомбi 
21:25 Т/с «Нюхач-2» 
22:30 Що по телеку? 
23:25 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл» 
02:40 Секретний фронт 

ІнтЕР
05:40, 20:00 Подробицi 

06:35 Мультфiльм 
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 
12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини 
07:15, 07:35, 08:35 Ранок з IНТЕРом 
09:20 Т/с «Аннушка» (1) 
11:25, 12:25 Д/с «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
13:55, 14:20, 16:15 «Судовi справи» 
16:25 «Сiмейний суд» 
18:00 Токшоу «Стосується кожного» 
21:00 Токшоу «Чорне дзеркало» 
23:30 Х/ф «Вигнанець» (1) 
02:15 Х/ф «Подробицi» 

К 1
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:15 Т/с «Королева екрану» 
09:10, 17:10, 00:40 «Розсмiши 
комiка» 
10:00, 16:00 «Файна Юкрайна» 
10:30 Т/с «Всi жiнки – вiдьми» (1) 
14:10, 20:00 «Орел i Решка. 
Ювiлейний сезон» 
15:00, 19:10 «Орел i Решка. На краю 
свiту» 
18:10 «Звана вечеря» 
21:00 КВН на біс
22:00 КВН2015 
02:20 «Бiйцiвський клуб» 

нОВиЙ
05:57 М/c «Губка Боб – Прямокутнi 
Штани» 
07:17 Т/с «Друзi» 
11:05 Т/с «Щасливi разом» 
16:10, 19:00 Супермодель 
поукраїнськи 
18:00, 02:55 Абзац! 
20:55 Половинки 
22:25 Суперiнтуїцiя 
00:05 СтендАп шоу 
01:00 Х/ф «До чорта любов» 

нтн
05:35 Х/ф «Преферанс 
по п’ятницях» (1) 

07:10 Х/ф «Прикордонний пес 
Алий» (1) 
08:30 Ранковий «Свiдок» 
09:00 «Кримiнальнi справи» 
09:55 Т/с «Iнспектор Джордж 
Джентлi» (1) 
11:40, 22:00 Т/с «Гаваї 5.0» 
13:15 Т/с «Закон i порядок. Вiддiл 
особливих справ - 12» 
15:00, 19:00, 21:30, 02:05, 03:45 
«Свiдок» 
15:15 «Легенди бандитської Одеси» 
15:35 Х/ф «Двоє» 
17:25 «Детективи» 
19:30 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
23:45 Т/с Копи-новобранцi - 2 (2) 
02:35 «Випадковий свiдок» 

СтБ
05:45 Х/ф «34-й швидкий»(1) 
07:15 «Зiркове життя. Дiти 
розлучень» 
08:15 «Зiркове життя. Жiночi 
слабкостi чоловiкiв» 
09:10 Х/ф «Подаруй менi життя» 
18:00, 22:00 ВiкнаНовини 
18:30, 00:20 Т/с «Коли ми 
вдома» (1) 
19:55, 22:45 «Нацiональне талант
шоу «Танцюють всi!8» 

тЕт
06:00 Малятатвiйнята 
06:20 Зоо фактор 
06:45 М/с «Пiдлiтки мутанти 
черепашки нiндзя» 
07:35 М/с «Чагiнгтон» 
08:00 Мультик з Лунтиком 
10:05 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць» 
11:00 Обережно, дiти! 
12:00 Повне перевтiлення. Дiм за 
тиждень 
13:50 Панянкаселянка 
14:50 Любов онлайн 
15:50 Вiталька 
17:20 Одного разу пiд Полтавою 

18:20 Х/ф «Баффi – винищувачка 
вампiрiв» (2) 
20:00 Х/ф «Учень чаклуна» (1) 
22:00 Х/ф «Омен» (2) 
00:00 Х/ф «Пагорби мають очi» (3) 
01:50 У ТЕТа в Iнтернетi 

тОнІС
05:55, 07:55, 09:55, 13:55, 18:55, 
20:55, 03:50 Модний журнал 
06:15, 14:00 Всесвiт 
07:10 «Ландшафтнi гри» 
07:30, 15:00, 18:30, 21:00 «Служба 
новин «Соцiальний пульс» 
07:50, 18:50 «Лiкуємо без пiгулок» 
09:50, 18:15 «Цивiлiзацiя Incognita» 
10:00, 16:50 «Алло, лiкарю!» 
11:00, 20:00 Володарi морiв 
12:15, 16:00, 23:30 Чудеса природи 
13:00 «Соцiальний статус» 
15:10, 18:40, 21:20 «Погода» 
15:40 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
17:45 Полiт крiзь час 
19:00 В гостях у Дмитра Гордона. 
Алла Киреєва 
21:30, 03:55 Кiнофан. «Давай 
закохаємося» 
00:00 «Латинський коханець» (3) 
01:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi» 

Україна
06:00, 15:30 Т/с «Загальна терапiя» 
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 
01:20, 04:35 Подiї 
07:15, 08:15 Ранок з Україною 
09:15 Зоряний шлях 
10:50, 19:45 Токшоу «Говорить 
Україна» 
12:00 Реальна мiстика 
13:00 Т/с «Переїзд» 
18:00, 03:45 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 
21:00 Х/ф «Iз чистого аркуша» 
23:00 Подiї дня 
23:30, 02:15 Т/с «C.S.I.. Мiсце 
злочину Майамi» (2) 

с у б о т а ,  3 1 / 1 0

Ут 1
06:00, 07:00 Пiдсумки 
06:20, 07:20, 08:55, 09:00, 22:45, 
00:00, 01:10 Погода 
06:25 У просторi буття 
07:25 На слуху 
07:50 Вертикаль влади 
08:20 АгроЕра. Пiдсумки 
08:35 Гумористичний клуб «Золотий 
гусак» 
09:15 М/с «Друзiянголи» 
09:40 Хочу бути 
10:00 Зроблено в Європi 
10:30 Книга ua 
10:55 Д/ф «У часи iмператорського 
палацу» 
11:45 Свiтло 
12:25 Український корт 
12:55 Баскетбол. Чемпiонат України. 
«Динамо» – «IнфiзБаскет» 
15:15 Богатирськi iгри 
16:20 Чоловiчий клуб 
16:55 Хокей. Чемпiонат України. 
«Донбас» – «Юнiсть» 
19:35 Д/ф «Журналiст i масовий 
вбивця» 
20:30 На пам’ять 
21:00, 05:35 Новини 
21:30 Прем’єра. Полiцiя 
22:20 Iнша музика з Олексiєм 
Коганом 
22:40 Мегалот 
23:00 День Янгола 
00:05 Вiд першої особи. Пiдсумки 
01:20 Музичне турне 
02:25 Д/ф «Вiдчути Макао» 
02:55 Т/с «Минають днi, минають 
роки» 

1+1
06:50, 04:40 «Смачна хiмiя. 
Середовище перебування» 
07:45 «Грошi» 
09:00 «Свiтське життя» 
10:00, 19:30 ТСН: «Телевiзiйна 
служба новин» 

11:00 «Маша i ведмiдь» 
11:50 «Маленькi гiганти» 
14:20 «Вечiрнiй Київ 2015» 
16:30, 21:15 «Вечiрнiй квартал 2015» 
18:30 «Розсмiши комiка» 
20:15 «Українськi сенсацiї» 
23:15 «Що? Де? Коли? 2015» 
00:30, 03:15 Х/ф «Остання людина 
на Землi» (1) 
02:20 «Шiсть кадрiв» 

2+2
06:00 Мультфiльми 
06:40 «Маскишоу» 
07:50 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
09:10 «Облом.UA» 
10:10 «Вайпаут» 
12:00 «Top Gear» 
13:00 «ДжеДАI» 
14:00 «РеалБодрит» 
14:55 Суперлiга. БК «Днiпро» – БК 
«Будiвельник». Прямий ефiр 
16:50 13 Тур ЧУ. Динамо – Металiст 
19:20 13 Тур ЧУ. Карпати – Металург 
21:30 Х/ф «Раптовий удар» 
23:20 Х/ф «Чужий проти чужого» 
01:15 Х/ф «Лабiринт» 
03:25 Х/ф «Вiдьма» 

5 канал
06:00 ЧасTime 
06:15 Мiсцевий час 
06:30, 19:25, 02:40, 04:40 Машина 
часу 
06:55, 08:55 Погода в свiтi 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 
12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 22:00, 
00:00, 01:00, 02:00, 03:00, 04:00, 
05:00 Час новин 
07:10, 08:10, 10:55, 13:55, 16:55, 
17:25, 00:55 Погода на курортах 
07:20, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 
12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 
17:30, 18:30, 21:30 Час. Важливо 
07:25 Клуб 700 

07:50, 08:20, 22:10, 00:15 Бiзнесчас 
07:55, 12:35, 14:55, 15:55, 18:25, 
23:55 Погода в Українi 
08:35, 03:40 Не перший погляд 
09:10 Технопарк 
09:35 Укравтоконтинент 
09:50 Снiданок з Iскрою 
10:10 Модне здоров’я 
10:35 Сiмейний лiкар 
11:10 П’ятий поверх 
11:35 Майстри ремонту 
12:15 Капiтал 
13:10 Кiно з Янiною Соколовою 
14:10, 04:15 ПроОбраз з Наталкою 
Фiцич 
15:10, 03:15 Феєрiя мандрiв 
16:10 Особливий погляд 
16:35 Фiнансовий тиждень 
17:20, 22:30 Хронiка тижня 
17:35 Документальне кiно 
18:35 Фактор безпеки 
20:10, 01:20, 05:10 Геополiтика 
21:00, 00:20 Велика полiтика 
21:35, 02:20 Вiкно в Америку 
23:35 Мiграцiйний вектор 

ICTV
05:20 Факти 
05:45 М/с «Том i Джерi у дитинствi» 
06:30 Стоп10 
07:15 Провокатор 
09:05, 03:35 Секретний фронт 
10:05 Антизомбi 
11:00 Дiстало! 
12:00, 13:00 Громадянська 
оборона 
12:45 Факти. День 
13:10 Iнсайдер 
14:10 Т/с «Нюхач-2» 
18:45 Факти. Вечiр 
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки 
20:05 Х/ф «Таксi» 
21:55 Х/ф «Таксi-2» 
23:40 Х/ф «Форест Гамп» 
02:20 Х/ф «Пропащi хлопцi-3. 
Спрага» (2) 

ІнтЕР
06:00, 20:00, 04:05 Подробицi 
06:55 Мультфiльм 
07:20 «Жди мене. Україна» 
08:40 «Школа доктора Комаровсько
го» 
09:30 Х/ф «Iван Васильович змiнює 
професiю» (1) 
11:25 «Кохання з першого погляду» 
12:25 Т/с «Зозуля» (1) 
16:15 Х/ф «Сусiди за розлученням» (1) 
18:10, 20:30 Х/ф «Я буду чекати 
тебе завжди» (1) 
22:20 Т/с «Ангел в сердце» (1) 
02:25 Х/ф «Звуки шуму» 
04:35 Х/ф «Стежки-дорiжки» (1) 

К 1
05:40 «Рецепти щастя. Нова iсторiя» 
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:10 М/ф «Живий лiс» 
09:50 Мультфiльми вiд Ворнер 
10:45 М/ф «Багз Баннi»  
11:40 М/ф «Будинок лиходiїв. 
Мишачий будинок» 
12:50 Х/ф «Каспер: Початок» (1) 
14:45 Х/ф «Табiр Року 2: Звiтний 
концерт» (1) 
16:40 КВН2015 
19:10, 22:00 «Орел i Решка» 
21:00 «Орел i Решка. Шопiнг 2015» 
00:00 Х/ф «Король вечiрок 3» (3) 
01:50 «Розсмiши комiка» 
02:35 «Нiчне життя» 

нОВиЙ
06:05, 08:00 Kids Time 
06:07 М/c «Пригоди Джиммi 
Нейтрона» 
08:02 Хто зверху 
10:00 Ревiзор 
13:10 Страстi за ревiзором 
15:45 Хто зверху? 
17:40 Х/ф «Хоббiт: Несподiвана 
подорож» 

21:00 Х/ф «Хоббiт: Пустище 
Смауга» (2) 
00:10 Х/ф «Сновиди» (3) 
02:00 Х/ф «Загублений рай» (2) 

нтн
05:15 Х/ф «Твiр до Дня 
Перемоги» (1) 
07:10 Х/ф «Вiйна» (1) 
11:30 «Речовий доказ». Хрест злодiя 
13:15 «Детективи» 
16:00 Т/с «Кулагiн та партнери» (1) 
19:00 «Свiдок» 
19:30 Х/ф «Пограбування 
по-iталiйськи» (1) 
21:35 Х/ф «Останнiй замок» (2) 
00:10 Х/ф «Клятва» (2) 
02:25 «Таємницi кримiнального свiту» 
03:25 «Речовий доказ» 

СтБ
06:10, 02:05 Х/ф «Цiлком пропа-
щий» (1) 
08:00 «Караоке на Майданi» 
09:00 «Все буде смачно!» 
10:05 «Хата на тата» 
12:05 Т/с «Коли ми вдома» (1) 
14:55 «Зваженi та щасливi  5» 
19:00 «ХФактор  6» 
22:45 «Нацiональне талантшоу 
«Танцюють всi!8» 
03:55 Нiчний ефiр 

тЕт
06:00 Малятатвiйнята 
06:45 М/с «Клуб Вiнкс: Школа 
чарiвниць» 
07:30 Байдикiвка 
08:05 М/с «Смiшарики» 
08:40 М/с «Лалалупси» 
09:00 Мультик з Лунтиком 
09:40 М/с «Дорадослiдниця»  
10:35 М/ф «Втеча з планети Земля» 
12:10 Х/ф «Саксана у Країнi Чудес» (1) 
14:00 Х/ф «Аквамарин» (1) 
16:00 Х/ф «Автостопом по 
Галактицi» (1) 

18:00 Х/ф «Учень чаклуна» (1) 
20:00 Вiталька 
21:35 Одного разу пiд Полтавою 
23:00 Дайош молодьож! 
00:00 Х/ф «Омен» (2) 
01:50 Одна за всiх 
02:40 БарДак 
03:55 Веселi мамзелi 

тОнІС
06:00 Служба новин «Соцiальний 
пульс» 
06:20 «Цивiлiзацiя Incognita» 
06:30 Х/ф «Щедре лiто» 
09:50 «Ландшафтнi гри» 
10:00 Володарi морiв 
11:15 Х/ф «Авантюрист» 
14:00, 04:50 Сiм чудес України. Хотин 
14:50 Всесвiт 
16:00 «Мистецтво i час» 
16:20 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою» 
16:45 «Свiтськi хронiки» 
17:10 Фестиваль «Галицький 
шлягер» 
19:00 Опаленi владою 
20:00 Модний журнал 
20:30 Iменалегенди 
21:00 Кометавбивця 
22:00 Х/ф «Мрець» (2) 
00:10 «Вихiдний, пiсля опiвночi» 
01:20 «Красивi та амбiцiйнi» (3) 
02:10 Х/ф «Вiрнiсть» (2) 

Україна
07:00, 15:00, 19:00, 02:00, 04:20 Подiї 
07:15 Т/с «Загальна терапiя 2» 
08:50, 01:00 Вiдверто з Машею 
Єфросинiною 
10:00 Зоряний шлях. Субота 
11:00 Х/ф «Iз чистого аркуша» 
13:00, 15:20 Т/с «Замок на пiску» (2) 
17:10, 19:40 Т/с «Моє нове життя» 
21:50 Х/ф «Готель для Попелюшки» 
00:00 Зоряний шлях 
02:50 Т/с «C.S.I.. Мiсце злочину 
Майамi» (2) 

«Слово» – усі новини в одній газеті! Передплатний індекс – 61972

Ваше здоров’я

Традиційно осінній період – це 
час гострих вірусних інфекцій. То-
му з настанням осінніх холодів по-
трібно потурбуватись щодо профі-
лактики загострення сезонних за-
хворювань.

Так щоб запобігти захворюванню, 
необхідно дотримуватись наступних 
правил. Це, у першу чергу, регулярне 
провітрювання та вологе прибирання 
у приміщеннях, де перебуває велика 
кількість людей. Потрібно повноцінно 
харчуватися, уникати перевтоми та до
тримуватися режиму повноцінного сну 
– для підвищення опору організму ві
русним інфекціям. Треба дотримува
тись правил особистої гігієни, частіше 
мити руки, перебуваючи в місцях вели
кого скупчення людей, користуватись 
вологими антибактеріальними сервет

ками, використовувати одноразові па
перові рушники.

Якщо ж вам усе таки не вдалося 
уникнути захворювання, то скасуй
те всі свої справи – при нездужан
ні потрібно залишатись вдома і до
тримуватись «постільного» режиму. 
Обов’язково звернутись до лікаря, 
адже при самостійному лікуванні ви 
лікуєте не хворобу, а лише її симпто
матику (кашель, нежить, біль у горлі), 
що може призвести до ускладнення пе
ребігу захворювання.

Пам’ятайте, що не можна дозволити 
послабленому організму самому боро
тися з недугою, йому потрібна ваша і 
наша  допомога.

Бажаю всім здоров’я!
Віктор ПАВЛЕНКО, 

головний лікар КЗ «Вишгородська ЦРЛ»                                               

Осінь – час гострих вірусних інфекцій ЗА ЩО?
Про що говорить наша влада, про які кошти і на що?
Про допомогу на Донбасі, яку забрали вже давно.
Ви хочете почути правду: що коїться у пеклі тім,
Як гинуть хлопці молоденькі за незалежність і закон.
Коли землі не відчуваєш під ногами
Від гуркоту гармат і мін,
Коли від страху завжди бачиш чи ворога, чи свою тінь?
Коли твій друг зомлів від болю, і ти залишився один…
Від голоду, галюцинацій ти бачиш завжди свою смерть,
Вона завжди з тобою поряд підштовхує – іди вперед.
Повзеш по трупах на колінах, збираючи останки ніг і рук.
Кладеш в труну, де цинк чи алюміній,
Згинаєш і не відчуваєш рук.
Коли твої батьки, тебе вже не побачать,
Лиш біль залишиться навік,
І на вустах матусі, тата – 
Синок! Герой! Ми хочемо, щоби ти жив!
За що життя своє поклав ти,
Із нас ніхто не зрозумів.

Світлана КОСТЮЧЕНКО, Демидів.

Нам пишуть



10  СЛОВО

Т е л е б а ч е н н я неділя, 1/11

Ут 1
06:05 Свiт православ’я 
06:35 Крок до зiрок 
07:20 Шефкухар країни 
08:15 Свiт on line 
08:40 Тепло.Ua 
09:00 Як це? 
09:30 Хто в домi хазяїн? 
09:50 М/с «Друзiянголи» 
10:15 Школа Мерi Поппiнс 
10:40 Спогади 
11:10 Твiй дiм 
11:55 Д/ф «Вiльна людина 
Андрiй Сахаров» 
14:00 Фолькmusic 
15:30 Чоловiчий клуб. Бокс 
16:55 Хокей. Чемпiонат 
України. «Донбас» – «Юнiсть» 
19:35 Театральнi сезони 
20:05 Т/с «Бiлявка» 
21:00, 05:35 Новини 
21:30 Прем’єрмiнiстр України 
А.Яценюк про реформи 
21:40 Перша шпальта 
22:15 ГОГОЛЬ FEST  
23:00 День Янгола 
00:05 На слуху. Пiдсумки 
01:20 Музичне турне 

1+1
06:00 «Життя без обману» 
06:55 «Що? Де? Коли? 2015» 
08:00 «Українськi сенсацiї» 
09:00 «ЛотоЗабава» 
09:40 Мультфiльм 
09:50 «Маша i ведмiдь» 
10:05 ТСН
11:00 «Свiт навиворiт» 
12:15 «Iнспектор Фреймут» 
13:40 «Мiняю жiнку» 
15:00 «Чотири весiлля» 
16:25 «Розсмiши комiка» 
17:25 М/ф «Сiмейка Крудз»  
19:30, 05:25 «ТСНТиждень» 
21:00 «Маленькi гiганти» 
23:20 «10 хвилин з Прем’єр
мiнiстром» 
23:30 «Свiтське життя» 
00:30 Х/ф «Зелена 
кофтина» (1) 
02:30 Х/ф «День Подяки» (1) 

2+2
06:00 Мультфiльми 
06:40 «Маскишоу» 
07:50 «Нове Шалене вiдео 
поукраїнськи» 
08:35 «Облом.UA» 
09:00 «Бушидо» 
10:00 «Богатирi» 
11:00 «Люстратор 7.62» 
12:00 «Цiлком таємно» 
13:00 «Секретнi матерiали» 
14:00 «Хоробрi серця» 
16:00 «Зброя» 
16:55 13 Тур ЧУ. Чорноморець 
– Сталь 
19:20 13 Тур ЧУ. Волинь – Го

верла 
21:30 «Профутбол» 
23:15 Х/ф «Деяка 
справедливiсть» 
01:10 Х/ф «Розумний сумнiв» 
02:40 Х/ф «Дорога на Сiч» 

5 канал
06:55, 08:55 Погода в свiтi 
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 
12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 
17:00, 18:00, 19:00, 20:00, 22:00, 
00:00, 01:00, 03:00 Час новин 
07:30, 08:30, 09:30, 10:30, 11:30, 
12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30, 
17:30 Час. Важливо 
07:35 Клуб 700 
07:50, 08:20, 22:10 Бiзнесчас 
08:35 Феєрiя мандрiв 
09:10 Капiтал 
09:35 Вiкно в Америку 
09:50 Снiданок з Iскрою 
10:10, 03:20 Кордон держави 
10:35, 19:25 Невигаданi iсторiї 
11:10 Будемо жити 
11:35 Драйв 
12:10 Мотор 
12:20 Автопiлоттест 
13:10 Дiалоги з Патрiархом 
14:10 Трансмiсiя 
14:35 Сiмейний лiкар 
15:10 П’ятий поверх 
15:35 Майстри ремонту 
16:35 Лiсовий патруль 
17:35 Велика полiтика 
18:30 Вiкно в Європу 
20:10, 22:25 Експертна тема 
21:00, 02:00, 05:15 Час: 
пiдсумки тижня з Вiталiєм 
Гайдукевичем 
21:40, 02:35 ЧасTime 
22:45 Кабiнети 
23:15 Фiнансовий тиждень 
23:30 Територiя закону 
00:25, 04:40 Хронiка тижня 

ICTV
05:55 Факти 
06:25 М/с «Том i Джерi у 
дитинствi» 
06:45 Х/ф «Спiдi-гонщик» 
09:30 Зiрка YouTube 
10:45 Дивитись усiм! 
11:45 Труба мiстера Сосиски 
12:45 Факти. День 
13:05 Х/ф «Вiдкрийте, 
полiцiя!» 
15:10 Х/ф «Таксi» 
17:00 Х/ф «Таксi-2» 
18:45 Факти тижня 
20:25 10 хвилин з Прем’єр
мiнiстром України 
20:35 Х/ф «Таксi-3» 
22:20 Х/ф «Таксi-4» 
00:10 Х/ф «Скелелаз» 

ІнтЕР
05:35 Подробицi 
06:05 Мультфiльм 

06:30 Х/ф «Iван Васильович 
змiнює професiю» (1) 
08:10 «уДачний проект» 
09:00 «Готуємо разом» 
10:00 «Орел i Решка» 
11:00 Х/ф «Я буду чекати тебе 
завжди» (1) 
14:45 Т/с «Ангел в сердце» (1) 
19:00 «Кохання з першого 
погляду» 
20:00, 04:10 Подробицi тижня 
21:50 Iнтерв’ю Прем’єрмiнiстра 
України Арсенiя Яценюка 
22:00 Х/ф «Сусiди за 
розлученням» (1) 
00:00 «Великий бокс. Евген 
Хiтров – Джош Лютеран» 
01:00 Х/ф «Джон Рабе» 

К 1
06:30 «TOP SHOP» 
07:40 «Чи знаєте ви, що...» 
08:10 М/ф «Багз Баннi» 
08:40 М/ф «Будинок лиходiїв. 
Мишачий будинок» 
09:50 М/ф «Каспер: Початок» 
11:30 Х/ф «Табiр Року 2: 
Звiтний концерт» (1) 
13:25 «Розсмiши комiка» 
14:20 «Орел i Решка» 
18:10 «Орел i Решка. Шопiнг» 
19:10 «Вечiрнiй квартал» 
21:00 Х/ф «Як позбутися 
хлопця за 10 днiв» (2) 
23:10 КВН2015 
01:15 Т/с «Красуня та 
чудовисько» (2) 

нтн
05:20 Х/ф «Звинувачується 
весiлля» (1) 
06:40 Т/с «СБУ. 
Спецоперацiя» (1) 
10:35 «Народний кухар» 
11:30 «Легенди карного 
розшуку». Слiдами «Душителя» 
12:00 «Крутi 90тi» 
12:55 Х/ф «Пограбування 
по-iталiйськи» (1) 
14:55 «Розсмiши комiка» 
16:50 «Легенди карного 
розшуку» 
19:00 Т/с «Слiд саламандри» 
23:00 Х/ф «Везучий» (2) 
00:55 Х/ф «День мумiї» (3) 

нОВиЙ
07:12 Х/ф «Подорожi Гуллiвера» 
08:57 Х/ф «Сахара» 
11:35 Х/ф «Хоббiт: 
Несподiвана подорож» 
14:50 Х/ф «Хоббiт: Пустище 
Смауга» 
18:00 Х/ф «Хоббiт: Битва п’яти 
воїнств» 
21:00 Х/ф «Хеллбой: Герой з 
пекла» (2) 
23:15 Х/ф «Жiнка-кiшка» (2) 
01:15 Х/ф «Сновиди» (3) 

СтБ
05:30, 02:05 Х/ф «Екiпаж»(1) 
07:50, 10:50 «МастерШеф  5» 
09:00 «Все буде смачно!» 

09:55 «Караоке на Майданi» 
14:55, 15:40 «ХФактор  6» 
15:15 «10 хвилин з Прем’єр
мiнiстром України» 
19:00 «Битва екстрасенсiв 15» 
21:15 «Один за всiх» 
22:25 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей» 
01:15 «Детектор брехнi 7» 

тЕт
06:00 М/ф «Тiмотi Твiдл»  
07:30 Байдикiвка 
08:05 М/с «Смiшарики» 
08:40 М/с «Лалалупси» 
09:00 Мультик з Лунтиком 
09:40 М/с «Дорадослiдниця» 
10:35 М/с «Стiч!» 
11:45 М/ф «Втеча з планети 
Земля» 
13:15 Т/с «Ксена – принцеса-
воїн» (1) 
14:10 Х/ф «Саксана у Країнi 
Чудес» (1) 
16:00 Х/ф «Аквамарин» (1) 
18:00 Х/ф «Автостопом по 
Галактицi» (1) 
20:00 Вiталька 
21:35 Одного разу пiд 
Полтавою 
23:00 Дайош молодьож! 
00:00 Х/ф «Пагорби мають 
очi» (3) 
01:50 Одна за всiх 

тОнІС
06:00 Х/ф «Авантюрист» 
07:50 «Натхнення» 
10:00 Опаленi владою 
11:15 «Досвiд» Токшоу з 
Наталiєю Семенченко
13:30, 21:35 Iменалегенди 
14:00 Teenклуб 
15:00 Прогулянка по дикiй 
природi 
16:00 Сили природи 
16:50, 04:55 Сiм чудес України. 
Паланок 
17:10 Фестиваль «Галицький 
шлягер» 
19:00 Дивовижний свiт 
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita» 
20:15 «Кумири» 
20:35 «Свiтськi хронiки» 
21:00 Євромакс 
22:00 Х/ф «Вiрнiсть» (2) 
01:00 «Вихiдний, 
пiсля опiвночi» 
02:15 «Красивi та амбiцiйнi» (3) 

Україна
06:40 Подiї 
07:30 Реальна мiстика 
09:15 Т/с «Замок на пiску» (2) 
13:00 Т/с «Моє нове життя» 
16:50, 20:00 Т/с «Андрiйко» (2) 
19:00, 06:00 Подiї тижня 
з Олегом Панютой 
19:40, 05:50 10 хвилин iз 
Прем’єрмiнiстром 
21:50 Х/ф «Клушi» (2) 
00:00 Зоряний шлях 
01:50 Т/с «Клан ювелiрiв. 
Зрадництво» 

ПОКАЗУє ТРК «Више Град» 
Час виходу в ефір 

6:30, 8:30, 10:30, 15:00, 20:30, 22:30 (щодня)

ПЕРЕДАЧІ Вишгородського районного РАДІОМОВ-
ЛЕННЯ виходять в ефір на першому каналі проводо-
вого мовлення по понеділках та п’ятницях о 6.30, у 
середу – з 14-ої до 15-ої години. 

Передачі районного радіо також можна слухати 
в мережі Інтернет на сайті Вишгородської райдерж-
адміністрації www.vysh.gov.ua та в «В контакті» 

www.vk.com/vishgorodradio

23 жовтня 2015 року

Керуючись ст.ст. 17, 21 Закону України «Про регулювання містобу
дівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 
2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських 
слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної документації на місцевому рівні», повідомляємо 
про проведення громадських слухань матеріалів детальних планів те
риторій земельних ділянок, розташованих на території Новопетрівської 
сільської ради Вишгородського району Київської області, розроблених 
відповідно розпорядження Вишгородської районної державної  адміні
страції Київської області від 16 вересня 2015 року №274.

Уточнення планувальної структури і функціонального призначення, 
визначення параметрів забудови, формування принципів планувальної 
організації, встановлення ліній регулювання забудови, виявлення усіх 
планувальних обмежень, використання території згідно з державними 
будівельними та санітарногігієнічними нормами, визначення містобудів
них умов та обмежень з урахуванням інвестиційних намірів, подальшого 
освоєння земельних ділянок на території Новопетрівської сільської ради 
Вишгородського району Київської області; основні технікоекономічні по
казники проекту: площі ділянок – близько 6,0 га та 10,0 га; замовник де
тальних планів територій – Вишгородська РДА; для ознайомлення звер
татись за адресою: Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, 
офіс №314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної документа
ції – 2 тижні з моменту виходу публікації в засобах масової інформації; 
посадова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій гро
мадськості – Ликов Дмитро Ігорович, начальник відділу містобудування, 
архітектури та ЖКГ Вишгородської райдержадміністрації; термін подання 
пропозицій – протягом 2 тижнів з дня публікації оголошення; прилюдне 
експонування матеріалів детальних планів територій здійснюється що
денно з 9.00 до 13.00 за адресою: Київська область,  місто Вишгород, 
вулиця Кургузова, 6, офіс №314; безпосереднє обговорення відбудеться 
10.11.2015 року о 13 годині за адресою: Київська область,  місто Вишго
род, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; розробник детальних планів тери
торій: ТОВ «Центр АПЛД», ліцензія серії АВ №589398. Директор Кова
ленко Юлія Василівна – контактний телефон: (04596) 26445. 

Публічне акціонерне товариство по газопостачанню та га-
зифікації  «Київоблгаз» (юридична адреса: 08150, Київська 
обл., Києво-Святошинський р-н, м. Боярка, вул. Шевченка, 
буд. 178) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди за
бруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вид діяльності – 
35.22. Розподілення газоподібного палива через місцеві (локаль
ні) трубопроводи.

Підприємство віднесено до третьої групи за ступенем впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря та не взято на дер
жавний облік територіальними органами Міністерства екології та 
природних ресурсів за обсягами потенційних викидів забрудню
ючих речовин в атмосферне повітря.

Від джерел викиду проммайданчика, який знаходиться за адре
сою:  Київська область, Вишгородський рн,  смт Димер, вул. Коса
рєва, 52 в атмосферне повітря викидаються такі основні забрудню
ючі речовини: оксид вуглецю – 0,023 т/рік; оксиди азоту (у перера
хунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,02 т/рік;  азоту (1) оксид (N2O) 
– 0,000029 т/рік; метан – 0,00029 т/рік, ртуть – 0,000000029 т/рік.

Сумарний викид по підприємству становить 0,043 т/рік (без 
урахування вуглецю діоксид).

Від джерел викиду проммайданчика, який знаходиться за 
адресою:  Київська область, м. Вишгород, вул. Шкільна, 2а в 
атмосферне повітря викидаються такі основні забруднюючі ре
човини: оксид вуглецю – 0,21 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку 

на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,13 т/рік;  азоту (1) оксид (N2O) – 
0,00018 т/рік; метан – 0,0017 т/рік, ртуть – 0,00000017 т/рік, за
лізо та його сполуки(в перерахунку на залізо) – 0,00014 т/рік, 
манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) – 
0,000039 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих час
тинок – 0,00058т/рік, діоксид сірки0,00048 т/рік, НМЛОС0,011 
т/рік, бенз(а)пірен – 0,00000018 т/рік.

Сумарний викид по підприємству становить 0,35 т/рік (без ура
хування вуглецю діоксид).

Від джерел викиду проммайданчика, який знаходиться за адре
сою:  Київська область, м. Вишгород, вул. Набережна, 7а в ат
мосферне повітря викидаються такі основні забруднюючі речо
вини: оксид вуглецю – 0,046 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO+NO2]) –  0,04 т/рік;  азоту (1)оксид (N2O) – 
0,000057 т/рік; метан – 0,00057 т/рік, ртуть – 0,000000057 т/рік.

Сумарний викид по підприємству становить 0,087 т/рік (без ура
хування вуглецю діоксид).

Усі валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, пе
ревищення санітарних норм на межі санітарнозахисної зони не 
виявлено.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речо-
вин звертатись  у Вишгородську РДА (м. Вишгород, пл. Шевчен-
ка, 1 тел. 04596 2-25-26) протягом 30 календарних днів з моменту 
виходу оголошення.

КУПЛЮ корів, коней та молодняк
Тел. (067) 410-54-71, (093) 001-29-69

КУПЛЮ ДОРОГО 
ВРХ, КОНЕЙ та МОЛОДНЯК.
Тел. (067)776-95-94, (063)582-56-95, 

(095)755-21-28.

КУПЛЮ ДОРОГО корів, коней та молодняк.
Тел. (098)467-52-22, (063)582-56-95, (095)755-21-28.

ПЕРЕТЯЖКА ТА РЕМОНТ МЕБЛІВ
Тел. (098) 153-47-63

Світла 
пам’ять 

Архипенку 
Миколі 

Кузьмичу
Промайнуло сорок 

днів, як пішов із жит
тя Архипенко Микола 
Кузьмич. Вся Гаврилів
ська громада глибоко 
сумує з приводу тяжкої втрати. Ніяк не хочеться ві
рити в те, що Микола Кузьмич вже у числі небожи
телів. Мешканці Гаврилівки і навколишніх сіл бого
творили Миколу Кузьмича як сімейного лікаря, його 
часто називали «доктор Кузьмич». До нього йшли і 
вдень і вночі, і ніколи ніхто не почув відмови. Мико
ла Кузьмич завжди надавав медичну допомогу будь
кому, він не тільки лікував тіло ліками, а ще й до
брим словом і корисною порадою. Все робив, аби 
людям було краще. 

 Микола Кузьмич для своєї дружини був вірним і 
люблячим чоловіком, для дітей – дбайливим, мудрим 
батьком, а для друзів – надійним другом. У народі ка
жуть, що місія чоловіка полягає в тому, щоб збудува
ти для родини дім, посадити сад і виростити сина. Все 
це зробив Микола Кузьмич. Зараз кожен із нас сумує, 
що він більше ніколи не відкриє дверей своєї гостин
ної, світлої і затишної оселі і не скаже: «Проходьте. 
Розкажіть, що сталося…». Ми більше ніколи не почу
ємо його привітного голосу, його доброї посмішки…

Той день, коли твій голос згас
І серце перестало битись,
Став найтяжчим днем для нас
І ми не можем з цим змиритись.
Нехай буде світлою і вічною пам’ять про Архипен

ка Миколу Кузьмича.
Гаврилівська громада

Загублений диплом бакалавра ,  серія КХ 
№30109826, додаток до диплома 12КТ №168142, ви
дані 30 червня 2006 року ПереяславХмельницьким пе
дагогічним університетом імені Григорія Сковороди на 
ім’я Галай Олександр Петрович, вважати недійсним.

Загублений диплом спеціаліста, серія КХ 
№32279251, додаток до диплома 12КТ №737476, ви
дані 27 червня 2007 року ПереяславХмельницьким пе
дагогічним університетом  імені Григорія Сковороди на 
ім’я Галай Олександр Петрович, вважати недійсним.

Керуючись ст.ст. 17, 21 Закону України «Про регулювання містобу
дівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 
2011 року №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських 
слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної документації на місцевому рівні», повідомляє
мо про проведення громадських слухань матеріалів детального пла
ну території земельної ділянки, розташованої на території урочище 
«Юнга» Козаровицької сільської ради Вишгородського району Київ
ської області, розробленого відповідно рішення Козаровицької сіль
ської ради Вишгородського району Київської області № 46139VІ від 
3 жовтня 2015 року.

Уточнення планувальної структури і функціонального призначення, 
визначення параметрів забудови, формування принципів планувальної 
організації, встановлення ліній регулювання забудови, виявлення усіх 
планувальних обмежень, використання території згідно з державними 
будівельними та санітарногігієнічними нормами, визначення містобудів
них умов та обмежень з урахуванням інвестиційних намірів, подальшого 
освоєння земельних ділянок на території Козаровицької сільської ради 
Вишгородського району Київської області; основні технікоекономічні 
показники проекту: загальна площа – 1 га; замовник детального плану 
територій – Козаровицька сільська рада; для ознайомлення звертатись 
за адресою: Київська область, м. Вишгород, вулиця Кургузова, 6, офіс 
№314. Термін ознайомлення з проектами містобудівної документації – 1 
місяць з моменту виходу публікації в засобах масової інформації; поса
дова особа, відповідальна за організацію розгляду пропозицій громад
ськості – Ликов Дмитро Ігорович, начальник відділу містобудування, ар
хітектури та ЖКГ Вишгородської райдержадміністрації; термін подання 
пропозицій – протягом 1 місяця з дня публікації оголошення; прилюдне 
експонування матеріалів детальних планів територій здійснюється що
денно з 9.00 до 13.00 за адресою: Київська область,  місто Вишгород, 
вулиця Кургузова, 6, офіс №314; безпосереднє обговорення відбудеться 
11.11.2015 року о 13 годині за адресою: Київська область,  місто Виш
город, вулиця Кургузова, 6, офіс №314; розробник детальних планів те
риторій ТОВ «Центр АПЛД», ліцензія серії АВ №589398. Директор Кова
ленко Юлія Василівна – контактний телефон: (04596) 26445. 
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% від усіх опитаних, 
які відповіли на запи-

тання

% від опитаних, 
які мають намір взяти участь 
у голосуванні визначилися 

зі своїм вибором

Блок Петра Порошенка «Солідарність»
(Лев Парцхаладзе) 13,4 26,4

ВО «Батьківщина» (Костянтин Бондарєв) 7,6 15,0
Об’єднання «Самопоміч» (Ірина Сисоєнко) 5,8 11,4

Радикальна партія Олега Ляшка
(Сергій Скуратовський) 4,1 8,1

«Наш край» (Ярослав Добрянський) 4,0 7,9
Партія «УКРОП» (Володимир Майбоженко) 3,1 6,1
ВО «Свобода» (Ігор Сабій) 2,3 4,5
Аграрна партія України (Роман Голуб) 1,2 2,4
«Нові обличчя» (Дмитро Христюк) 1,2 2,4
«Опозиційний блок» (Олександр Качний) 1,1 2,2
«Громадянська позиція»
(Олександр Великодний) 0,9 1,8

«Народний  контроль» (Тарас Боровський) 0,3 0,6
ВО «Ліва опозиція» (Андрій Медведєв) 0,1 0,2
Інша партія 5,6 11,0
Не брав би участі в голосуванні          11,7 *
Важко відповісти 37,6 *

Вибори-2015

Блок петра порошенка «Солідарність»  набирає 
більше 26% голосів на виборах до Київської облради

За результатами соцопитування мешканців Київської облас-
ті, якщо б вибори депутатів Київської обласної ради відбували-
ся наприкінці вересня 2015 року, найбільшу кількість голосів 
виборців набрала б політична партія «Блок Петра Порошенка 
«Солідарність» – 26,4%.

Необхідний 5відсотковий бар’єр на виборах до Київської облас
ної ради також набрала ВО «Батьківщина» (15,0%), об’єднання «Са
мопоміч» (11,4%), Радикальна партія Олега Ляшка (8,1%) і партія 
«Наш край» (7,9%).

При підрахунку враховувалися відповіді тих респондентів, які пла
нують взяти участь у голосуванні і вже визначилися з вибором.

При цьому на запитання, чи плануєте ви взяти участь у голосу
ванні на цих виборах, 72% респондентів відповіли – безумовно так, 
11,1% – скоріше так, 6,4% – безумовно ні, 5,5% – складно відпові
сти, 5, 0% – скоріше ні.

На питання, що буде мати першочергове значення при виборі 
депутатів Київської обласної ради, 48% опитаних відповіли – осо
бистість кандидата, 22,5% – політична партія, від якої кандидат ба
лотується на виборах, 29,4% респондентів не змогли відповісти на 
це питання.

Опитування мешканців Київської області наприкінці вересня 
провела дослідницька компанія «Ю.С.С.» методом телефонного 
інтерв’ювання. Було опитано 800 респондентів – постійних жителів 
Київської області віком від 18 років з урахуванням статі, віку та міс
ця проживання у межах області.

Статистична похибка вибірки не перевищує 3,5%.

Невблаганно наближаються вибори 
до місцевих рад, що мають відбутися 
в неділю, 25 жовтня. Ідучи до виборчої 
дільниці, кожен з нас губиться в думках 
і відносно безлічі кандидатів, і відносно 
партій, що їх висунули. Багато нинішніх 
можновладців, представників інтересів 
великої олігархії чи просто дуже замож-
них громадян, які здобули статки далеко 
не чесним шляхом, йдуть знову захища-
ти інтереси багатіїв під «новими» брен-
дами, бо старі вже не мають у виборця 
ніякої довіри. Усі ці «нові» старі обличчя 
давно нам усім остогидли своєю постій-
ною з року в рік брехнею, обіцянками-
цяцянками та вічними спробами задо-
брити напередодні виборів затурканого 
насущними життєвими проблемами ви-
борця як не «гречкою», то «безкоштов-
ними» концертами. 

Як і їх постійне бажання купити «дешево 
й сердито» право ще декілька років розпо
ряджатись у своїх власних інтересах гріш
ми місцевого бюджету та власністю грома
ди, зокрема землею. Та вірною, як завжди, 
є стара істина:  «Судіть не за словами, а по 
ділах їхніх!» Як на мене, потрібно вибира
ти своїх представників у місцеву, та й не 
тільки, владу не серед нашвидкоруч скле
паних політичних проектаходноденках, а 
серед тих, хто довів свої слова реальними 
справами.                                                                                                                    

Одним з яскравих представників гро
мадянського суспільства, що створилося 
після Революції Гідності, став надзвичай
но дієвий волонтерський рух. Саме на його 

плечах Україна винесла неймовірно тяжкий 
перший рік війни, та й тепер завдяки йому 
вирішується багато проблем військових, 
які зараз на передовій. Як постійний читач  
газети, я звернув увагу на діяльність гро
мадського благодійного фонду «З відкри
тим серцем у майбутнє», який займається 
забезпеченням військових із самого почат
ку війни. Саме для допомоги нашим захис
никам і об’єдналися у волонтерський  рух 
жителі Вишгородщини, небайдужі до май
бутнього своїх дітей та долі рідної країни. 
Його волонтери, долаючи тисячі кілометрів 
розбитих воронками від вибухів доріг, міно
метні та ракетні обстріли ворога, проходя
чи десятки разів контроль на блокпостах, 
діставалися до найгарячіших точок на карті 
АТО: Слов’янськ, Волноваха, Дебальцеве, 
Попасна, Кримське та інші міста і селища 
Донбасу. 

Вони доставляли і продовжують достав
ляти допомогу  бійцям на передову – у під
розділи, де служить багато наших земля
ківвишгородчан. Це допомагало нашим 
хлопцям у самому пеклі боїв мужньо три
мати оборону від знахабнілого ворога. Чи
тачам відомо, що серед переданої допомо
ги, зібраної та придбаної завдяки небай
дужим вишгородчанам, були такі життєво 
необхідні для фронту тепловізори, біноклі 
і рації, джипи і переносні електростанції, 
насоси для закачування питної води, якої 
в тих місцях обмаль, газові горілки, наме
ти, спальники й маскувальні сітки, тепле 
обмундирування і взуття, термобілизна і, 
звичайно ж, медикаменти, продукти хар

чування та  найтепліші для солдатської ду
ші – дитячі подарунки, що підготували ді
тки зі шкіл Вишгорода, Лебедівки та інших. 
Були й особливі подарунки до свят: велико
дні кошики та іменні посилки. Для залучен
ня якомога більшої кількості жителів нашо
го міста до доброчинності хлопці й дівчата 
з фонду провели декілька благодійних яр
марок на допомогу бійцямземлякам, які 
знаходяться в зоні бойових дій. Ці заходи 
згуртували нас – вишгородську громаду. 
Адже ніщо так не об’єднує людей, як спіль
на, а тим більше, благородна справа! Але 
не тільки забезпеченням вкрай необхідни
ми речами для фронту обмежується діяль
ність «Відкритого серця…».  Як повідомля
ла своїх читачів газета, серед важливих за
ходів, що провели волонтери фонду, була 
успішно проведена акція біля Міністерства 
оборони України на захист прав військо
вослужбовців 25го батальйону «Київська 
Русь», що знаходилися на передовій в сум
но відомому Дебальцевому. Вишгородські 
хлопці, які складали велику частину цього 
батальйону, були виснажені від постійних 
обстрілів і потребували проведення негай
ної заміни для відпочинку, але її весь час 
під різними приводами затягували й від
кладали генерали Генштабу. Спільними 
зусиллями разом із рідними та близькими 
наших солдатів вдалося переломити ситу
ацію з ротацією батальйону.

Сьогодні з’явилась можливість обрати 
людей, які вже мають реальний досвід до
помоги нашим захисникам, а в разі обран
ня зможуть вирішити важливі питання як 

для ветеранів та інвалідів АТО, членів їх сі
мей, так і решту болючих питань вишгород
ської громади в цілому, шляхом прийняття 
відповідних рішень у місцевих радах. «Не 
потоком галасливих фраз, а тихою постій
ною  працею будуйте Україну», – сказав ко
лись митрополит Андрей Шептицький. Са
ме на людей справи сьогодні повинні орієн
туватися виборці. Хочеться звернути увагу 
читачів, що на цих виборах беруть участь 
і волонтери згаданого фонду, які йдуть на 
вибори під прапором ВО «Батьківщина». 
Так, зокрема, Трохим Іванов очолив вибор
чий список до міської ради та висунутий 
партією  на посаду мера Вишгорода. А Іри
на та Анатолій Шугайло обираються відпо
відно по 33му та 17му округах до міської 
ради. Олександр Дзюба очолив партійний 
список з виборів до Вишгородської район
ної ради. Він також балотується від «Бать
ківщини» в депутати до Київської обласної 
ради  по 21му округу. Вишгородчанам вар
то звернути увагу на цих особливо відпо
відальних людей. Бо, як на мене, ці люди з 
такою активною життєвою громадянською 
позицією якраз і довели не на словах, а на 
ділі, що можуть успішно вирішувати соці
альні проблеми простих громадян навіть на 
громадському рівні. Тож їм можна довіри
ти, з абсолютною впевненістю, і представ
ництво ваших інтересів у місцевих радах, 
щоб вони могли ефективніше допомагати 
нам з вами вирішувати болючі проблеми 
нашого життя.

  Георгій ЛуК’ЯНЧуK, 
читач «Слова»

Роздуми виборця

не потоком галасливих фраз, 
а тихою постійною  працею будуйте Україну 

Обгрунтування причин зміни тарифів на послуги з централізованого  опалення 
для населення,бюджету та інших споживачів с. Гаврилівка по ЖКП «Поліське»

ЖКП «Поліське» здійснює господар-
ську діяльність з централізованого те-
плопостачання  на території с. Гаврилівка. 

Рішенням Гаврилівської сільської ради від 
6.11.2014 року №68941VІ підприємству за
тверджено тарифи на послуги з централізо
ваного опалення. 

ЖКП «Поліське» змінює тарифи  по таким 
статтям затрат:

Заробітна плата.
У діючих тарифах тарифах  врахова

на мінімальна заробітна плата станом на 
1.09.2015 року у розмірі 1218 грн, яка на сьо
годнішній день становить 1378 грн (відсоток 
зростання 13,13%)

Газопостачання.
  Вартість газу  врахована у тарифах 2014 

року для населення 1091 грн без ПДВ, для 
бюджету і інших споживачів 5338,18 грн без 
ПДВ за 1 тис. м3. На сьогоднішній день вар
тість газу  для населення  становить 2495,25 
грн без ПДВ (відсоток зростання 128,7%), для 
бюджету і інших споживачів 7421,10 грн без 
ПДВ (відсоток зростання 39%) за 1тис. м3.

Електроенергія.
  У тарифах, які були введені з 1 грудня 

2014 року була врахована вартість електро
енергії 1,1861 за 1 квт. На 1 вересня 2015 ро
ку вартість електроенергії становить 1,35 грн 
(відсоток зростання 13,8%) за 1 квт.  

Інші статті затрат не змінюються.
Затвердженні на сьогоднішній день тарифи 

не дозволяють підприємству дотримуватись ви
мог галузевих угод та інших законодавчих ак
тів  у сфері оплати праці, вчасно  розраховува
тись з бюджетом по податкам,  оплачувати за 
спожитий газ, електроенергію,забезпечувати 
якісними  та в повному  обсязі послугами з цен
тралізованого теплопостачання.

Таким чином, діючі тарифи на послуги 
з теплопостачання не можуть виконувати  
свого економічного призначення і поверну
ти  підприємству кошти витраченні на здійс
нення господарської діяльності.

ЖКП «Поліське» надає проект тарифу на 

послуги централізованого теплопостачан
ня  розрахований згідно з вимогами Поряд
ку  формування тарифів на послуги з цен
тралізованого теплопостачання, затвердже
ною постановою Кабінету Міністрів України 
від 1 червня 2011року №869 та підтверджено 
Висновком  щодо розрахунку економічно об
грунтованих витрат на окремі види житлово
комунальних послуг.

Зауваження та пропозиції приймають
ся протягом 14 календарних днів з моменту 
публікації цього повідомлення за адресою: 
07350, Київська область, Вишгородський ра
йон, с. Гаврилівка, вул. Леніна, 57.

Закінчення на 12 стор.
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по  ЖКП «» ПОЛІСЬКЕ «»                                                                                                                       с. ГАВРИЛІВКА»

Статті витрат

                         Гкал.              3045             1672             1073                                     300

Фактичні витрати 
за звітний період (рік) Плановані витрати ВСЬОГО Планові витрати по населенню Планові витрати 

по бюджету Планові витрати по іншим

всього (грн) на 1 Гкал. (грн) всього (грн) на 1 Гкал.  всього (грн) на 1 Гкал. на 1м.кв. всього (грн) на 1 Гкал. всього (грн) на 1 Гкал. (грн)

 (грн)  (Гкал) 4191,49  (грн)

1. Прямі матеріальні витрати, всього, у тому числі: 2284544 750,26 2284544 750,26 728080 435,45 173,70 1215948 1133,22 340516 1135,05

витрати на придбання теплової енергії  236975х2495,25грн. 152023х7421,10грн. 42578х7421,10грн 2035466 668,46 2035466 668,46 591312 353,66 141,07 1128178 1051,42 315976 1053,25

витрати на придбання електричної енергії 80800 кв.г х1,35 грн=109800грн. 59600х0,13грн=7748 грн 116828 38,37 116828 38,37 64150 38,37 15,30 41168 38,37 11510 38,37

витрати, пов’язані з використанням матеріалів 95538 31,38 95538 31,38 52460 31,38 12,52 33665 31,37 9413 31,38

витрати на запасні частини 7971 2,62 7971 2,62 4377 2,62 1,04 2809 2,62 785 2,62

витрати на куповані комплектувальні вироби 0,00 0,00 0,00 0,00

витрати на напівфабрикати та інші матеріальні ресурси : вода 4100м3 х 7,01 28741 9,44 28741 9,44 15781 9,44 3,77 10128 9,44 2832 9,44

2. Прямі витрати на оплату праці, всього, у тому числі: 238032 78,17 238032 78,17 130703 78,17 31,18 83878 78,17 23451 78,17

основна заробітна плата виробничого персоналу 238032 78,17 238032 78,17 130703 78,17 31,18 83878 78,17 23451 78,17

додаткова заробітна плата виробничого персоналу

3. Інші прямі витрати, всього, у тому числі: 95991 31,52 95991 31,52 52708 31,52 12,57500316 33826 31,52 9457 31,52

внески на загальнообов’язкове державне соціальне страхування виробничого персоналу 87524 28,74 87524 28,74 48059 28,74 11,47 30842 28,74 8623 28,74

амортизація основних виробничих засобів 8467 2,78 8467 2,78 4649 2,78 1,11 2984 2,78 834 2,78

амортизація інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення

інші виробничі витрати (розшифрувати)

4. Загальновиробничі витрати, всього, у тому числі: 293278 96,32 293278 96,32 161038 96,32 38,42022765 103347 96,32 28893 96,31

4.1. Витрати, пов’язані з управлінням виробництва, всього, у тому числі: 222961 73,22 222961 73,22 122426 73,22 29,21 78568 73,22 21967 73,22

основна заробітна плата 163019 53,54 163019 53,54 89513 53,54 21,36 57445 53,54 16061 53,54

додаткова заробітна плата

інші заохочувальні та компенсаційні виплати

внески на загальнообов’язкове державне страхування 59942 19,69 59942 19,69 32913 19,68 7,85 21123 19,69 5906 19,69

оплата службових відряджень

витрати з підготовки та перепідготовки кадрів

4.2. Витрати, пов’язані з утриманням основних засобів та інших необоротних активів, всього, у тому числі: 62620 20,56 62620 20,56 34385 20,57 8,20 22066 20,56 6169 20,56

експлуатація 52529 17,25 52529 17,25 28844 17,25 6,88 18510 17,25 5175 17,25

ремонт 3791 1,24 3791 1,24 2082 1,25 0,50 1336 1,25 373 1,24

страхування 1375 0,45 1375 0,45 755 0,45 0,18 484 0,45 136 0,45

оренда

пожежна і сторожова охорона об’єктів виробничого призначення

утримання санітарних зон

оплата робіт сторонніх організацій, пов’язаних з наданням послуги 2592 0,85 2592 0,85 1423 0,85 0,34 914 0,85 255 0,85

освоєння нових потужностей

проведення планових перевірок стану обладнання та виконання регламентних робіт, передбачених проектнотехнічною документацією 2333 0,77 2333 0,77 1281 0,77 0,31 822 0,77 230 0,77

4.3. Витрати на опалення 1729 0,57 1729 0,57 949 0,57 0,23 610 0,57 170 0,57

4.4. Витрати на освітлення 1739 0,57 1739 0,57 955 0,57 0,23 613 0,57 171 0,57

4.5. Витрати на дезінфекцію, дератизацію виробничих приміщень

4.6. Витрати на вивезення сміття

4.7. Інші витрати на експлуатацію виробничих приміщень

4.8. Витрати на обслуговування основного та допоміжних виробничих процесів, всього, у тому числі: 815 0,27 815 0,27 448 0,27 0,11 287 0,27 80 0,27

використання малоцінних і швидкозношуваних предметів 815 0,27 815 0,27 448 0,27 0,11 287 0,27 80 0,27

забезпечення охорони праці

дотримання вимог техніки безпеки

обов’язкове страхування водіїв автотранспорту

оплата послуг інших підприємств

службові відрядження робітників ремонтних цехів та допоміжних виробництв

послуги зв’язку

4.9. Витрати на охорону навколишнього природного середовища

4.10. Витрати на удосконалення технології та організації виробництва

4.11. Амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних та нематеріальних активів загальновиробничого призначення 3414 1,12 3414 1,12 1875 1,12 0,45 1203 1,12 336 1,12

4.12. Сплата податків та зборів

5. Адміністративні витрати, всього, у тому числі: 216251 71,02 216251 71,02 118742 71,02 28,33 76203 71,02 21306 71,02

5.1. Витрати на утримання апарату управління та персоналу, всього, у тому числі: 180623 59,32 180623 59,32 99179 59,32 23,66 63649 59,32 17795 59,32

основна заробітна плата 132063 43,37 132063 43,37 72515 43,37 17,30 46537 43,37 13011 43,37

додаткова заробітна плата

інші заохочувальні та компенсаційні виплати

внески на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 48560 15,95 48560 15,95 26664 15,95 6,36 17112 15,95 4784 15,95

оплата службових відряджень

витрати з підготовки та перепідготовки кадрів

5.2. Амортизація основних засобів 1465 0,48 1465 0,48 805 0,48 0,19 516 0,48 144 0,48

5.3. Амортизація інших необоротних матеріальних та нематеріальних активів

5.4. Витрати на утримання основних засобів

5.5. Витрати на утримання інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів 1477 0,49 1477 0,49 811 0,49 0,19 520 0,48 146 0,49

5.6. Витрати на оплату професійних послуг (юридичних, аудиторських, з оцінки майна тощо)

5.7. Витрати на оплату послуг зв’язку 1347 0,44 1347 0,44 739 0,44 0,18 475 0,44 133 0,44

5.8. Витрати на оплату розрахунковокасового обслуговування та інших послуг банків 11945 3,92 11945 3,92 6559 3,92 1,56 4209 3,92 1177 3,92

5.9. Оплата податків і зборів 17647 5,80 17647 5,80 9690 5,80 2,31 6218 5,79 1739 5,80

5.10. Витрати, пов’язані з використанням малоцінних та швидкозношуваних предметів, придбанням канцелярських товарів 210 0,07 210 0,07 115 0,07 0,03 74 0,07 21 0,07

5.11. Витрати на розв’язання спорів у судах 1475 0,48 1475 0,48 810 0,48 0,19 520 0,48 145 0,49

5.12. Витрати на передплату періодичних професійних видань 62 0,02 62 0,02 34 0,02 0,01 22 0,02 6 0,02

6. Витрати зі збуту послуг, всього, у тому числі: 51376 16,87 51376 16,87 28210 16,87 6,73 18103 16,87 5063 16,87666667

6.1. Витрати на оплату праці персоналу зі збуту послуг, всього, у тому числі: 15802 5,19 15802 5,19 8677 5,19 2,07 5568 5,19 1557 5,19

основна заробітна плата 15802 5,19 15802 5,19 8677 5,19 2,07 5568 5,19 1557 5,19

додаткова заробітна плата

заохочувальні та компенсаційні виплати

6.2. Внески на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 5810 1,91 5810 1,91 3190 1,91 0,76 2047 1,91 573 1,91

6.3. Витрати на оплату службових відряджень

6.4. Витрати на підготовку та перепідготовку персоналу

6.5. Витрати на оплату інформаційних послуг 2126 0,70 2126 0,70 1167 0,70 0,28 749 0,70 210 0,70

6.6. Витрати на утримання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, всього, у тому числі:

оренда

страхування

ремонт

оплата комунальних послуг

охорона

6.7. Витрати на оплату послуг банків та інших установ з приймання і перерахування коштів споживачів за надання послуг 22655 7,44 22655 7,44 12440 7,44 2,97 7983 7,44 2232 7,44

6.8. Витрати на придбання канцелярських товарів і виготовлення розрахункових документів про оплату послуг 2899 0,95 2899 0,95 1592 0,95 0,38 1021 0,95 286 0,95

6.9. Витрати на оплату послуг інформаційнообчислювальних центрів

6.10. Витрати на періодичну повірку, опломбування, обслуговування та ремонт (включаючи демонтаж, транспортування та монтаж 
після повірки) будинкових приладів обліку теплової енергії, якщо зазначені прилади є власністю підприємства 2084 0,68 2084 0,68 1144 0,68 0,27 735 0,68 205 0,68

6.11. Амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів

7. Інші витрати з операційної діяльності, всього

8. Фінансові витрати всього, у тому числі:

витрати на сплату відсотків за користування отриманими кредитами

інші витрати, пов’язані із запозиченнями, для цілей інвестиційної (пов’язаної з основною) діяльності

9. Всього повна собівартість (рядок 1 + рядок 2 + рядок 3 + рядок 4 + рядок 5 + рядок 6 + рядок 7 + рядок 8) 3179472 1044,16 3179472 1044,16 1219481 729,36 290,94 1531305 1427,13 428686 1428,96

Рентабельність  5% ,15% ,30 % 419276 137,69 60974 36,47 14,55 229696 214,07 128606 428,68

                                         ПДВ 20% 635894 208,83 719749 236,37 256091 153,16 61,1 352200 328,24 111458 371,53

           Всього з ПДВ 20% 3815366 1252,993924 4318497 1418,223924 1536546 918,9867225 366,59 2113201 1969,44 668750 2229,17

                                Вартість за 1 кв. м 30,55

Додаток 4 до Порядку надання висновків щодо розрахунків економічно обгрунтованих планових витрат під час формування тарифів на окремі види житлово-комунальних послуг

Калькуляція розрахунку економічно обґрунтованих планованих витрат, які включаються до тарифів 
на послуги з централізованого опалення(Закінчення. Поч. на 11-й стор.)
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До річниці визволення Вишгорода від нацистських загарбників

У ніч на 20 вересня війська 38-ї армії ге-
нерала Н. Чібісова почали форсування Дні-
пра в районі Сваром’я, Старосілля, Осещи-
ни. Спроба переправитися сходу – не вдала-
ся: тут ворог встиг створити міцну оборону. 
Північний фланг першої лінії німецької обо-
рони проходив через рубіж Вишгород–Пу-
ща-Водиця. На фортифікаційні роботи нім-
ці зганяли місцеве населення та привозили 
військовополонених. Але останніх було не 
так багато – більшість їх до цього часу за-
гинула у київських концтаборах.

Перед командиром 167ї Червонопра
порної Сумської дивізії генералмайором 
О. Мельниковим командування поставило 
чітке завдання: захопити плацдарм на право
му березі Дніпра в районі Вишгорода, утри
мувати його до підходу головних сил, нада
лі розширити і заволодіти опорним пунктом, 
яким був Вишгород. У ніч з 22 на 23 верес
ня передовий батальйон майора О. Шевцо
ва на плотах, рибальських човнах та інших 
підсобних засобах почав форсування Дніпра 
в районі Старосілля – острів Речиця, що бі
ля Вишгорода. 

Німці не передбачали переправу радян
ських військ у цьому районі, бо правий бе
рег тут домінував над лівим на 5080 м, крім 
того, він був сильно укріплений. Батальйон 
без втрат успішно переправився до острова і 
відразу почав окопуватись. Відстань від ост
рова до берега менше ніж 300 метрів. Зрозу
міло, що вранці німці виявили тут радянські 
війська і весь наступний день спробували ви
бити їх з плацдарму.

Вранці 24 вересня лейтенант М. Потапенко 
зі своїми бійцями пішов через другу протоку 
північніше Вишгорода в район цегельного за
воду. Вони були помічені німцями, але під ша
леним обстрілом убрід досягли берега та змог
ли окопатись. Наприкінці дня, після німецьких 
атак, що часто переходили в рукопашну, в жи
вих залишилось лише троє десантників. Але з 
настанням темряви їм на допомогу підійшла 
зведена рота старшого лейтенанта І. Оче
ретька. До групи входили три взводи під коман
дуванням старшого лейтенанта М. Захарчука, 
лейтенантів Є. Добровольского та П. Орещен
ка. За підтримки мінометників з острова бійці 
Захарчука та Добровольского захопили бара
ки біля цегельного заводу і відсікали безпе
рервні атаки противника, коригуючи сигналь
ними ракетами та по рації вогонь міномет
них розрахунків. Радянські солдати стояли на 
смерть: у взводах залишалось по 812 бійців. У 
ніч з 26 на 27 вересня майор О. Шевцов напра
вив на підкріплення третю роту на чолі з лей
тенантом Д. Ходаком. 28 вересня після трива
лих атак ворога старший лейтенант Захарчук, 
який був за командира після загибелі Потапен
ка та важкого поранення Очеретька, доповів 
комбату Шевцову про складні умови десанту, 
про загибель лейтенанта Ходака, назвав імена 
живих та загиблих, достойних нагород, умовні 
координати ділянок зосередження сил против
ника. Захарчук дізнався, що на допомогу за
лишкам роти вже готується підрозділ 520го 

стрілецького полку. Але німці вкотре пішли в 
атаку, яка скоро перейшла в рукопашну. 

Залишки десанту загинули майже всі. 
Сам Микола Захарчук також вважався за
гиблим. Звання Героя Радянського Союзу 
йому було присвоєно посмертно, мати отри
мала похоронку. Але старший лейтенант не 
загинув. Важкопораненим потрапив у по
лон. Пройшов тортури німецьких концтабо
рів. Після закінчення війни був депортований 
у Радянський Союз і, як офіцер, який був у 
полоні, направлений до фільтраційного та
бору на Соловецькі острови як зрадник. То 
були жорстокі і важкі часи. Нікого не цікави
ло, як людина потрапила в полон. Нагоро
дні документи про присвоєння звання Героя 
Радянського Союзу М. Захарчуку вручили у 
1949 році після звільнення.

 У той час, коли 615й полк вів бої за утри
мання плацдарму біля цегельного заводу, 
сапери дивізії переправили на острів Речиця 
465й стрілецький полк і два дивізіони 576го 
артилерійського полку. Одним із перших під 
гарматним та мінометним вогнем противни
ка переправив свої гармати на острів розра
хунок лейтенанта Ю. Кургузова. Вогонь його 
гармат знищив 4 вогневі точки, 120 солдатів 
та офіцерів противника. Під час сьомої контр
атаки лейтенант Кургузов загинув  смертю 
хоробрих. Йому посмертно присвоєно зван
ня Героя Радянського Союзу, його іменем на
звано вулицю у Вишгороді. Похований Юрій 
Кургузов у селі Лебедівка. 

У ніч з 29 на 30 вересня батальйон капіта
на М. Полинського з 520го стрілецького пол
ку повністю оволодів цегельним заводом та 
розширив плацдарм на правому березі Дні
пра біля Вишгорода до 800 метрів по фронту 
та 500 метрів углиб. Особливо відзначилися 
при цьому бійці рот лейтенантів О. Петропав
лова та Б. Катишева. Крок за кроком плац
дарм розширювався. 

У ніч з 18 по 19 жовтня почався рішучий 
штурм Вишгорода. 19 жовтня по району Виш
города було відкрито сильний мінометний та 
гарматний вогонь. Біля 10ї ранку радянські 
бійці захопили пагорб біля церкви Бориса і 
Гліба. Німці організували декілька контратак, 
але повернути цей важливий об’єкт не змог
ли. Я ще пам’ятаю зруйновану церкву Бориса 
і Гліба часів свого дитинства. На її обгорілих 
стінах можна було побачити залишки чудових 
фресок та сліди від снарядів і куль, а під но
гами в груді сміття знайти старовинні монети 
і гільзи від патронів.

Враховуючи те, що очистити південь Виш
города від німців не вдалося, а в районі Люті
жа треба було розширювати плацдарм, за на
казом командуючого 38ї армії К. Москаленка 
два стрілецькі полки (465й та 615й) було пе
рекинуто на Лютізький плацдарм. У Вишгоро
ді залишився лише 520й полк. Німці кинули 
значні сили, щоб відвоювати село. Для цього 
частина військ вермахту була знята зпід Ки
єва та Лютіжа. Але ворогу  не вдалося відки
нути радянські війська із займаних позицій.

3 листопада 1943 року з Лютізького  плац
дарму почався наступ на Київ, і вранці 6 
листопада столицю України було звільнено. 
Вишгород фактично звільняли двічі. 4 листо
пада під час наступу на Київ ворог був виби
тий з села. Але в тилу, у Вишгороді, залиши
лась значна частина німців, які вцілили після 
штурму. Уже після звільнення Києва, війська 
Червоної Армії повернулись до Вишгорода 
і залишки німецьких військ було остаточно 
ліквідовано. Вишгород став вільним.

Звільнене село являло собою жахливу 
картину. Із 609 хат не вцілила жодна. Місце
ві жителі розповідали, що довоєнний Виш
город стояв на пагорбах понад Дніпром. Під 
час артпідготовки радянська артилерія зни
щила хати повністю. 

Селяни, до речі, разом із німцями та вці

лілим скарбом і домашніми тваринами хо
вались по ярах. Значні втрати були і серед 
місцевих. Варто згадати і діяльність сумноз
вісних польових військкоматів, що забирали 
до війська навіть хлопців, яким ще не випо
внилось 18 років. 

За звільнення Вишгорода 36 бійців та ко
мандирів було удостоєно високого звання 
Героя Радянського Союзу. Сім з них – по
смертно.

Для радянських військ визволення Виш
города далося важкою ціною. 

Як свідчать очевидці тих далеких подій, 
тілами наших солдатів, як греблею, було пе
рекрито Дніпро між островами та берегом. 
Від людської крові вода була червоною. Вій
ськові похоронні команди не встигали ховати 
загиблих, тому їм на допомогу мобілізували 
підлітків та жінок. Вбитих німців взагалі не 
ховали, а інколи навіть не збирали. Сапери 
розмінували лише дороги, і фронт пішов да
лі, а поля навколо Вишгорода залишились 
замінованими. Саме у Вишгороді виловлю
вали трупи наших бійців з Дніпра, коли во
ни піднялися, і течія понесла їх на Київ. У 
Вишгороді десь під пагорбами їх і похорони
ли вночі, під охороною, не допускаючи міс
цевих жителів, щоб приховати втрати. Земля 
була вже мерзла. Сапери робили траншеї, 
куди й скидали мертвих. Червоноармійських 
книжок не збирали, та і що від них після пе
ребування у воді залишилось... А особистих 
жетонів тоді не давали. Усі солдати до цього 
часу вважаються безвісти пропалими. Міс
ця цих масових поховань до цього часу не 
знайдені. Уся земля навколо Вишгорода не 
лише в шрамах від воронок та окопів, вона 
встелена солдатськими тілами та смерто
носним залізом. Гуляючи вишгородськими 
лісами та полями ми навіть не задумуємося, 
наступаючи на пагорбок: а можливо, це не
відома солдатська могила.

Уже багато років ведуть цілеспрямований 
пошук загиблих пошукові загони Київської 
області. Саме дякуючи Київському обласно
му благодійному фонду «Пошук» і за сприян
ня Вишгородського міського голови Віктора 
Решетняка (нині покійного) на святому міс
ці для всіх вишгородців – братській могилі в 
центрі міста – у 2013 році з’явилось ще одне 
ім’я – Героя Радянського Союзу Б. Катишева. 

Тільки тоді належним чином ми вшануємо 
пам’ять визволителів Вишгорода, коли буде 
розшукано і поховано кожного воїна. На сол
датських могилах будують дачі можновладці, 
з’являються ресторани, бензоколонки та ін
ші будівлі. Інколи це робиться свідомо, інко
ли від незнання, бо вся наша вишгородська 
земля – це одна суцільна братська могила.  

Пам’ять – це міст, що духовно пов’язує по
коління. Одним із головних напрямів патріо
тичного виховання є пам’ять про подвиг дідів 
та прадідів, повага до їх могил.

Ольга СуБАЧ, 
завідуюча відділом експозиції Національного 
музею-заповіднику «Битва за Київ в 1943 
році»

Кипів від осколків червоний Дніпро...
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 Пірно, Пірнів, Пірново, Пірнове – усе це 
про наше село – Пірнове.  На відміну від 
інших населених пунктів Дніпровсько-Дес-
нянського межиріччя село Пірнове – моло-
де. Воно пройшло стрімкий розвиток, як 
спалах наднової зірки, від місцевості для 
відпочинку Пірно без господарів і жителів, 
яким було ще у 1926 році згідно з архівним 
довідником «Список поселень Київської 
округи» до центру Вищедубечанського ра-
йону у 1932 році – усього за шість років!

 Але сліди сивої давнини знаходимо і у на
шій місцевості. У переказах старожилів тісно 
переплітаються історичні факти з легендами. 
Найулюбленіша – про те, як імператриця Ка
терина ІІ подорожувала по Десні до Чернігова 
і обрала для перепочинку саме нашу місце
вість, де віковічні кремезні дуби, наче билинні 
богатирі, підходили до самої води. Повертаю
чись до Києва, знову зробила зупинку під мо
гутніми дубами, влаштувала банкет – «пир», 
а потім «пир вновь», щось співзвучне Пірнов.

 Документального підтвердження того, що 
на придеснянському піску можна відшукати 
сліди легендарної імператриці поки що не зна
йшлося, але у 1787 році вона дійсно відвідала 
Київ. І вірогідність того, що подорож до Межи
гірського монастиря, який згорів за ніч до її 
приїзду компенсувала подорожжю по Десні – 
досить висока.

 А от дані про те, що по Десні плавав Пет
ро Перший – є. Було це у 1706 році. Піклую
чись будівництвом флоту, він міг звернути 
увагу на дубовий гай та сосновий бір із що
гловими соснами, які і в теперішній час густо 
обступають наше село. Збереглося і декілька 
дубівнелинів, яким виповнилося по 300400 
років і які могли бачити царяреформатора. 
«Прекрасный бор Десны дубешней пленил у 
берега Петра».

 Один з таких дубів оголошено ботанічною 
пам’яткою природи. Він має власне ім’я – Дес
нянський Дуб. 

 Старожили сусідніх сіл згадують, що дес
нянськими берегами на початку літа 1915 року 
милувався і цар Микола ІІ, мандруючи на біло
му пароплаві з Чернігова до Києва.

 Наукові ж факти більш прозаїчні і стверджу
ють, що слово «пірно» давньослов’янського 
походження, означає поле чи місцевість. (Ві
домості взяті з листавідповіді Інституту мовоз
навства ім О. Потебні АН УРСР, 1978 р.).  Пір
но є у Німеччині біля Дрездена, на річці Ельбі 
(стародавня Лаба). Раніше і зараз тут прожи
вають слов’яни (сербилужичани).  Чим не міс
топобратим! 

 Заснування і розвиток села тісно пов’язані 
з лісовою справою. Зрештою, саме заселен
ня місцевості почалося в кінці ХІХ століття з 
будівництва контори і садиби Дубечанського 
лісниц тва в історичних урочищах Пірно і При
стань. Записи про ці урочища знаходимо за 
1892 рік у «Владенной записи…».

  Місце лісівниками було обране не випад
ково. Близько величезні запаси ділової дере
вини, поряд сплав і крутий берег річки, який 
виключає загрозу підтоплення – ці фактори і 
визначили долю поселення. Роботами керував 
сам легендарний Норбеков. Досвід та наукові 
розробки Бориса Васильовича актуальні і в те
перішній час. Його система поступових рубок 
– новація щодо природного поновлення лісу.

 Ще донедавна Десна була судноплавна. 
У період весняних паводків для вантажного 
транспорту, а влітку та восени, коли рівень во
ди падав  – тільки для пасажирського: теплохо
дів, швидкісних «ракет» і «метеорів».

 Свій крутий норов ріка показала у 1970 
році. Якби вчасно не вжили запобіжних захо
дів, село могло б зникнути з карти України. А 
щоб зберегти цю чудову місцину, задіяли ви
сокі державні інстанції всієї країни. Самотужки 
із бідою ми б не впоралися.

 Формування та становлення села відбува
лося у неспокійні післяреволюційні часи.

 Незважаючи на радикальну зміну соціаль
ного устрою, село розбудовувалось. Саме в 
цей час зведені приміщення райкому партії, 
райкому комсомолу, райвиконкому, райвідді
лу міліції, райвіськкомату, відділу КДБ, теле
графу. Але будучи у 1932 році фактичним ад
міністративним центром Вищедубечанського 
району, Пірнове мало статус хутора, назива
лось – хутір Пірнов.  І таким залишалося до 
1964 року.

  Друга світова війна пекельним подихом 
опалила і Пірнов. Узимку 1943 року 1315 лю
того у Пірнові було розстріляно багато людей 
із навколишніх сіл. У теперішній час на міс

ці розстрілу знаходиться братська могила з 
написом: «Вічна пам’ять нашим землякам – 
жертвам фашистських окупантів». На плиті ви
карбувані імена загиблих – 21 дорослого та 6 
дітей, імена яких не вказані.

 Минулого року тут додалося ще одне по
ховання – 21річного Анатолія Савченка, який 
віддав своє молоде життя за суверенітет Укра
їни у зоні АТО. На стіні школи, де навчався 
герой, встановлено меморіальну дошку з йо
го іменем.

 У повоєнні роки хутір являв собою руїну. 
У вцілілих хатинах тісно розміщалися районні 
служби. Працював один фельдшерський пункт 
з лікарем та медсестрою, які лікували людей 
від усіх хвороб.

 19511954й– роки відбудови. Масово буду
валися приватні будинки. Виросли корпуси ра
йонної лікарні – інфекційний, стаціонар, поло
говий будинок, поліклініка, харчоблок, праль
ня, котельня. У кабінетах – лікарі всіх профілів, 
око милують світлі палати, пахнуть чистотою 
і свіжістю ліжка, хворі нагодовані, є вдосталь 
необхідних медикаментів.

 За сприяння голови комітету фізкультури 
і спорту Радомира Євгеновича Гортовського 
був побудований стадіон. На державні свята 
тут організовували виступи народної капели 
«Думка».

 Аеродромом пірнівчани завдячують авіа
конструктору Олегу Костянтиновичу Антонову. 
Як кандидат у депутати до Верховної Ради він 
приїхав на зустріч зі своїми виборцями. Дізна
вшись, що є великі проблеми із тим, як доби
ратися до Києва, запропонував збудувати ае
родром. Так між Києвом і Пірновом з’явилося 
повітряне сполучення. 15 хвилин – і ти вже у 
столиці, у порту ”Жуляни”. Ціна квитка – 1 крб 
50 коп.

  Також активно будувалися приміщення ап
теки, дитячого садка, мисливського господар
ства, райсуду, прокуратури, пожежної частини, 
банку, ощадкаси, райвно, відділу сільського 
господарства, МТС, друкарні, бібліотеки, по
шти та відділення зв’язку, кінотеатру, інтерна
ту, пекарні, двох маслозаводів, заготконтори, 

«Заготльону», цегельного заводу, птахофер
ми, радіоательє, перукарні, готелю, індпоши
ву, лазні, мережі магазинів споживчого това
риства, розпочалося будівництво мережі во
допостачання.

 У центрі Пірнова періодично влаштовува
лись районні сільськогосподарські виставки. 
Кожен колгосп мав свій павільйон – однаковий 
за розміром, але відмінний за архітектурою від 
інших. Експонатами виставки були не тільки 
плоди поля, саду і ферми, а й вироби майстрів 
та майстринь. Розмаїття рушників, вишитих 
сорочок, мережок полонило очі. Ковалі демон
стрували філігранну роботу із заліза – підко
ви, сапи, лопати, граблі, рогачі, кочерги. І над 
усим цим витав аромат свіжеспечених пиріж
ків. Пригощали безкоштовно. 

 Місцеве споживче товариство виставляло 
свою продукцію – солодощі і ситро власного 
виробництва, яке славилось на всю область. 
Ще одна знана продукція Пірнова – масло міс
цевого маслозаводу. Воно відправлялося на 
експорт до Німеччини. Цікаво, що тара для 
його пакування надходила звідти ж. Адреса 
одержувача писалася німецькою.  Смак екс
портного масла і морозива люди пам’ятають 
до цього часу. 

 Наприківці 1962го, початку 1963 року у 
країні відбулася адміністративнотериторіаль
на реформа, згідно з якою всі села Вищедубе
чанщини увійшли до складу КиєвоСвятошин
ського району. У цей же час у 1964 році хутір 
Пірнов став селом Пірново відповідно до рі
шення виконавчого комітету Київської облас
ної ради «Про утворення Пірнівської сільської 
ради КиєвоСвятошинського району Київської 
області» від 11 липня 1964 року за №380, бо 
вже мав для цього достатню кількість домо
господарств.

 Перша сесія новоствореної Пірнівської 
сільської ради відбулася 4 серпня 1964 року, 
на якій був сформований виконком. Одного
лосно головою був обраний ветеран Вели
кої Вітчизняної війни підполковник у відстав
ці Степан Кирилович Поштарний, який пере
бував на цій посаді до березня 1975 року. З 

1975 по 1989 рр. – начальник військовооблі
кового столу. 

 Саме в цей час були побудовані бази від
починку (близько 70), три літні кінотеатри, про
довжено розбудову мережі водопостачання, 
розпочато створення мережі вуличного освіт
лення, підведено дорогу з твердим покриттям. 
Пірнове набуло статусу курортної зони та все
союзної здравниці. 

 Цілющу природу Пірнівської округи оціни
ли ще німці. Німецьке командування під час 
окупації у 1943 році не змогло знайти кращо
го курортного місця в Україні ніж Пірнів. Сю
ди присилали офіцерів для оздоровлення і від
починку.

 У післявоєнні роки на чисту йодовану дес
нянську воду приїздили не тільки з близького 
Києва, а й із Москви, Мурманська, Ленінграда, 
інших далеких міст. Не дивно, адже неповтор
не поєднання вікового лісу та ріки, які милують 
око та наповнюють легені цілющим духом со
снової живиці роблять справжні чудеса. Особ
ливо корисне таке поєднання, за свідченнями 
медиків, для людей із захворюваннями серця.

 У тому, що село молоде – є свої перваги. 
На відміну від сіл із древньою історією, воно 
має чітку архітектуру забудови з широкими 
прямими вулицями, парком у центрі, розвине
ною інфраструктурою та острівцями незайма
ної природи. Усе це робить село унікальним, 
не схожим ні на яке інше. А орнітологічний за
казник з колонією сірої чаплі посеред населе
ного пункту виводить нас на рівень місць, ціка
вих у всесвітньому масштабі. Адже на земній 
кулі їх усього п’ять.

  На гостинній пірнівській землі побували 
прославлений льотчик О. Покришкін льотчик
космонавт П. Попович з родиною, перший кос
монавт незалежної України Леонід Каденюк, 
відомий учений у галузі кібернетики В. Глуш
ков.

 Тут отримували натхнення композитори 
Платон Майборода, Олександр Білаш, співа
ки Іван Паторжинський, Юрій Гуляєв, Микола 
Кондратюк, письменники Михайло Стельмах, 
Євген Кравченко, Дмитро Білоус та ін.

 Та на жаль, у 90х роках розвиток села 
припинився. Після декількох адміністратив
них реформ соціальна сфера занепала. Село 
позбавили статусу курортного. Недбалі госпо
дарники втратили для села і територію, і ба
зи відпочинку, а також маслозавод, пекарню, 
лазню, телеательє, ательє індпошиву, та й ба
гато чого, навіть аеродром і стадіон. Боляче 
було спостерігати, як рік за роком наше се
ло, цей діамант в обрамленні смарагду лісу 
та бірюзи Десни, втрачає свою привабливість, 
свій шарм.

  Перші промені цивілізації до Пірнова при
йшли у 2007 році з першими вогнями блакит
ного палива – газу. 

 Починаючи з 2010 року, з обранням на по
саду Пірнівського сільського голови Сергія 
Книжникова, крок за кроком почалося відро
дження села. 

У серпні, напередодні Дня незалежності 
України, уся громада зібралася на площі бі
ля Будинку культури, щоб уперше урочисто 

Моя маленька батьківщина

пірнове: багато назв маленького села

(Закінчення на 15-й стор.)
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відзначити День села та спільними зусилля
ми накреслити плани на майбутнє. Вирішили 
навести лад зі стихійними сміттєзвалищами. 
Узбережжя річки звільнили від багаторічних 
завалів, залишених відпочиваючими, організу
вали централізований вивіз сміття, висадили 
дерева у заказнику, біля річки, сільської ради 
та у центрі села.

 На запрошення сільського голови щосере
ди у приміщенні сільської ради розпочав вести 
прийом кваліфікований юрист. Кожен житель 
нашого села може безкоштовно отримати кон
сультацію, вирішити судові питання.

  А як змінився наш дитячий садочок «Бе
різка»! На його подвір’ї встановлено новий 
ігровий майданчик. У наступних роках від
ремонтовано і утеплено приміщення, замі
нено огорожу, закуплено нові меблі, білиз
ну, інтерактивні іграшки, тематичні куточки 
та обладнання харчоблоку. Є живий куто
чок.  Село може пишатися своїм дитячим 
садочком, збудованим у далекому 1953му 
і єдиним збереженим від руйнації на Ліво
бережжі. 

Не залишили поза увагою і лікарню. Зро
били капітальний ремонт приміщень медам
булаторії та швидкої допомоги, придбали но
ву машину швидкої допомоги, стоматологічну 
установку, медикаменти. У центр села почали 
заїжджати рейсові автобуси. На чотирьох зу
пинках встановлено павільйони, щоб людям 
було де сховатися у негоду.

 А хто захоче піти у гості, то вже не замо
чить ніг, тому що більшість вулиць заасфаль
товано. І не заблукає, бо село повністю освіт
люється.

  Два нових яскравих дитячих майданчики 
стали окрасою парку в центрі села. Поряд – 
симпатичні лавочки, де мами можуть відпочи
ти у затінку дерев та поспілкуватися, поки їхні 
діти зайняті своєю важливою справою – грою.

У селі відроджується спортивне життя. 
Спорт – це здоров’я, виховання молоді. За іні
ціативи сільського голови відкрита спортивна 
зала, облаштована сучасними тренажерами. 
Їх налічується більше двадцяти. Своє здоров’я 
тут поліпшують не тільки учні школи, молодь, 
а й навіть пенсіонери.

 Минулого року сталася надзвичайно важ
лива подія. Селу повернуто стадіон. З вересня 
цього року інтенсивно ведуться роботи по бу
дівництву футбольного поля, параметри якого 
будуть як у столичного НСК «Олімпійський». 
А поки що тут можна потренувати свої м’язи 
на різних тренажерах.

  Наш футбольний клуб «Десна», створений 
у 2009 році, показує непогані результати. 2011 
року ним поставлений своєрідний рекорд – се
зон пройшов без жодної поразки. 

 Гурт народної самодіяльності «Пірнівчан
ка» (керівник О. Книжников) радує односель
ців та жителів навколишніх сіл своєю творчіс
тю. Приємно відзначити, що підростає заміна 
– це наш соловейко, переможець районних 
конкурсів Олександра Македон, дипломан
ти конкурсів Юлія Бровко, Вадим Дума, На
стя Кирієнко. 

 У селі з’явилися новобудови, вулиці імені 
І. Франка, Лесі Українки, Дубовий гай, Запо
відна, Левадна, Казкова. Серед мальовничої 
природи розмістилася всеукраїнська садиба 
Діда Мороза, готельноресторанні комплекси 
«Веселий заєць», «Fort «Pirnovpark».

 Робочі місця для тих, хто бажає працюва
ти чесно і якісно, чекають на кількох дерево
обробних виробництвах, відділенні МНС, ав
тозаправці, ПАТ «Фабрика «Комбі», пивзаво
ді «ПінтаХаус», численних базах відпочинку, 
держлісгоспі, ресторанноготельному комп
лексі «Веселий Заєць».

 Незабаром буде затверджено новий гене
ральний план села, багато молодих сімей змо
жуть стати новоселами.

Таким змінам на краще місцеві мешканці  
завдячують Сергію Олександровичу та під
креслюють той факт, що саме з його прихо
дом на посаду сільського голови життя пірнів
чан якісно покращилося.  

 Доленосна подія для села відбулася у 
2012 році, коли було побудовано і освяче
но каплицю імені первоверховних Апостолів 
Петра і Павла. Адже за весь час існування 
населеного пункту тут не було храму. Із ці
єї урочистої події розпочалося духовне жит
тя громади. 

  Віруємо і сподіваємось, що милостивий 
Господь за нашими молитвами сприятиме та 
направлятиме нас на духовне і культурне вдо
сконалення та процвітання села.

Комісія з питань освіти, охорони здоров’я, 
спорту, розвитку культури  і духовності, 
соціального захисту населення

(Закінчення. Поч. на 14-й стор.)

Підприємству на роботу потрібні 
КУХОННА ПРАЦІВНИЦЯ, ПРИБИРАЛЬНИЦЯ.

Гарантуємо повний соціальний пакет.
Тел. (067) 275-10-27.

ТОВ «Інгер-Град» 30.10.2015 року о 12.00 встановлюватиме межі земельної 
ділянки в натурі (на місцевості) за адресою: с. Нижча Дубечня, провулок Котовсько
го, 4. Просимо суміжних землекористувачів, а саме Клименко В.А., Клименко М.В., 
Клименко Г.М. бути присутніми для погодження акту встановлення меж та акту при
йомки передачі межових знаків. У разі неявки акти вважаються погодженими. 

Проминуло тепле літо. На поро-
зі жовтень. Місяць насичений по-
діями в житті кожного. Господарі 
пакують комори продуктами, які 
виростили за літо, утеплюють до-
мівки, щоб як найкомфортніше пе-
резимувати.

Усе живе готується до зими з наді
єю, на краще майбутнє.

Поряд вирує і політичне життя. 
Жовтень – місяць виборів у цьому ро
ці,  виборів доленосних для країни.  І 
найбільш зрозумілих, адже вибираємо 
своїх земляків, людей, яких добре зна
ємо місцеві органи влади. А чи знаємо 
насправді?

Кандидати в депутати (всі) готові 
прийти на допомогу, вислухати проб
леми та обіцяють виконати. Але ма
ло тих, хто береться робити щось до 
виборів.

Не оминають увагою кандидати і 
організацію районної ради ветеранів, 
яка потребує матеріальної допомоги, 
щоб облаштувати приміщення, зро
бивши його осередком культури для 
людей похилого віку. Планується ор
ганізувати клуби за інтересами, безко
штовні консультації юристів, психоло
гів, різні виставки робіт народних май
стрів наших земляків і інше.

Тому просимо допомогти, хто скіль
ки може і чим може, не чекаючи ви
борів. Адже суспільство цивілізоване 
тоді, коли в ньому дбають про дітей і 
людей літнього віку. І ще одна істина: 
як ти дбаєш про своїх батьків так і про 
тебе будуть дбати твої діти. Старість, 
на жаль, нікому не обминути.

Хочеться сказати тепле слово по
дяки   Андрію Пещеріну. Не чекаючи 

виборів, Андрій разом з районною 
радою ветеранів, благодійним фон
дом Святої Ольги проводить безко
штовні акції медичних консультацій 
з обмеження вмісту цукру в крові, 
вимірювання тиску та консультації 
лікаряофтальмолога для підбору 
окулярів і безкоштовного їх отри
мання.

Майже дві тисячі людей, мешкан
ців Лівого берега та міста Вишгород 
отримали цю консультацію. Наприкінці 
вересня, до Дня людей похилого віку,  
понад 20 чоловік малозабезпечених 
отримали допомогу від ВГО «Молода 
країна». За кошти А. Пещеріна ми по
чали почала облаштовувати своє при
міщення: центральний вхід, придбали 
вивіску організації, займаємося ре
монтом освітлення.

Шановні кандидати в депутати! Не 
витрачайте даремно кошти на білбор
ди, плакати і паперову агітацію! Повір
те: уся вона переповнює сміттєві ба
ки. Краще робіть добрі справи. Допо
магайте ветеранам, інвалідам, дітям, 
тим, хто без вашої допомоги ніяк не 
обійдеться і Ви отримаєте надійний 
бонус до депутатського мандату. Лю
ди довго пам’ятають добро, а красиві  і 
порожні обіцянки без ділового підтвер
дження, давно всім набридли. Їх швид
ко забувають і як непотріб викидають 
на смітник.

Поспішайте роботи добро сьогодні! 
Наша адреса: м. Вишгород, вул. 

Набережна, 4д. Чекаємо на ваші про
позиції допомоги.

Таміла ОРЕЛ, 
голова  організації  районної  ради 
ветеранів

Нам пишуть

Добре, коли слово 
не розходиться з ділом

Освіта

Жовтень. Що спадає на думку, 
коли ви чуєте ці слова? Дощ, хо-
лод, підвищені тарифи на світло? 
Або теплі шкарпетки, прогулянки в 
парку, кава з кардамоном? Одне я 
знаю точно – особливий прошарок 
інтелігенції скаже: «О, так це ж день 
учителя не за горами!»

І дійсно, першої неділі жовтня укра
їнці відзначають велике свято – День 
працівників освіти. 

Навіть не знаю, хто більше чекає на 
цю подію: педагоги, які звідусіль при
ймають щирі вітання та подарунки, чи 
учні, які мають змогу відпочити душею, 
вітаючи свої улюблених вчителів.

Як пройшло це свято в стінах Лю
тізької школи? Як завжди, на ура! У 
п’ятницю зранку –  усі на ногах: слова 
повторити, клас прибрати, подарунки 
підготувати.  Цілий день в коридорах 
лише і чути веселий сміх та радісне 
«Вітаємо!» 

У цю п’ятницю вчителі відпочи
вають, а це означає, що настав час 
шкільного самоврядування. Старшо
класники мали ще один привід пока
зати свій величезний авторитет мо
лодшим, адже сьогодні вони їхні на
ставники.  Директор, завуч, учитель 

географії та фізкультури – ці посади 
зайняли учні десятого та одинадцято
го класів, які, безперечно, упорались 
зі своїм завданням. Згідно з опитуван
ням серед малечі вдалося з’ясувати, 
що учні досить таки не проти ще раз 
побувати на заняттях таких учителів.

Після п’ятого, останнього, уроку 
винуватці торжества були запрошені 
до актового залу, де для них учнями 
школи був підготовлений святковий 
концерт. Справжньою зіркою на ньо
му стала десятикласниця Юлія Духо
та, яка блискуче впоралася зі своєю 
роллю  провідниці поїзда і змогла за
рядити позитивом усіх глядачів у залі 
та на сцені.  

Також до нас у гості завітав колек
тив батьків з першого класу,  який 
приніс із собою музичний подарунок 
– виконання під гітару відомої всім піс
ні «Вчителька» групи «Тік»  із цікавою 
театральною постановою.

Завершили цей день гарячим ча
єм та розмовами, що вже стало ма
ленькою традицією у нашій шкільній 
родині.

Оксана МАРТИНКОВА, 
«Школа журналістики» ЦТ «Дивосвіт», 

учениця Лютізької школи.

День шкільного 
самоврядування

Наші вітання!

Щиро вітаю колектив філії 
«Вишгородське ДЕУ» з профе-
сійним святом – Днем дорожни-
ка та автомобіліста!

Вітаю всіх, хто вірний профе
сійному обов’язку трудиться на 
автобусах, вантажному та легко
вому транспорті. Ви керуєте різни
ми машинами, але всі ви – на одному шляху. Від 
вашої майстерності та якості роботи дорожників, 
які забезпечують будівництво та ремонт доріг, 
залежить своєчасність та безпека перевезень. 
Ваша завзята та відповідальна праця викликає 
заслужену повагу.

Щиро бажаю всім працівникам автомобіль
ного транспорту та дорожнього господарства 
щастя, добробуту, нових трудових здобутків, не
вичерпної енергії, міцного здоров’я, подальшої 
успішної та безаварійної роботи! Нехай дорога 
буде легкою, «залізний кінь» – міцним, а вдома 
завжди чекають рідні та близькі!

Сергій ДРОЗД, 
начальник філії «Вишгородське ДЕу»

Щиро вітаємо з днем народження: 
Лідію Іванівну ВАРЧЕНКО з 60-річчям, 
Надію Миколаївну ЛИТВИН, якій ви-
повнюється 50 років та Ірину Микола-
ївну СИДОРЧУК з 20-річчям.
Нехай завжди вам всміхається доля, 

Несуть тільки радість з собою роки. 
Хай щастя й здоров’я не зрадять ніколи, 
Хай збудуться мрії, бажання й думки!

З повагою, Сухолуцька сільська рада

Дякуємо за турботу
Щиро дякуємо підприємцю Сергію Ген-

надійовичу Миронову за увагу та небайду-
жість до проблем поштового відділення у 
Сухолуччі. У  приміщенні проведено косме-
тичний ремонт – працювати стало тепліше 
і приємніше. 

Шановний Сергію Геннадійовичу, міцного 
Вам здоров’я, щастя, родинного благополуч
чя, миру та здійснення  всіх Ваших життєвих 
планів і сподівань.

З повагою, С. ПИЦАН, листоноша

Від щирого серця вітаємо 
з днем народження доро-
гу маму Ніну Миколаївну 
ЛЕЩЕНКО!

Здоров’я, мамо, 
зичим не на рік,
На все життя 
його бажаєм щиро,
Щоб радісним 
і довгим був Ваш вік,
З добром, достатком, спокоєм і миром!
Спасибі Вам, рідна, уклін до землі,
За те, що зростили, за те, що навчили,
За хліб на столі.
Спасибі Вам, мамо, за Ваше добро!
Ми Вам посилаєм ці вдячні слова,
А Бог хай дарує многії літа!

З повагою та любов’ю, 
Ваші сини Олександр та Анатолій

З нагоди ювілею прийміть дорогесенька мамо 
та бабусю поздоровлення від невісток Олени й 
Алли, а також від онуків Андрія, Сергія та Ірини!

Люба матусенько, бабусенько мила,
Спасибі  велике, що Ви нам,
Чоловіка та батька зростили,
Що Ви нас любите, усім помагаєте,
Молитесь за нас та добра нам бажаєте.
За Ваше добро і турботу про нас
Сьогодні ми щиро вітаємо Вас,
Хай Бог посилає здоров’я та сили,
У дружній родині усі ми щасливі!

Сердечно вітаємо з днем 
народження нашу дорогу 
донечку, онуку, сестричку, 
племінницю Дарину Олек-
сандрівну ДЕМ’ЯНЧУК з 
Вишгорода!

У шістнадцять – прекрасна пора.
Бо квітує  й сміється життя.
Неповторність в устах променить
Й тільки радість несе кожна мить!
Хай сонечко гріє душу завжди,
І щодня квітнуть щастя сади.
Дорога стелеться успішна й процвітання,
Збуваються найзаповітніші бажання!

З повагою і любов’ю, уся твоя рідня
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Наші вітання!

Щиро вітаємо з днем народження дирек
тора КП «Вишгородтепломережа» Олександра 
Володимировича ТАРАНА та депутата район
ної ради Миколу Васильовича САМОЙЛЕНКА!

Нехай цвітуть під небом синьооким
Ще довго-довго дні й літа,
А тиха радість, чиста і висока,
Щоденно хай до хати заверта!

Районна рада

Виставка

Шановний Володимире Михайловичу!
Щиро вітаю Вас та очолюваний Вами ко-

лектив  з 24-ю річницею страхової компанії 
«СКАЙД»!

Вам поталанило відзначати цю дату в незви
чайну пору біографії України, коли в нашій держа
ві робляться воістину історичні кроки у формуван
ні демократії, громадянського суспільства, відкри
ваються перспективи виняткових темпів розвитку 
соціальноекономічної сфери, спільною творчістю 
всього народу народжуються зразки високої ду
ховності і моральності, що захоплюють сучасни
ків у всьому світі. За такого піднесення особливої 
ваги набуває свідоме, самовіддане служіння рід
ній Батьківщині кожного громадянина. Зокрема, 
на страховому ринку, у соціально заакцентовано
му секторі вітчизняної економіки, від якого найбез
посередніше залежить стабільність і благополуч
чя всього суспільства, забезпечення цивілізованих 
стандартів життя мільйонам співвітчизників.

Мені приємно відзначити те, що колектив стра
хової компанії «СКАЙД» завжди енергійно діяв і 
діє на висоті саме такого свідомого служіння сво
єму професійному, громадянському і морально
му обов’язку. Адже Ви не обмежуєтеся проблема
ми розвитку лише власного акціонерного товари
ства, а постійно, цілеспрямовано долучаєтеся до 
розв’язання найнагальніших проблем громади. 

Хочу побажати вашому енергійному, високопро
фесійному колективу нових успіхів, незмінної твор
чої наснаги, особистого щастя й благополуччя. Хай 
здійсняться ваші найсміливіші задуми і плани, тим 
самим сприяючи подальшому стрімкому розвитку 
компанії, роблячи плідний вклад у зміцнення еко
номіки України!

Юлія ІВАНОВА, 
виконуючий  обов’язки  Старопетрівського 
сільського голови                                                 

14 жовтня – подвійне свя-
то:  Покрова  та День  захис-
ника України. Вишгородська 
районна федерація футбо-
лу в цей день провела фес-
тиваль футболу на стадіо-
ні «Енергетик» ( Вишгород). 
Цього дня у футбол грали всі: 
і дорослі, і діти, і ветерани. 

О 10.00 розпочався кубок 
шкільного футболу серед кра
щих команд Вишгорода  та 
району. Кращими виявили
ся учні Новопетрівської ЗОШ 
№2 (тренер команди  Сергій 
Бойко), друге місце посіла ко
манда спеціалізованої шко
ли «Сузір’я»  на чолі з трене
ром   Василем Кондратенком, а 
бронзу виборола команда ЗОШ 
№1 (тренер  Микола Самсон). 
Кращими гравцями визнано 
Максима Лагуту  (Новопет
рівська ЗОШ), Сергія Федорі
ва (школа «Сузір’я»),   Миколу 
Загурського (ЗОШ №1),   Тара
са Росола (гімназія «Інтелект»).

О 12.00 відбувся фінал куб
ка Вишгородського району. До 
фіналу пробилися команди ФК 
«Лісовичі» та дебютант вищої 
ліги ФК «СНД» з Нижчої Дубеч

ні. Досвідчені гравці з Лісовичів 
упевнено провели фінальну гру, 
адже для них це був уже третій 
фінал. У підсумку рахунок 4:0 ві
дображає розклад сил на полі. 
Двічі відзначився Євген Шупик, 
по разу Олександр Школьний 
та Віктор Оліницький. Красень
кубок з рук депутата Київської 
обласної ради Олександра При
ходька отримав капітан команди 
ФК «Лісовичі» Віктор Оліниць
кий. Кращими гравцями фіна
лу визнано Віктора Оліницького 
(ФК «Лісовичі») та Олексія По
спелова (ФК «СНД»). Слід від
значити бригаду арбітрів, які 
впевнено та професійно прове
ли цей матч.

Арбітр матчу Іван Карпина 
та його асистенти Олександр 
Слободянюк та Сергій Школь
ний отримали пам’ятні призи 
від голови Київської обласної 
федерації футболу Олександра 
Тютюна. Окрасою футбольно
го фестивалю у Вишгороді став 
матч між ветеранами ФК «Чай
ка» та командою легенд укра
їнського футболу – Анатолієм 
Дем’яненком, Василем Рацом, 
Віктором Леоненком, Сергієм 
Беженаром, Юрієм Грициною, 
Андрієм  Воробеєм та ін. Ці ви
датні гравці у минулому чемпі
они СРСР, України, володарі 
Кубка Кубків та віце чемпіони 
Європи!

Ветерани ФК «Чайка» змог
ли дати гідний супротив імени
тому супернику лише в пер
шому таймі, який завершився 
з рахунком 2:2. За наших за
бивали Б. Шевелюк та О. Кос
тюченко. У другому таймі клас, 
досвід та майстерність дозво
лили іменитим зіркам довести 
матч до перемоги 4:2. За зірок 
забивали Юрій Грицина (двічі), 
Андрій Воробей та Віктор Ле
оненко.

Велика подяка всім орга
нізаторам цього футбольного 
свята! 

Микола КОРОЛЬ, 
г о л о в а   В и ш г о р о д с ь к о ї  
районної федерації футболу

як козаки у футбол грали!
На спортивній орбіті

У Національному музеї-заповіднику «Битва за Київ у 1943 
році» 12 жовтня презентовано виставку «Світ очима дітей 
прифронтової Донеччини». На виставці представлено 30 ро-
біт вихованців дитячої студії «Синій птах» музею народної ар-
хітектури, побуту і дитячої творчості, куди нині переведено 
Донецький обласний художній музей з окупованої території. 

Роботи виконані дітьми віком від 8 до 16 років із с. Прелесне 
Слов’янського району Донецької області. На Донеччині і зараз, під 
час АТО, діти живуть, навчаються, грають та малюють. Військові дії 
не затьмарили душу і віру в майбутнє. Техніка художнього набиван
ня, якою виконані роботи, є водночас і геніальна, і проста. Розви
ває творче мислення, естетичний смак, увагу, координацію рухів.

Із задоволенням учасники студії «Синій птах» створюють різ
нокольоровими нитками краєвиди рідного села, тварин, а також 
улюблених казкових героїв. З добром у душі у своїх роботах ви
словлюють почуття, показують, чим живуть і чим цікавляться. 
Картини цікаві, відверті, у кожній із них яскраво виражена мане
ра юного автора. А ще вони серйозні і смішні, іноді наївні, але за
вжди щирі і сповнені почуття радості, яку дарує творчість. Якщо 
діти розуміють, що справжнє мистецтво і справжнє життя буду
ються за законами краси, то вони виростуть душевно багатими 
людьми, гідними громадянами, хорошими батьками.

На відкритті виставки були присутні учні новопетрівських шкіл, 
музейні працівники. На презентації виступили директор Націо
нального музеюзаповідника «Битва за Київ у 1943 році» Іван Ві
кован, начальник управління культури Донецької обласної дер
жавної адміністрації Аліна Певна, учасник АТО Денис Альохін, 

який пішов на фронт добровольцем, депутат Київської обласної 
ради, директор Вишгородської гімназії «Інтелект» Інна Шубко. 

Організатори виставки: Київська та Донецька облдержадмі
ністрації, Національний музейзаповідник «Битва за Київ у 1943 
році», Донецький обласний художній музей, ВМГО «Соціальний 
вектор». Виставка експонуватиметься до 30 жовтня.

Тамара СОКОЛ, 
заступник директора Національного музею-заповідника «Битва 
за Київ у 1943 році»

Світ очима дітей прифронтової Донеччини

18 жовтня на Набережній 
Київського водосховища від-
булися благодійні велопере-
гони «Ride for Sofiya» на під-
тримку Софії Кузнєцової. Ор-
ганізатор акції Сергій Харчук 
(«Київська велосотка») за 
підтримки голови райдер-
жадміністрації Олександра 
Горгана  та Олександра Ро-
дрігеса. 

Внаслідок трагічного випад
ку на залізниці Софія Кузнецо
ва, 16річна чемпіонка України 
з велоспорту, втратила ногу. 
Благодійна велогонка довела, 
що свої ніколи не залишають. 
Сідаючи за свій велосипед, ко
жен учасник велоперогону по
думки був поруч із Софією.

Велоперегони «Ride for 

Sofiya» – це приклад для на
слідування, приклад небай
дужості та оптимізму. Адже 
кожен з учасників щиро впев
нений, що отот цією набереж

ною разом з ними проїде і са
ма Софійка. 

Під час акції було зібрано 
приблизно дванадцять тисяч 
гривень, які перерахують на 

підтримку дівчинки. Допомог
ти дівчинці можуть усі бажаю
чі: номер картки «Приватбан
ку» 4149497813107739. Отри
мувач –  Софія Кузнецова.

Акція

Благодійні велеперегони

Від щирого серця вітає-
мо з 50-річчям директора 
ВРКП «Вишгородтепломе-
режа» Олександра Володи-
мировича ТАРАНА!

Нехай Вам завжди 
Посміхається доля, 
Несуть тільки радість із собою роки, 
Щастя й удача не зрадять ніколи, 
Збуваються мрії, бажання й думки.
Снаги трудової – без ліку,
Пошани й добра – від людей, 
Щасливого й довгого віку
Бажаємо Вам у цей день. 
Калиною радість в душі хай квітує, 
Сопілка любові хай серце хвилює, 
А роси ранкові безмежно і щиро, 
Щоденно дарують здоров’я і силу! 

З повагою, колектив  «Вишгородтепломережа»

Щиро вітаємо Олександра 
Володимировича Тарана із 
ювілейним днем народження! 

Від усього серця бажаємо 
міцного здоров’я, щастя, добро
буту Вам і Вашій родині, вели
ких успіхів,  здобутків і натхнен
ня у справах,  довгих років життя та вірних друзів 
і надійних партнерів!

З повагою, колектив редакції газети «Слово»


